
OCELOVÁ SVODIDLA ARCELORMITTAL 

KONSTRUK�NÍ DÍLY 
INFORMATIVNÍ P�ÍLOHA 

TECHNICKÉ PODMÍNKY 

Schváleno MD – OPK �j. 24/2012-120TN/1 ze dne 8. 3. 2012 s ú�inností od 1. dubna 
2012 



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

OBSAH: 

Seznam sestavných výkres�: 

Jednostranná svodidla NH4 
Jednostranné svodidlo JSNH4/N2 – výškový náb�h dlouhý J01  
Jednostranné svodidlo JSNH4/N2 – výškový náb�h krátký J02  
Jednostranné svodidlo JSNH4/H1 – výškový náb�h dlouhý J03  
Jednostranné svodidlo JSNH4/H1 – výškový náb�h krátký J04  
Jednostranné svodidlo JSNH4/H2 – výškový náb�h dlouhý J05  
Jednostranné svodidlo JSNH4/H2 – výškový náb�h krátký J06  
Jednostranné svodidlo JSNH4/H3 J07  

Jednostranná svodidla A-NH 94 
Jednostranné svodidlo NJS3A-1.3/N2 – výškový náb�h dlouhý J08  
Jednostranné svodidlo NJS3A-1.3/N2 – výškový náb�h krátký J09  
Jednostranné svodidlo NJS3A-2/N2 – výškový náb�h dlouhý J10  
Jednostranné svodidlo NJS3A-2/N2 – výškový náb�h krátký J11  
Jednostranné svodidlo JSA-AM-2/H1 – výškový náb�h dlouhý J12  
Jednostranné svodidlo JSA-AM-2/H1 – výškový náb�h dlouhý J13  
Jednostranné svodidlo JSA-AM-4/H1 – výškový náb�h dlouhý J14  
Jednostranné svodidlo JSA-AM-4/H1 – výškový náb�h krátký J15  

Jednostranná svodidla AM 
Jednostranné svodidlo JSAM/N2 – výškový náb�h dlouhý J16  
Jednostranné svodidlo JSAM/N2 – výškový náb�h krátký J17  
Jednostranné svodidlo JSAM/H1 – výškový náb�h dlouhý J18  
Jednostranné svodidlo JSAM/H1 – výškový náb�h krátký J19  
Jednostranné svodidlo JSAM-4/N2 – výškový náb�h dlouhý J20  
Jednostranné svodidlo JSAM-4/N2 – výškový náb�h krátký J21  
Jednostranné svodidlo JSAM/H2 – výškový náb�h dlouhý J22  
Jednostranné svodidlo JSAM/H2 – výškový náb�h krátký J23  
Jednostranné svodidlo JSAM-2/H1 – výškový náb�h dlouhý J24  
Jednostranné svodidlo JSAM-2/H1 – výškový náb�h krátký J25  
Jednostranné svodidlo JSAM-M/H1 – výškový náb�h dlouhý J26  
Jednostranné svodidlo JSAM-M/H1 – výškový náb�h krátký J27  

Oboustranná svodidla NH4 
Oboustranné svodidlo OSNH4/H2/H3 – výškový náb�h krátký O01  
Oboustranné svodidlo OSNH4/H2/H3 – výškový náb�h dlouhý O02  

Oboustranná svodidla AM 
Oboustranné svodidlo OSAM/H1 – výškový náb�h dlouhý O03  
Oboustranné svodidlo OSAM/H1 – výškový náb�h krátký O04  
Oboustranné svodidlo OSAM/H2 – výškový náb�h dlouhý O05  
Oboustranné svodidlo OSAM/H2 – výškový náb�h krátký O06  



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Mostní svodidla NH4 
Zábradelní svodidlo ZSNH4/H2 s výplní M01  
Zábradelní svodidlo ZSNH4/H2 bez výpln� M02  
Jednostranné mostní svodidlo JSMNH4/H2 s výplní M03  
Jednostranné mostní svodidlo JSMNH4/H2 bez výpln� M04  
Oboustranné svodidlo s patní deskou OSPNH4/H3 M05  
Zábradelní svodidlo ZSNH4/H3 s výplní M06  

Dilatace a spoje 
Dilatace svodnic ±80 D01  
Dilatace svodnic ±200 D02  
Dilatace svodnic ±400 D03  
Dilatace madel D04  
Spoje madel D05  
Dilatace a spoje spojovacích pásk� D06  
Dilatace výplní D07  
Spoje dilata�ních výplní D08  
Dilatace SP3 ±200 D09  
Dilatace SP3 ±400 D10  
Spoje  p�echodu P27 - BS na ZSNH4/H2 a na BS D11  



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

P�echody svodidel 
P�echod svodidla JSNH4/H1 na svodidlo JSNH4/H2 P01  
P�echod svodidla JSNH4/H3 na svodidlo JSNH4/H2 P02  
P�echod svodidla JSNH4/H2 na BS P03  
P�echod svodidla JSNH4/H3 na BS P04  
P�echod svodidla JSNH4/H1 na ZSNH4/H3 P05  
P�echod svodidla JSNH4/H2 na ZSNH4/H3 P06  
P�echod svodidla JSNH4/H3 na ZSNH4/H3 P07  
P�echod svodidla OSNH4/H1 na svodidlo OSNH4/H2/H3 P08  
P�echod svodidla OSNH4/H2/H3 na svodidlo ZSNH4/H2 P09  
P�echod svod. OSNH4/H2/H3 na svod. JSNH4/H2 a na svod. ZSNH4/H2 P10  
P�echod svodidla OSNH4/H2/H3 na BS P11  
P�echod svodidla OSNH4/H2/H3 na svodidla OSNH4/H2/H3 kolem pilí�e P12  
P�echod svodidla OSNH4/H2/H3 na svodidla JSNH4/H2 kolem pilí�e P13  
P�echod svodidla OSNH4/H2/H3 na svodidla JSNH4/H3 kolem pilí�e P14  
P�echod svod. OSNH4/H2/H3 na svod. JSNH4/H2 a na BS nesoum�rný P15  
P�echod svodidla OSNH4/H1 (starý typ) na JSNH4/H2 P16  
P�echod svodidla OBS na svodidlo ZSNH4/H2 ve st�edním d�lícím pásu P17  
Dilata�ní p�echod TRASA-MOST P18  
P�echod svodidla OSAM/H2 na BS P19  
P�echod svodidla OSAM/H2 na svodidla JSA-AM-4/H1 kolem pilí�e P20  
P�echod svodidla OSNH4/H2/H3 na svodidlo OSAM/H2 P21 
P�echod svodidla JSNH4/H1 na BS P22  
P�echod svodidla OSAM/H1 na BS P23  
P�echod svodidla JSAM/H1 na BS P24  
P�echod svodidla OSPNH4/H2/H3 na svodidlo OSAM/H1 P25  
P�echod svodidla OSPNH4/H2/H3 na svodidlo JSAM/H1 P26  
P�echod svodidla BS na ZSNH4/H2 a na BS P27  
P�echod svodidla BS na JSAM/H2 a na BS P28  
P�echod svodidla JSAM/H2 na JSAM/N2 a na JSAM/H2 P29 
P�echod svodidla OSAM/H2 na dv� svodidla JSAM/H2 kolem pilí�e P30  
P�echod svodidla OSAM/H2 na dv� svodidla JSAM-4/N2 kolem pilí�e P31  
P�echod TREND CEN TERMINÁLU na JSNH4/H1 P32  
P�echod TREND CEN TERMINÁLU na JSAM-2/H1 P33  
P�echod TREND CEN TERMINÁLU na NJS3A-1,3/N2 P34  
P�echod TREND CEN TERMINÁLU na JSA-AM-4/H1 P35  
P�echod z OSAM/H1 na JSAM-2/H1 P36  
P�echod z JSAM-2/H1 na BS P37  
P�echody ze systém� AM nebo NH4 na systémy profil� A a B P38  

Ostatní 
Podélné sklony mostních a zábradelních sloupk� a výplní Z01 
Zna�ení díl� Z02 



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Seznam konstruk�ních díl� NH4 
Svodnice
�íslo dílu Název
50.0.00 Svodnice NH4 
50.0.01 Svodnice NH4 3835 
50.0.02 Svodnice NH4 1835 
50.0.03 Svodnice NH4 3705 
50.0.04 Svodnice NH4 1705 
50.0.05 Svodnice NH4 3250 
50.0.06 Svodnice NH4 1250 
50.0.07 Svodnice NH4 2250 
50.0.08 Svodnice NH4 4165 dilata�ní 
50.0.09 Svodnice NH4 2400 
50.0.10 Svodnice NH4 915 
50.0.20 Spodní pásnice SP3 
50.0.21 Spodní pásnice SP3-3250 
50.0.22 Spodní pásnice SP3-2250 
50.0.23 Spodní pásnice SP3-1250 
50.1.00 Oblouk vnit�ní NH4 R 6000 mm 
50.1.01 Oblouk vnit�ní NH4 R 8000 mm 
50.1.02 Oblouk vnit�ní NH4 R 10000 mm 
50.1.03 Oblouk vnit�ní NH4 R12000 mm 
50.1.04 Oblouk vnit�ní NH4 R 15000 mm 
50.1.05 Oblouk vnit�ní NH4 R 20000 mm 
50.1.06 Oblouk vnit�ní NH4 R 25000 mm 
50.1.07 Oblouk vnit�ní NH4 R 30000 mm 
50.1.08 Oblouk vnit�ní NH4 R 35000 mm 
50.1.09 Oblouk vnit�ní NH4 R 50000 mm 
50.1.10 Oblouk vnit�ní NH4 R 75000 mm 
50.1.11 Oblouk vnit�ní NH4 R 100000 mm 
50.2.00 Oblouk vn�jší NH4 R 6000 mm 
50.2.01 Oblouk vn�jší NH4 R 8000 mm 
50.2.02 Oblouk vn�jší NH4 R 10000 mm 
50.2.03 Oblouk vn�jší NH4 R 12000 mm 
50.2.04 Oblouk vn�jší NH4 R 15000 mm 
50.2.05 Oblouk vn�jší NH4 R 20000 mm 
50.2.06 Oblouk vn�jší NH4 R 25000 mm 
50.2.07 Oblouk vn�jší NH4 R 30000 mm 
50.2.08 Oblouk vn�jší NH4 R 35000 mm 
50.2.09 Oblouk vn�jší NH4 R 50000 mm 
50.2.10 Oblouk vn�jší NH4 R 75000 mm 
50.2.11 Oblouk vn�jší NH4 R 100000 mm 
50.3.00 Dilata�ní svodnice NH4 +-80 mm 
50.3.01 Dilata�ní svodnice NH4 +-200 mm 
50.3.02 Dilata�ní svodnice NH4 +-400 mm 
50.3.10 Dilata�ní spodní pásnice SP3 +-200 mm 
50.3.11 Dilata�ní spodní pásnice SP3 +-400 mm 
50.4.00 Izola�ní dilata�ní svodnice NH4 +-80 
50.4.01 Izola�ní dilata�ní svodnice NH4 +-200 
50.4.10 Izola�ní dilata�ní spodní pásnice SP3 +-200 mm 
50.4.11 Izola�ní dilata�ní spodní pásnice SP3 +-400 mm 



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Svodnice
�íslo dílu Název
50.5.00 Náb�hová p�echodka NH4 17,3% pravá 
50.5.01 Náb�hová p�echodka NH4 17,3%/4% levá 
50.5.02 Náb�hová p�echodka NH4 8,5% pravá 
50.5.03 Náb�hová p�echodka NH4 8,5% levá 
50.5.04 Náb�hová p�echodka NH4 17,3% levá 
50.5.05 Náb�hová p�echodka NH4 41,5% levá 
50.5.06 Náb�hová p�echodka NH4 41,5% pravá 
50.5.07 Náb�hová p�echodka NH4 41,5%/3° levá 
50.5.08 Náb�hová p�echodka NH4 41,5%/3° pravá 
50.5.09 Náb�hová p�echodka NH4 6.8%/5.8% levá 
50.5.10 Náb�hová p�echodka NH4 8,5%/7.2% levá 
50.5.11 Náb�hová p�echodka NH4 levá pr�b�žná 4% 
50.5.20 Náb�hová p�echodka SP3 8,5% pravá 
50.5.21 Náb�hová p�echodka SP3 8,5% levá 
50.5.22 Náb�hová p�echodka SP3 17,3% pravá 
50.5.23 Náb�hová p�echodka SP3 17,3% levá 
50.5.24 Náb�hová p�echodka SP levá pr�b�žná 3.5% 
50.6.00 P�echodový díl NH4/B-NH-93 
50.6.01 P�echodový díl B-NH-93/NH4 
50.6.02 P�echodový díl BS/NH4 pravý 
50.6.03 P�echodový díl BS/NH4 levý 
50.6.04 P�echodový díl NH4/BS pravý 
50.6.05 P�echodový díl NH4/BS levý 
50.6.06 P�echodový díl NH4/A-NH-94 
50.6.07 P�echodový díl A-NH-94/NH4 
50.6.08 P�echodový díl L VA3RH2B/OSNH4-H3 
50.6.09 P�echodový díl L OSNH4-H3/VA3RH2B 
50.6.10 P�echodový díl L JSMNH4-H2/VA3RH2B 
50.6.11 P�echodový díl L VA3RH2B/JSMNH4-H2 
50.6.12 P�echodový díl BS/NH4 pravý izola�ní 
50.6.13 P�echodový díl BS/NH4 levý izola�ní 
50.6.14 P�echodový díl NH4/BS pravý izola�ní 
50.6.15 P�echodový díl NH4/BS levý izola�ní 
50.7.00 Koncovka NH4 



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Sloupky
�íslo dílu Název
51.0.00 Sloupek UE 100 krajní 1900 
51.0.01 Sloupek UE 100 krajní 1500 
51.0.02 Sloupek UE 100 krajní 1300 
51.0.03 Sloupek UE 100 krajní pro uchycení madla 1900 
51.0.04 Sloupek UE 100 krajní pro uchycení madla 1500 
51.0.05 Sloupek UE 100 krajní pro uchycení madla 1300 
51.0.20 Sloupek V140 krajní 2170 
51.0.21 Sloupek V140-II krajní 2450 
51.0.22 Sloupek V140 krajní 1700 
51.0.30 Sloupek V140-II krajní 2000 
51.1.00 Sloupek UE 100 st�ední 1900 
51.1.01 Sloupek UE 100 st�ední 1500 
51.1.02 Sloupek UE 100 st�ední 1300 
51.1.10 Sloupek U 140 st�ední 2400 
51.1.11 Sloupek U 140 st�ední 2000 
51.1.12 Sloupek U 140 st�ední 1800 
51.3.10 Sloupek U140 1000 
51.3.11 Sloupek U140 1500 
51.3.12 Sloupek U140 1800 
51.3.13 Sloupek U140 dvou�adý 2300 
51.3.14 Sloupek U140 dvou�adý 2000 
51.3.15 Sloupek U140 dvou�adý 1500 
51.3.16 Sloupek U140 dvou�adý 1700 
51.3.20 Sloupek V140 1900 
51.3.21 Sloupek V140 1500 
51.3.30 Sloupek U 140 ZS madlový 
51.4.00 Sloupek U 140 zábradelní pravý 
51.4.01 Sloupek U 140 zábradelní levý 
51.4.02 Sloupek U 140 zábr. pravý pro prov. bez výpln�
51.4.03 Sloupek U 140 zábr. levý pro prov. bez výpln�
51.4.04 Sloupek MS U140 pravý 
51.4.05 Sloupek MS U140 levý 
51.4.06 Sloupek MS U140 pravý BV 
51.4.07 Sloupek MS U140 levý BV 
51.4.08 Sloupek ZS U140 pravý 
51.4.09 Sloupek ZS U140 levý 
51.4.10 Sloupek ZS U140 pravý BV 
51.4.11 Sloupek ZS U140 levý BV 
51.4.20 Sloupek UE100 st�ední s patní deskou 
51.4.21 Sloupek U140 st�ední s patní deskou 



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Distan�ní díly
�íslo dílu Název
51.9.00 T�men pravý 
51.9.01 T�men levý 
51.9.02 T�men 
51.9.90 Ucpávka U140 
52.0.00 Trubková spojka 
52.0.01 Distan�ní díl NH4 
52.0.02 Distan�ní díl NH4-I 
52.0.03 Distan�ní díl NH4 II 
52.0.04 Distan�ní díl NH4 IV 
52.0.05 Výztuha distan�ního dílu 
52.0.06 Distan�ní díl NH4 II-692 
52.0.07 Distan�ní díl NH4 II-776 
52.0.08 Distan�ní díl NH4 II-858 
52.0.09 Distan�ní díl NH4 II-942 
52.0.10 Distan�ní díl NH4 II-1026 
52.0.11 Distan�ní díl NH4 II-1108 
52.0.12 Distan�ní díl NH4 V 
52.0.13 Distan�ní díl NH4 VI 
52.0.14 Distan�ní díl NH4 V P 
52.0.15 Distan�ní díl NH4 II-645 
52.0.16 Distan�ní díl NH4 II-743 
52.0.17 Distan�ní díl NH4 II-400 
52.0.18 Distan�ní díl NH4 II-350 



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Madla
�íslo dílu Název
53.0.00 Madlo 1980 
53.0.01 Madlo 3980 
53.0.02 Madlo 4550 
53.0.03 Madlo 2550 
53.0.04 Madlo 3300 
53.1.00 Za�áte�ní madlo pravé 
53.1.01 Za�áte�ní madlo levé 
53.1.02 Koncové madlo pravé 
53.1.03 Koncové madlo levé 
53.1.04 Za�áte�ní madlo II levé 
53.1.05 Koncové madlo II levé 
53.1.06 Za�áte�ní madlo II pravé 
53.1.07 Koncové madlo II pravé 
53.1.08 Za�áte�ní dilata�ní madlo BS pravé 
53.1.09 Koncové dilata�ní madlo BS pravé 
53.1.10 Za�áte�ní dilata�ní madlo BS levé 
53.1.11 Koncové dilata�ní madlo BS levé 
53.2.00 Dilata�ní madlo I 
53.2.01 Dilata�ní madlo II 
53.2.02 Dilata�ní madlo II 
53.2.03 Dilata�ní madlo I +-400 
53.2.04 Dilata�ní madlo II +-400 
53.2.05 Dilata�ní madlo II +-400 
53.3.00 Manžeta madla 
53.3.01 Manžeta madla úhlová 
53.3.02 Manžeta pojistná 
53.4.00 Dilata�ní manžeta madla +-80 
53.4.01 Dilata�ní manžeta madla +-200 
53.4.02 Dilata�ní manžeta madla +-400 
53.5.00 Izola�ní dilata�ní manžeta madla +-80 
53.5.01 Izola�ní dilata�ní manžeta madla +-200 
53.5.02 Izola�ní dilata�ní manžeta madla +-400 



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Výpln�
�íslo dílu Název
54.0.00 Zábradelní výpl� z vodorovných ty�í 
54.1.00 Zábradelní výpl� ze svislých ty�í 
54.2.00 Zábradelní výpl� ze sva�ované sít�
54.3.00 Dilata�ní zábradelní výpl� VT +-200 (sestava bez spoj.mat.) 
54.3.01 Zábradelní díl VT 1 
54.3.02 Zábradelní díl VT 2 
54.3.03 Zábradelní dilata�ní díl VT 1 
54.3.04 Zábradelní dilata�ní díl VT 2 
54.3.10 Dilata�ní zábradelní výpl� VT +-400 (sestava bez spoj.mat.) 
54.3.11 Zábradelní díl VT 1 +-400 
54.3.12 Zábradelní díl VT 2 +-400 
54.3.13 Zábradelní dilata�ní díl VT 1 +-400 
54.3.14 Zábradelní dilata�ní díl VT 2 +-400 
54.4.00 Dilata�ní zábradelní výpl� ST +-200 (sestava bez spoj.mat.) 
54.4.01 Zábradelní díl ST 1 
54.4.02 Zábradelní díl ST 2 
54.4.03 Zábradelní st�ední díl ST 
54.4.04 Zábradelní dilata�ní díl ST 
54.4.10 Dilata�ní zábradelní výpl� ST +-400 (sestava bez spoj.mat.) 
54.4.11 Zábradelní díl ST 1 +-400 
54.4.12 Zábradelní díl ST 2 +-400 
54.4.13 Zábradelní dilata�ní díl ST +-400 
54.5.00 Dilata�ní zábradelní výpl� S +-200 (sestava bez spoj.mat.) 
54.5.01 Zábradelní díl S 1 
54.5.02 Zábradelní díl S 2 
54.5.10 Dilata�ní zábradelní výpl� S +-400 (sestava bez spoj.mat.) 
54.5.11 Zábradelní díl S 1 +-400 
54.5.12 Zábradelní díl S 2 +-400 
54.6.00 Dilata�ní zábradelní výpl� P VT BS/NH4 +-150 (sestava bez spoj.mat.) 
54.6.01 Zábradelní díl VT 3 +-150 
54.6.02 Zábradelní díl VT 4 +-150 
54.6.03 Zábradelní dilata�ní díl VT 3 +-150 
54.6.04 Zábradelní dilata�ní díl VT 4 +-150 
54.6.10 Dilata�ní zábradelní výpl� P VT NH4/BS +-150 (sestava bez spoj.mat.) 
54.6.11 Zábradelní díl VT 5 +-150 
54.6.12 Zábradelní díl VT 6 +-150 
54.6.20 Dilata�ní zábradelní výpl� L VT BS/NH4 +-150 (sestava bez spoj.mat.) 
54.6.30 Dilata�ní zábradelní výpl� L VT NH4/BS +-150 (sestava bez spoj.mat.) 



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Spojovací pásky
�íslo dílu Název
55.0.00 Spojovací pásek 1110 
55.0.01 Spojovací pásek 3110 
55.0.02 Spojovací pásek 4140 
55.0.03 Spojovací pásek 2140 
55.0.04 Spojovací pásek +-200-540 
55.0.05 Spojovací pásek +-400-940 
55.0.06 Spojovací pásek 3110 
55.1.00 Dilata�ní spojovací pásek +-200-4140 
55.1.01 Dilata�ní spojovací pásek +-200-910 
55.1.02 Dilata�ní spojovací pásek +-400-4140 
55.1.03 Dilata�ní spojovací pásek +-400-1110 
55.2.00 Izola�ní spojovací pásek +-200-540 

55.2.01 Izola�ní spojovací pásek +-400-940 



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Seznam spojovacího materiálu pro svodidla NH4 a AM 
�íslo dílu Název
59.0.00 Šroub se šestihrannou hlavou M10x45-4.6–tZn
59.0.01 Šroub se šestihrannou hlavou M10x55-4.6–tZn
59.0.02 Šroub se šestihrannou hlavou M10x65-4.6–tZn  
59.0.20 Šroub se šestihrannou hlavou M12x35-4.6–tZn
59.0.21 Šroub se šestihrannou hlavou M12x40-4.6–tZn
59.0.40 Šroub se šestihrannou hlavou M16x70-4.6–tZn
59.0.41 Šroub se šestihrannou hlavou M16x120-4.6–tZn 
59.0.42 Šroub se šestihrannou hlavou M16x140-8.8–tZn 
59.0.43 Šroub se šestihrannou hlavou M16x160-8.8–tZn 
59.0.44 Šroub se šestihrannou hlavou M16x40-8.8–tZn
59.0.45 Šroub se šestihrannou hlavou M16x45-8.8–tZn
59.0.60 Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M10x25-4.6–tZn 
59.0.61 Šroub s polokruhovou hlavou a �ty�hranem M10x35-4.6–tZn 
59.0.70 Šroub s polokruhovou hlavou a �ty�hranem M12x30-4.6–tZn 
59.0.80 Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 
59.0.81 Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 
59.0.82 Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 
59.1.40 Potažený šroub se šestihrannou hlavou M16x80-4.6–tZn  
59.1.41 Potažený šroub se šestihrannou hlavou M16x160-8.8–tZn  
59.1.80 Potažený šroub s vnit�ním šestihranem M16x40-4.6–tZn 
59.2.00 Matice M 10 - 6 – tZn ISO 4032 
59.2.20 Matice M 12 - 6 – tZn ISO 4032 
59.2.40 Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 
59.2.41 Matice M 16 - 8.8 – tZn ISO 4032 
59.2.42 Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4035 
59.3.40 Potažená matice M 16 - 6 – tZn 
59.4.00 Podložka 11-tZn (ø 11/21/2,5) 
59.4.01 Podložka 10-tZn (ø 11/34/3) 
59.4.20 Podložka 13-tZn (ø 13/24/2,5) 
59.4.21 Podložka 13-tZn (ø 13/37/3) 
59.4.40 Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 
59.4.41 Podložka 18-tZn (ø 19/40/4) 
59.4.60 Krycí podložka 2xM10 
59.4.70 Podložka 14-tZn (ø 14/44/4-otvor je �ty�hranný) 
59.4.71 U-podložka 14-tZn (klínová podložka) 
59.4.72 U-podložka 18-tZn (klínová podložka) 
59.4.80 Krycí podložka M16 
59.5.40 Izola�ní podložka 17/40/3 
59.5.41 Izola�ní podložka 26/50/6 
59.5.42 Izola�ní podložka 17/30/3 
59.5.43 Izola�ní podložka 13/36/6 
59.5.44 Izola�ní podložka 17/40/6 
59.5.60 Izola�ní podložka p�echodky BS 



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Seznam konstruk�ních díl� A-NH-94 a A-AM-11 
Svodnice
�íslo dílu Název
1.00 Svodnice A-NH-94/N 
1.00-A Svodnice A-NH-94/N oblouk vnit�ní R6000 
1.00-B Svodnice A-NH-94/N oblouk vnit�ní R8000 
1.00-C Svodnice A-NH-94/N oblouk vnit�ní R10000 
1.00-D Svodnice A-NH-94/N oblouk vnit�ní R12000 
1.00-E Svodnice A-NH-94/N oblouk vnit�ní R15000 
1.00-F Svodnice A-NH-94/N oblouk vnit�ní R20000 
1.00-G Svodnice A-NH-94/N oblouk vnit�ní R25000 
1.00-H Svodnice A-NH-94/N oblouk vnit�ní R30000 
1.00-I Svodnice A-NH-94/N oblouk vnit�ní R35000 
1.00-A Svodnice A-NH-94/N oblouk vn�jší R6000 
1.00-B Svodnice A-NH-94/N oblouk vn�jší R8000 
1.00-C Svodnice A-NH-94/N oblouk vn�jší R10000 
1.00-D Svodnice A-NH-94/N oblouk vn�jší R12000 
1.00-E Svodnice A-NH-94/N oblouk vn�jší R15000 
1.00-F Svodnice A-NH-94/N oblouk vn�jší R20000 
1.00-G Svodnice A-NH-94/N oblouk vn�jší R25000 
1.00-H Svodnice A-NH-94/N oblouk vn�jší R30000 
1.00-I Svodnice A-NH-94/N oblouk vn�jší R35000 
70.0.00 Svodnice A-AM-11 
70.1.00 Svodnice A-AM-11 oblouk vnit�ní R6000 
70.1.01 Svodnice A-AM-11 oblouk vnit�ní R8000 
70.1.02 Svodnice A-AM-11 oblouk vnit�ní R10000 
70.1.03 Svodnice A-AM-11 oblouk vnit�ní R12000 
70.1.04 Svodnice A-AM-11 oblouk vnit�ní R15000 
70.1.05 Svodnice A-AM-11 oblouk vnit�ní R20000 
70.1.06 Svodnice A-AM-11 oblouk vnit�ní R25000 
70.1.07 Svodnice A-AM-11 oblouk vnit�ní R30000 
70.1.08 Svodnice A-AM-11 oblouk vnit�ní R35000 
70.2.00 Svodnice A-AM-11 oblouk vn�jší R6000 
70.2.01 Svodnice A-AM-11 oblouk vn�jší R8000 
70.2.02 Svodnice A-AM-11 oblouk vn�jší R10000 
70.2.03 Svodnice A-AM-11 oblouk vn�jší R12000 
70.2.04 Svodnice A-AM-11 oblouk vn�jší R15000 
70.2.05 Svodnice A-AM-11 oblouk vn�jší R20000 
70.2.06 Svodnice A-AM-11 oblouk vn�jší R25000 
70.2.07 Svodnice A-AM-11 oblouk vn�jší R30000 
70.2.08 Svodnice A-AM-11 oblouk vn�jší R35000 
70.5.00 Náb�hová p�echodka A-NH-94 17.3% 

Sloupky
�íslo dílu Název
3.00 Sloupek SIGMA100 1900 
3.03 Sloupek SIGMA100 1500 
71.0.00 Sloupek C150x75x25-1755 
71.0.01 Sloupek C150x75x25-1525 



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Distan�ní díly
�íslo dílu Název
5.00 Distan�ní držák provedení pravé 
5.10 Distan�ní držák provedení levé 
7.00 Sloupkový držák 
72.0.00 Op�ra A-NH-94 

Distan�ní díly
�íslo dílu Název
55.0.02 (8.00) Spojovací pásek 4140 
55.0.03 (8.10) Spojovací pásek 2140 
55.0.06 Spojovací pásek 3110 

Seznam spojovacího materiálu pro A-NH-94 a A-AM-11 
�íslo dílu Název
59.0.00 Šroub se šestihrannou hlavou M10x45-4.6–tZn
59.0.44 Šroub se šestihrannou hlavou M16x40-8.8–tZn
59.0.80 Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 
59.0.81 Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 
59.0.82 Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 
59.2.00 Matice M 10 - 6 – tZn ISO 4032 
59.2.40 Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 
59.4.00 Podložka 11-tZn (ø 11/21/2,5) 
59.4.40 Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 
59.4.41 Podložka 18-tZn (ø 19/40/4) 
59.4.42 Podložka 17-tZn (ø 17/35/4) 
59.4.80 Krycí podložka M16 
10.10 Krycí podložka M10 
40.03 Šroub s polokruhovou hlavou a oválem M16x30-5.8-tZn 



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Seznam konstruk�ních díl� svodidel AM 
Svodnice
�íslo dílu Název
60.0.00 Svodnice AM 
60.0.01 Svodnice AM 3835 
60.0.02 Svodnice AM 1835 
60.0.03 Svodnice AM 3705 
60.0.04 Svodnice AM 1705 
60.0.05 Svodnice AM 3250 
60.0.06 Svodnice AM 2250 
60.0.07 Svodnice AM 1250 
60.0.20 Spodní pásnice AM 
60.0.21 Spodní pásnice AM 3250 
60.0.22 Spodní pásnice AM 2250 
60.0.23 Spodní pásnice AM 1250 
60.0.24 Spodní pásnice AM 2005 
60.0.25 Spodní pásnice AM 2125 
60.0.30 Spodní pásnice M 
60.0.31 Spodní pásnice M 2250 
60.1.00 Oblouk vnit�ní AM R 6000 mm 
60.1.01 Oblouk vnit�ní AM R 8000 mm 
60.1.02 Oblouk vnit�ní AM R 10000 mm 
60.1.03 Oblouk vnit�ní AM R12000 mm 
60.1.04 Oblouk vnit�ní AM R 15000 mm 
60.1.05 Oblouk vnit�ní AM R 20000 mm 
60.1.06 Oblouk vnit�ní AM R 25000 mm 
60.1.07 Oblouk vnit�ní AM R 30000 mm 
60.1.08 Oblouk vnit�ní AM R 35000 mm 
60.1.09 Oblouk vnit�ní AM R 50000 mm 
60.1.10 Oblouk vnit�ní AM R 75000 mm 
60.1.11 Oblouk vnit�ní AM R 100000 mm 
60.2.00 Oblouk vn�jší AM R 6000 mm 
60.2.01 Oblouk vn�jší AM R 8000 mm 
60.2.02 Oblouk vn�jší AM R 10000 mm 
60.2.03 Oblouk vn�jší AM R 12000 mm 
60.2.04 Oblouk vn�jší AM R 15000 mm 
60.2.05 Oblouk vn�jší AM R 20000 mm 
60.2.06 Oblouk vn�jší AM R 25000 mm 
60.2.07 Oblouk vn�jší AM R 30000 mm 
60.2.08 Oblouk vn�jší AM R 35000 mm 
60.2.09 Oblouk vn�jší AM R 50000 mm 
60.2.10 Oblouk vn�jší AM R 75000 mm 
60.2.11 Oblouk vn�jší AM R 100000 mm 
60.7.01 Koncovka SP AM 

60.7.02 Koncovka M pravá 
60.7.03 Koncovka M levá 



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Sloupky
�íslo dílu Název
61.0.00 Sloupek V100 krajní 1710 
61.0.01 Sloupek V100 krajní 1960 
61.0.02 Sloupek V100 krajní 2210 
61.0.10 Sloupek V100M krajní 1710 
61.0.11 Sloupek V100M krajní 1960 
61.0.12 Sloupek V100M krajní 2210 
61.1.00 Sloupek C120 st�ední 1710 
61.2.00 Sloupek C140x65-1715 
61.2.01 Sloupek C140x65-1515 
61.2.02 Sloupek C140x65-1215 
61.2.03 Sloupek C140x65-1915 
61.2.10 Sloupek C140x65-1700 náb�h 
61.2.11 Sloupek C140x65-1300 náb�h 
61.2.12 Sloupek C140x65-1100 náb�h 
61.2.13 Sloupek C140x65-1900 náb�h 
61.3.00 Sloupek C150-1755 
61.3.20 Sloupek C150-1560 M 

Distan�ní díly
�íslo dílu Název
62.0.00 Distan�ní díl JM1 
62.0.01 Distan�ní díl JM2 
62.0.02 Distan�ní díl JM3 
62.1.00 Distan�ní dílL AM-J 
62.1.01 Distan�ní díl AM-OB 
62.1.02 Distan�ní díl AM-OB 684 
62.1.03 Distan�ní díl AM-OB 556 
62.1.04 Distan�ní díl AM-OB 466 
62.1.05 Distan�ní díl AM-OB 384 
62.1.06 Distan�ní díl AM-OB 298 
62.1.07 Distan�ní díl AM-OB 772 
62.1.08 Distan�ní díl AM-OB 870 
62.1.09 Distan�ní díl AM-OB 334 

62.1.10 Distan�ní díl AM-OB 434 

62.2.00 Distan�ní díl M 



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – JSNH4/N2 výškový náb�h dlouhý, list J01 

Trasa - soupis materiálu pro 4 metry svodidla 

Název �. dílu Kus�

Svodnice NH4 50.0.00 1 
Sloupek UE 100 krajní 1900 51.0.00 1 
Trubková spojka 52.0.00 1 

SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 1 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 

SPOJ 3-SVODNICE/TRUBKOVÁ SPOJKA 1 

Šroub s polokruhovou hlavou a �ty�hranem M12x30-4.6–tZn 59.0.70 1 
Podložka 14-tZn (14/ø 44/4-otvor je �ty�hranný) 59.4.70 1 
Matice M 12 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.20 1 

SPOJ 4-TRUBKOVÁ SPOJKA/SLOUPEK UE 100 1 

Šroub s polokruhovou hlavou a �ty�hranem M12x30-4.6–tZn 59.0.70 1 

U-podložka 14-tZn (klínová podložka) 59.4.71 1 

Matice M 12 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.20 1 



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – JSNH4/N2 výškový náb�h dlouhý, list J01 

Po�áte�ní výškový náb�h dlouhý 

Název �. dílu Kus�

Svodnice NH4 50.0.00 2 
Náb�hová p�echodka NH4 8,5% pravá 50.5.02 1 
Sloupek U140 1800 51.3.12 2 
Sloupek U140 1500 51.3.11 4 
Sloupek UE 100 krajní 1900 51.0.00 1 
Trubková spojka 52.0.00 1 

SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 2 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 16 

Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 16 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 16 

SPOJ 2-SVODNICE/SLOUPEK U140 6 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 6 

Krycí podložka M16 59.4.80 6 

U-podložka 18-tZn (klínová podložka) 59.4.72 6 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 6 

SPOJ 3-SVODNICE/TRUBKOVÁ SPOJKA 1 

Šroub s polokruhovou hlavou a �ty�hranem M12x30-4.6–tZn 59.0.70 1 
Podložka 14-tZn (14/ø 44/4-otvor je �ty�hranný) 59.4.70 1 

Matice M 12 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.20 1 

SPOJ 4-TRUBKOVÁ SPOJKA/SLOUPEK UE 100 1 

Šroub s polokruhovou hlavou a �ty�hranem M12x30-4.6–tZn 59.0.70 1 

U-podložka 14-tZn (klínová podložka) 59.4.71 1 

Matice M 12 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.20 1 

Koncový výškový náb�h dlouhý 

Název �. dílu Kus�

Svodnice NH4 50.0.00 2 

Náb�hová p�echodka NH4 8,5% pravá 50.5.02 1 

Sloupek U140 1800 51.3.12 2 

Sloupek U140 1500 51.3.11 4 

SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 3 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 24 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 24 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 24 

SPOJ 2-SVODNICE/SLOUPEK U140 6 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 6 
Krycí podložka M16 59.4.80 6 
U-podložka 18-tZn (klínová podložka) 59.4.72 6 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 6 





TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – JSNH4/N2 výškový náb�h krátký, list J02 

Trasa - soupis materiálu pro 4 metry svodidla 

Název �. dílu Kus�

Svodnice NH4 50.0.00 1 
Sloupek UE 100 krajní 1900 51.0.00 1 
Trubková spojka 52.0.00 1 

SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 1 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 

SPOJ 3-SVODNICE/TRUBKOVÁ SPOJKA 1 

Šroub s polokruhovou hlavou a �ty�hranem M12x30-4.6–tZn 59.0.70 1 
Podložka 14-tZn (14/ø 44/4-otvor je �ty�hranný) 59.4.70 1 
Matice M 12 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.20 1 

SPOJ 4-TRUBKOVÁ SPOJKA/SLOUPEK UE 100 1 

Šroub s polokruhovou hlavou a �ty�hranem M12x30-4.6–tZn 59.0.70 1 

U-podložka 14-tZn (klínová podložka) 59.4.71 1 

Matice M 12 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.20 1 



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – JSNH4/N2 výškový náb�h krátký, list J02 

Po�áte�ní výškový náb�h krátký 

Název �. dílu Kus�

Svodnice NH4 50.0.00 1 
Náb�hová p�echodka NH4 17,3% pravá 50.5.00 1 
Sloupek U140 1500 51.3.11 3 

Sloupek UE 100 krajní 1900 51.0.00 1 
Trubková spojka 52.0.00 1 

SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 1 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 

SPOJ 2-SVODNICE/SLOUPEK U140 3 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 3 
Krycí podložka M16 59.4.80 3 
U-podložka 18-tZn (klínová podložka) 59.4.72 3 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 3 

SPOJ 3-SVODNICE/TRUBKOVÁ SPOJKA 1 

Šroub s polokruhovou hlavou a �ty�hranem M12x30-4.6–tZn 59.0.70 1 
Podložka 14-tZn (14/ø 44/4-otvor je �ty�hranný) 59.4.70 1 
Matice M 12 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.20 1 

SPOJ 4-TRUBKOVÁ SPOJKA/SLOUPEK UE 100 1 

Šroub s polokruhovou hlavou a �ty�hranem M12x30-4.6–tZn 59.0.70 1 
U-podložka 14-tZn (klínová podložka) 59.4.71 1 

Matice M 12 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.20 1 

Koncový výškový náb�h krátký 

Název �. dílu Kus�

Svodnice NH4 50.0.00 1 
Náb�hová p�echodka NH4 17,3% pravá 50.5.00 1 
Sloupek U140 1500 51.3.11 3 

SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 2 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 16 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 16 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 16 

SPOJ 2-SVODNICE/SLOUPEK U140 3 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 3 
Krycí podložka M16 59.4.80 3 
U-podložka 18-tZn (klínová podložka) 59.4.72 3 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 3 





TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – JSNH4/H1 výškový náb�h dlouhý, list J03 

Trasa - soupis materiálu pro 4 metry svodidla 

Název �. dílu Kus�

Svodnice NH4 50.0.00 1 
Sloupek UE 100 krajní 1900 51.0.00 2 
Trubková spojka 52.0.00 2 

SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 1 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 

SPOJ 3-SVODNICE/TRUBKOVÁ SPOJKA 2 

Šroub s polokruhovou hlavou a �ty�hranem M12x30-4.6–tZn 59.0.70 2 
Podložka 14-tZn (14/ø 44/4-otvor je �ty�hranný) 59.4.70 2 
Matice M 12 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.20 2 

SPOJ 4-TRUBKOVÁ SPOJKA/SLOUPEK UE 100 2 

Šroub s polokruhovou hlavou a �ty�hranem M12x30-4.6–tZn 59.0.70 2 

U-podložka 14-tZn (klínová podložka) 59.4.71 2 

Matice M 12 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.20 2 



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – JSNH4/H1 výškový náb�h dlouhý, list J03 

Po�áte�ní výškový náb�h dlouhý 

Název �. dílu Kus�

Svodnice NH4 50.0.00 2 
Náb�hová p�echodka NH4 8,5% pravá 50.5.02 1 
Sloupek U140 1800 51.3.12 2 
Sloupek U140 1500 51.3.11 4 

SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 2 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 16 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 16 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 16 

SPOJ 2-SVODNICE/SLOUPEK U140 6 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 6 

Krycí podložka M16 59.4.80 6 

U-podložka 18-tZn (klínová podložka) 59.4.72 6 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 6 

Koncový výškový náb�h dlouhý 

Název �. dílu Kus�

Svodnice NH4 50.0.00 2 
Náb�hová p�echodka NH4 8,5% pravá 50.5.02 1 

Sloupek U140 1800 51.3.12 2 

Sloupek U140 1500 51.3.11 4 

SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 3 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 24 

Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 24 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 24 

SPOJ 2-SVODNICE/SLOUPEK U140 6 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 6 

Krycí podložka M16 59.4.80 6 

U-podložka 18-tZn (klínová podložka) 59.4.72 6 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 6 





TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – JSNH4/H1 výškový náb�h krátký, list J04 

Trasa - soupis materiálu pro 4 metry svodidla 

Název �. dílu Kus�

Svodnice NH4 50.0.00 1 
Sloupek UE 100 krajní 1900 51.0.00 2 
Trubková spojka 52.0.00 2 

SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 1 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 

SPOJ 3-SVODNICE/TRUBKOVÁ SPOJKA 2 

Šroub s polokruhovou hlavou a �ty�hranem M12x30-4.6–tZn 59.0.70 2 
Podložka 14-tZn (14/ø 44/4-otvor je �ty�hranný) 59.4.70 2 
Matice M 12 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.20 2 

SPOJ 4-TRUBKOVÁ SPOJKA/SLOUPEK UE 100 2 

Šroub s polokruhovou hlavou a �ty�hranem M12x30-4.6–tZn 59.0.70 2 

U-podložka 14-tZn (klínová podložka) 59.4.71 2 

Matice M 12 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.20 2 



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – JSNH4/H1 výškový náb�h krátký, list J04 

Po�áte�ní výškový náb�h krátký 

Název �. dílu Kus�

Svodnice NH4 50.0.00 1 
Náb�hová p�echodka NH4 17,3% pravá 50.5.00 1 
Sloupek U140 1500 51.3.11 3 

SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 1 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 

SPOJ 2-SVODNICE/SLOUPEK U140 3 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 3 
Krycí podložka M16 59.4.80 3 
U-podložka 18-tZn (klínová podložka) 59.4.72 3 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 3 

Koncový výškový náb�h krátký 

Název �. dílu Kus�

Svodnice NH4 50.0.00 1 
Náb�hová p�echodka NH4 17,3% pravá 50.5.00 1 
Sloupek U140 1500 51.3.11 3 

SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 2 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 16 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 16 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 16 

SPOJ 2-SVODNICE/SLOUPEK U140 3 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 3 
Krycí podložka M16 59.4.80 3 
U-podložka 18-tZn (klínová podložka) 59.4.72 3 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 3 





TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – JSNH4/H2 výškový náb�h dlouhý, list J05 

Trasa - soupis materiálu pro 4 metry svodidla 

Název �. dílu Kus�

Svodnice NH4 50.0.00 1 
Spodní pásnice SP3 50.0.20 1 
Sloupek V140 krajní 2170 51.0.20 2 
Distan�ní díl NH4 V 52.0.12 2 
Distan�ní díl NH4 VI 52.0.13 2 

SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 1 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 

SPOJ 5-SPODNÍ PÁSNICE/SPODNÍ PÁSNICE, SPODNÍ PÁSNICE/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 1 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 4 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 4 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 

SPOJ 7-SVODNICE/DISTAN�NÍ DÍL NH4 V a VI 2 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 2 
Krycí podložka M16 59.4.80 2 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 

SPOJ 9-SPODNÍ PÁSNICE/SLOUPEK V140 KRAJNÍ 2170 2 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M10x25-4.6–tZn 59.0.60 2 
Podložka 11-tZn (ø 11/21/2,5) 59.4.00 2 
Matice M 10 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.00 2 

SPOJ 8-DISTAN�NÍ DÍL NH4 V a VI/SLOUPEK V140 KRAJNÍ 2170 4 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 4 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 4 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – JSNH4/H2 výškový náb�h dlouhý, list J05 

Po�áte�ní výškový náb�h dlouhý 

Název �. dílu Kus�

Svodnice NH4 50.0.00 2 
Spodní pásnice SP3 50.0.20 1 
Náb�hová p�echodka NH4 8,5% pravá 50.5.02 1 
Náb�hová p�echodka SP3 8,5% pravá 50.5.20 1 
Sloupek V140 1900 51.3.20 4 
Sloupek V140 krajní 2170 51.0.20 2 
Distan�ní díl NH4 V 52.0.12 2 
Distan�ní díl NH4 VI 52.0.13 2 

SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 2 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 16 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 16 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 16 

SPOJ 5-SPODNÍ PÁSNICE/SPODNÍ PÁSNICE, SPODNÍ PÁSNICE/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 1 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 4 

Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 4 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 

SPOJ 6-SVODNICE/SLOUPEK V140 4 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 4 

Krycí podložka M16 59.4.80 4 

Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 4 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 

SPOJ 7-SVODNICE/DISTAN�NÍ DÍL NH4 V a VI 2 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 2 
Krycí podložka M16 59.4.80 2 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 

SPOJ 9-SPODNÍ PÁSNICE/SLOUPEK V140 KRAJNÍ 2170 2 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M10x25-4.6–tZn 59.0.60 2 
Podložka 11-tZn (ø 11/21/2,5) 59.4.00 2 
Matice M 10 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.00 2 

SPOJ 8-DISTAN�NÍ DÍL NH4 V a VI/SLOUPEK V140 KRAJNÍ 2170 4 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 4 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 4 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – JSNH4/H2 výškový náb�h dlouhý, list J05 

Koncový výškový náb�h dlouhý 

Název �. dílu Kus�

Svodnice NH4 50.0.00 2 
Spodní pásnice SP3 50.0.20 1 
Náb�hová p�echodka NH4 8,5% pravá 50.5.02 1 
Náb�hová p�echodka SP3 8,5% pravá 50.5.20 1 
Sloupek V140 1900 51.3.20 4 
Sloupek V140 krajní 2170 51.0.20 2 
Distan�ní díl NH4 V 52.0.12 2 
Distan�ní díl NH4 VI 52.0.13 2 

SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 3 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 24 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 24 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 24 

SPOJ 5-SPODNÍ PÁSNICE/SPODNÍ PÁSNICE, SPODNÍ PÁSNICE/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 2 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 

SPOJ 6-SVODNICE/SLOUPEK V140 4 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 4 
Krycí podložka M16 59.4.80 4 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 4 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 

SPOJ 7-SVODNICE/DISTAN�NÍ DÍL NH4 V a VI 2 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 2 
Krycí podložka M16 59.4.80 2 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 

SPOJ 9-SPODNÍ PÁSNICE/SLOUPEK V140 KRAJNÍ 2170 2 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M10x25-4.6–tZn 59.0.60 2 

Podložka 11-tZn (ø 11/21/2,5) 59.4.00 2 

Matice M 10 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.00 2 

SPOJ 8-DISTAN�NÍ DÍL NH4 V a VI/SLOUPEK V140 KRAJNÍ 2170 4 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 4 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 4 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 





TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – JSNH4/H2 výškový náb�h krátký, list J06 

Trasa - soupis materiálu pro 4 metry svodidla  

Název �. dílu Kus�

Svodnice NH4 50.0.00 1 
Spodní pásnice SP3 50.0.20 1 
Sloupek V140 krajní 2170 51.0.20 2 
Distan�ní díl NH4 V 52.0.12 2 
Distan�ní díl NH4 VI 52.0.13 2 

SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 1 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 

SPOJ 5-SPODNÍ PÁSNICE/SPODNÍ PÁSNICE, SPODNÍ PÁSNICE/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 1 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 4 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 4 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 

SPOJ 7-SVODNICE/DISTAN�NÍ DÍL NH4 V a VI 2 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 2 
Krycí podložka M16 59.4.80 2 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 

SPOJ 9-SPODNÍ PÁSNICE/SLOUPEK V140 KRAJNÍ 2170 2 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M10x25-4.6–tZn 59.0.60 2 
Podložka 11-tZn (ø 11/21/2,5) 59.4.00 2 
Matice M 10 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.00 2 

SPOJ 8-DISTAN�NÍ DÍL NH4 V a VI/SLOUPEK V140 KRAJNÍ 2170 4 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 4 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 4 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – JSNH4/H2 výškový náb�h krátký, list J06 

Po�áte�ní výškový náb�h krátký 

Název �. dílu Kus�

Svodnice NH4 50.0.00 1 
Spodní pásnice SP3 50.0.20 1 
Náb�hová p�echodka NH4 17,3% pravá 50.5.00 1 
Náb�hová p�echodka SP3 8,5% pravá 50.5.20 1 
Sloupek V140 1900 51.3.20 3 
Sloupek V140 1500 51.3.21 3 

SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 1 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 

SPOJ 5-SPODNÍ PÁSNICE/SPODNÍ PÁSNICE 1 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 4 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 4 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 

SPOJ 6-SVODNICE/SLOUPEK V140 4 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 4 
Krycí podložka M16 59.4.80 4 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 4 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 

SPOJ 9-SPODNÍ PÁSNICE/SLOUPEK V140 KRAJNÍ 2170 2 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M10x25-4.6–tZn 59.0.60 2 
Podložka 11-tZn (ø 11/21/2,5) 59.4.00 2 

Matice M 10 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.00 2 



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – JSNH4/H2 výškový náb�h krátký, list J06 

Koncový výškový náb�h krátký 

Název �. dílu Kus�

Svodnice NH4 50.0.00 1 
Spodní pásnice SP3 50.0.20 1 
Náb�hová p�echodka NH4 17,3% pravá 50.5.00 1 
Náb�hová p�echodka SP3 8,5% pravá 50.5.20 1 
Sloupek V140 1900 51.3.20 3 
Sloupek V140 1500 51.3.21 3 

SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 2 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 16 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 16 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 16 

SPOJ 5-SPODNÍ PÁSNICE/SPODNÍ PÁSNICE, SPODNÍ PÁSNICE/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 2 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 8 

Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 

SPOJ 6-SVODNICE/SLOUPEK V140 4 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 4 
Krycí podložka M16 59.4.80 4 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 4 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 

SPOJ 9-SPODNÍ PÁSNICE/SLOUPEK V140 KRAJNÍ 2170 2 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M10x25-4.6–tZn 59.0.60 2 
Podložka 11-tZn (ø 11/21/2,5) 59.4.00 2 

Matice M 10 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.00 2 





TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – JSNH4/H3 výškový náb�h, list J07 

Trasa - soupis materiálu pro 4 metry svodidla 

Název �. dílu Kus�

Svodnice NH4 50.0.00 2 
Spodní pásnice SP3 50.0.20 1 
Sloupek V140 krajní 2170 51.0.20 2 
Sloupek V140-II krajní 2450 51.0.21 2 
Distan�ní díl NH4 V 52.0.12 2 
Distan�ní díl NH4 VI 52.0.13 2 

SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 2 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 16 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 16 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 16 

SPOJ 5-SPODNÍ PÁSNICE/SPODNÍ PÁSNICE, SPODNÍ PÁSNICE/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 1 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 4 

Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 4 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 

SPOJ 7-SVODNICE/DISTAN�NÍ DÍL NH4 V a VI 2 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 2 
Krycí podložka M16 59.4.80 2 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 

SPOJ 11-SVODNICE/SLOUPEK V140 2450 2 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 2 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 

SPOJ 9-SPODNÍ PÁSNICE/SLOUPEK V140 KRAJNÍ 2170 2 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M10x25-4.6–tZn 59.0.60 2 
Podložka 11-tZn (ø 11/21/2,5) 59.4.00 2 
Matice M 10 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.00 2 

SPOJ 8-DISTAN�NÍ DÍL NH4 V a VI/SLOUPEK V140 KRAJNÍ 2170 4 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 4 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 4 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – JSNH4/H3 výškový náb�h, list J07 

Po�áte�ní výškový náb�h 

Název �. dílu Kus�

Svodnice NH4 50.0.00 4 
Náb�hová p�echodka NH4 17,3% pravá 50.5.00 1 
Náb�hová p�echodka NH4 8,5% pravá 50.5.02 1 
Náb�hová p�echodka SP3 8,5% pravá 50.5.20 1 
Sloupek U140 1800 51.3.12 8 
Sloupek U140 dvou�adý 2000 51.3.14 6 
Sloupek V140 1900 51.3.20 1 
Sloupek V140 1500 51.3.21 1 

SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 4 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 32 

Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 32 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 32 

SPOJ 2-SVODNICE/SLOUPEK U140 14 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 14 
Krycí podložka M16 59.4.80 14 
U-podložka 18-tZn (klínová podložka) 59.4.72 14 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 14 

Koncový výškový náb�h 

Název �. dílu Kus�

Svodnice NH4 50.0.00 4 
Náb�hová p�echodka NH4 17,3% pravá 50.5.00 1 
Náb�hová p�echodka NH4 8,5% pravá 50.5.02 1 
Náb�hová p�echodka SP3 8,5% pravá 50.5.20 1 
Sloupek U140 1800 51.3.12 8 
Sloupek U140 dvou�adý 2000 51.3.14 6 
Sloupek V140 1900 51.3.20 1 
Sloupek V140 1500 51.3.21 1 

SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 6 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 48 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 48 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 48 

SPOJ 5-SPODNÍ PÁSNICE/SPODNÍ PÁSNICE, SPODNÍ PÁSNICE/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 1 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 4 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 4 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 

SPOJ 2-SVODNICE/SLOUPEK U140 14 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 14 
Krycí podložka M16 59.4.80 14 
U-podložka 18-tZn (klínová podložka) 59.4.72 14 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 14 





TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – NJS3A-1,3/N2 výškový náb�h dlouhý, list J08 

Trasa - soupis materiálu pro 4 metry svodidla 

Název �. dílu Kus�

Svodnice A-NH-94/N 1.00 1 
Sloupek SIGMA 100-1900 3.00 3 
SPOJ A7 - SVODNICE A-NH-94/SVODNICE A-NH-94/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 1 
Šroub s polokruhovou hl. a oválem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 
SPOJ A8 - SVODNICE A-NH-94/SLOUPEK SIGMA100 3 
Šroub se šestihrannou hlavou M10x45-4.6–tZn 59.0.00 3 
Krycí podložka M10 10.10 3 
Podložka 11-tZn (ø 11/21/2,5) 59.4.00 3 

Matice M 10 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.00 3 

Po�áte�ní výškový náb�h dlouhý 

Název �. dílu Kus�

Svodnice A-NH-94/N 1.00 3 
Sloupek SIGMA 100-1900 3.00 7 
Sloupek SIGMA 100-1500 3.03 2 
SPOJ A7 - SVODNICE A-NH-94/SVODNICE A-NH-94 3 
Šroub s polokruhovou hl. a oválem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 24 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 24 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 24 
SPOJ - A2 SVODNICE A-NH-94/SLOUPEK SIGMA100 NÁB�H 9 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x40-8.8–tZn 59.0.44 9 
Krycí podložka M16 59.4.80 9 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 9 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 9 

Koncový výškový náb�h dlouhý 

Název �. dílu Kus�

Svodnice A-NH-94/N 1.00 3 
Sloupek SIGMA 100-1900 3.00 6 
Sloupek SIGMA 100-1500 3.03 2 
SPOJ A7 - SVODNICE A-NH-94/SVODNICE A-NH-94/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 2 
Šroub s polokruhovou hl. a oválem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 16 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 16 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 16 
SPOJ - A2 SVODNICE A-NH-94/SLOUPEK SIGMA100 NÁB�H 8 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x40-8.8–tZn 59.0.44 8 
Krycí podložka M16 59.4.80 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 





TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – NJS3A-1,3/N2 výškový náb�h krátký, list J09 

Trasa - soupis materiálu pro 4 metry svodidla 

Název �. dílu Kus�

Svodnice A-NH-94/N 1.00 1 
Sloupek SIGMA 100-1900 3.00 3 
SPOJ A7 - SVODNICE A-NH-94/SVODNICE A-NH-94/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 1 
Šroub s polokruhovou hl. a oválem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 
SPOJ A8 - SVODNICE A-NH-94/SLOUPEK SIGMA100 3 
Šroub se šestihrannou hlavou M10x45-4.6–tZn 59.0.00 3 
Krycí podložka M10 10.10 3 
Podložka 11-tZn (ø 11/21/2,5) 59.4.00 3 

Matice M 10 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.00 3 

Po�áte�ní výškový náb�h krátký 

Název �. dílu Kus�

Svodnice A-NH-94/N 1.00 1 
Náb�hová p�echodka A 17,3% pravá 70.5.00 1 
Sloupek SIGMA 100-1900 3.00 2 
Sloupek SIGMA 100-1500 3.03 4 
SPOJ A7 - SVODNICE A-NH-94/SVODNICE A-NH-94/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 1 
Šroub s polokruhovou hl. a oválem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 
SPOJ - A2 SVODNICE A-NH-94/SLOUPEK SIGMA100 NÁB�H 6 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x40-8.8–tZn 59.0.44 6 
Krycí podložka M16 59.4.80 6 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 6 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 6 

Koncový výškový náb�h krátký 

Název �. dílu Kus�

Svodnice A-NH-94/N 1.00 1 
Náb�hová p�echodka A 17,3% pravá 70.5.00 1 
Sloupek SIGMA 100-1900 3.00 1 
Sloupek SIGMA 100-1500 3.03 4 
SPOJ A7 - SVODNICE A-NH-94/SVODNICE A-NH-94/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 2 
Šroub s polokruhovou hl. a oválem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 16 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 16 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 16 
SPOJ - A2 SVODNICE A-NH-94/SLOUPEK SIGMA100 NÁB�H 5 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x40-8.8–tZn 59.0.44 5 
Krycí podložka M16 59.4.80 5 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 5 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 5 





TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – NJS3A-2/N2 výškový náb�h dlouhý, list J10 

Trasa - soupis materiálu pro 4 metry svodidla 

Název �. dílu Kus�

Svodnice A-NH-94/N 1.00 1 
Sloupek SIGMA 100-1900 3.00 2 
SPOJ A7 - SVODNICE A-NH-94/SVODNICE A-NH-94/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 1 
Šroub s polokruhovou hl. a oválem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 
SPOJ A8 - SVODNICE A-NH-94/SLOUPEK SIGMA100 2 
Šroub se šestihrannou hlavou M10x45-4.6–tZn 59.0.00 2 
Krycí podložka M10 10.10 2 
Podložka 11-tZn (ø 11/21/2,5) 59.4.00 2 

Matice M 10 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.00 2 

Po�áte�ní výškový náb�h dlouhý 

Název �. dílu Kus�

Svodnice A-NH-94/N 1.00 3 
Sloupek SIGMA 100-1900 3.00 7 
Sloupek SIGMA 100-1500 3.03 2 
SPOJ A7 - SVODNICE A-NH-94/SVODNICE A-NH-94/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 3 
Šroub s polokruhovou hl. a oválem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 24 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 24 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 24 
SPOJ - A2 SVODNICE A-NH-94/SLOUPEK SIGMA100 NÁB�H 9 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x40-8.8–tZn 59.0.44 9 
Krycí podložka M16 59.4.80 9 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 9 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 9 

Koncový výškový náb�h dlouhý 

Název �. dílu Kus�

Svodnice A-NH-94/N 1.00 3 
Sloupek SIGMA 100-1900 3.00 6 
Sloupek SIGMA 100-1500 3.03 2 
SPOJ A7 - SVODNICE A-NH-94/SVODNICE A-NH-94/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 2 
Šroub s polokruhovou hl. a oválem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 16 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 16 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 16 
SPOJ - A2 SVODNICE A-NH-94/SLOUPEK SIGMA100 NÁB�H 8 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x40-8.8–tZn 59.0.44 8 
Krycí podložka M16 59.4.80 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 





TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – NJS3A-2/N2 výškový náb�h krátký, list J11 

Trasa - soupis materiálu pro 4 metry svodidla 

Název �. dílu Kus�

Svodnice A-NH-94/N 1.00 1 
Sloupek SIGMA 100-1900 3.00 2 
SPOJ A7 - SVODNICE A-NH-94/SVODNICE A-NH-94/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 1 
Šroub s polokruhovou hl. a oválem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 
SPOJ A8 - SVODNICE A-NH-94/SLOUPEK SIGMA100 2 
Šroub se šestihrannou hlavou M10x45-4.6–tZn 59.0.00 2 
Krycí podložka M10 10.10 2 
Podložka 11-tZn (ø 11/21/2,5) 59.4.00 2 

Matice M 10 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.00 2 

Po�áte�ní výškový náb�h krátký 

Název �. dílu Kus�

Svodnice A-NH-94/N 1.00 1 
Náb�hová p�echodka A 17,3% pravá 70.5.00 1 
Sloupek SIGMA 100-1900 3.00 2 
Sloupek SIGMA 100-1500 3.03 4 
SPOJ A7 - SVODNICE A-NH-94/SVODNICE A-NH-94/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 1 
Šroub s polokruhovou hl. a oválem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 
SPOJ - A2 SVODNICE A-NH-94/SLOUPEK SIGMA100 NÁB�H 6 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x40-8.8–tZn 59.0.44 6 
Krycí podložka M16 59.4.80 6 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 6 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 6 

Koncový výškový náb�h krátký 

Název �. dílu Kus�

Svodnice A-NH-94/N 1.00 1 
Náb�hová p�echodka A 17,3% pravá 70.5.00 1 
Sloupek SIGMA 100-1900 3.00 1 
Sloupek SIGMA 100-1500 3.03 4 
SPOJ A7 - SVODNICE A-NH-94/SVODNICE A-NH-94/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 2 
Šroub s polokruhovou hl. a oválem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 16 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 16 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 16 
SPOJ - A2 SVODNICE A-NH-94/SLOUPEK SIGMA100 NÁB�H 5 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x40-8.8–tZn 59.0.44 5 
Krycí podložka M16 59.4.80 5 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 5 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 5 





TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – JSA-AM-2/H1 výškový náb�h dlouhý, list J12 

Trasa - soupis materiálu pro 4 metry svodidla 

Název �. dílu Kus�

Svodnice A-AM-11 70.0.00 1 
Sloupek SIGMA 100-1900 3.00 2 
Distan�ní držák provedení pravé 5.00 2 
Sloupkový držák 7.00 2 
Spojovací pásek 4140 8.00 1 
SPOJ A1 - SVODNICE A-AM/SVODNICE A-AM 1 
Šroub s polokruhovou hl. a oválem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 8 
Podložka 18-tZn (ø 19/40/4) 59.4.41 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 
SPOJ A3 - SVODNICE A-AM/DISTAN�NÍ DRŽÁK 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 2 
Krycí podložka M16 59.4.80 2 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 
SPOJ A5 - DISTAN�NÍ DRŽÁK/SLOUPKOVÝ DRŽÁK 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 6 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 6 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 6 
SPOJ A4 - SLOUPEK SIGMA100/SLOUPKOVÝ DRŽÁK 2 
Šroub se šestihrannou hlavou M10x45-4.6–tZn 59.0.00 4 
Podložka 11-tZn (ø 11/21/2,5) 59.4.00 8 
Matice M 10 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.00 4 
SPOJ A6 - DISTAN�NÍ DRŽÁK/SPOJOVACÍ PÁSEK 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 2 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 
SPOJ A6 - SPOJOVACÍ PÁSEK/SPOJOVACÍ PÁSEK 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 2 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – JSA-AM-2/H1 výškový náb�h dlouhý, list J12 

Po�áte�ní výškový náb�h dlouhý 

Název �. dílu Kus�

Svodnice A-AM-11 70.0.00 3 
Sloupek SIGMA 100-1900 3.00 5 
Sloupek SIGMA 100-1500 3.03 4 
Distan�ní držák provedení pravé 5.00 1 
Sloupkový držák 7.00 1 
SPOJ A1 - SVODNICE A-AM/SVODNICE A-AM 3 
Šroub s polokruhovou hl. a oválem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 24 

Podložka 18-tZn (ø 19/40/4) 59.4.41 24 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 24 

SPOJ - A2 SVODNICE A-AM/SLOUPEK SIGMA100 NÁB�H 9 

Šroub se šestihrannou hlavou M16x40-8.8–tZn 59.0.44 9 

Krycí podložka M16 59.4.80 9 

Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 9 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 9 

SPOJ A3 - SVODNICE A-AM/DISTAN�NÍ DRŽÁK 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 1 

Krycí podložka M16 59.4.80 1 

Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 1 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 1 

SPOJ A4 - SLOUPEK SIGMA100/SLOUPKOVÝ DRŽÁK 1 

Šroub se šestihrannou hlavou M10x45-4.6–tZn 59.0.00 2 

Podložka 11-tZn (ø 11/21/2,5) 59.4.00 4 

Matice M 10 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.00 2 

SPOJ A5 - DISTAN�NÍ DRŽÁK/SLOUPKOVÝ DRŽÁK 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 3 

Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 3 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 3 

Koncový výškový náb�h dlouhý 

Název �. dílu Kus�

Svodnice A-AM-11 70.0.00 3 

Sloupek SIGMA 100-1900 3.00 4 
Sloupek SIGMA 100-1500 3.03 4 
SPOJ A1 - SVODNICE A-AM/SVODNICE A-AM 2 
Šroub s polokruhovou hl. a oválem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 16 
Podložka 18-tZn (ø 19/40/4) 59.4.41 16 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 16 
SPOJ - A2 SVODNICE A-AM/SLOUPEK SIGMA100 NÁB�H 8 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x40-8.8–tZn 59.0.44 8 
Krycí podložka M16 59.4.80 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 





TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – JSA-AM-2/H1 výškový náb�h krátký, list J13 

Trasa - soupis materiálu pro 4 metry svodidla 

Název �. dílu Kus�

Svodnice A-AM-11 70.0.00 1 
Sloupek SIGMA 100-1900 3.00 2 
Distan�ní držák provedení pravé 5.00 2 
Sloupkový držák 7.00 2 
Spojovací pásek 4140 8.00 1 
SPOJ A1 - SVODNICE A-AM/SVODNICE A-AM 1 
Šroub s polokruhovou hl. a oválem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 8 
Podložka 18-tZn (ø 19/40/4) 59.4.41 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 
SPOJ A3 - SVODNICE A-AM/DISTAN�NÍ DRŽÁK 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 2 
Krycí podložka M16 59.4.80 2 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 
SPOJ A5 - DISTAN�NÍ DRŽÁK/SLOUPKOVÝ DRŽÁK 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 6 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 6 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 6 
SPOJ A4 - SLOUPEK SIGMA100/SLOUPKOVÝ DRŽÁK 2 
Šroub se šestihrannou hlavou M10x45-4.6–tZn 59.0.00 4 
Podložka 11-tZn (ø 11/21/2,5) 59.4.00 8 
Matice M 10 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.00 4 
SPOJ A6 - DISTAN�NÍ DRŽÁK/SPOJOVACÍ PÁSEK 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 2 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 
SPOJ A6 - SPOJOVACÍ PÁSEK/SPOJOVACÍ PÁSEK 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 2 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – JSA-AM-2/H1 výškový náb�h krátký, list J13 

Po�áte�ní výškový náb�h krátký 

Název �. dílu Kus�

Svodnice A-AM-11 70.0.00 1 
Náb�hová p�echodka A 17,3% pravá 70.5.00 1 
Sloupek SIGMA 100-1900 3.00 1 
Sloupek SIGMA 100-1500 3.03 4 
Distan�ní držák provedení pravé 5.00 1 
Sloupkový držák 7.00 1 
SPOJ A1 - SVODNICE A-AM/SVODNICE A-AM 1 
Šroub s polokruhovou hl. a oválem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 8 
Podložka 18-tZn (ø 19/40/4) 59.4.41 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 
SPOJ - A2 SVODNICE A-AM/SLOUPEK SIGMA100 NÁB�H 5 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x40-8.8–tZn 59.0.44 5 
Krycí podložka M16 59.4.80 5 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 5 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 5 

SPOJ A3 - SVODNICE A-AM/DISTAN�NÍ DRŽÁK 1 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 1 
Krycí podložka M16 59.4.80 1 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 1 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 1 
SPOJ A4 - SLOUPEK SIGMA100/SLOUPKOVÝ DRŽÁK 1 
Šroub se šestihrannou hlavou M10x45-4.6–tZn 59.0.00 2 
Podložka 11-tZn (ø 11/21/2,5) 59.4.00 4 
Matice M 10 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.00 2 
SPOJ A5 - DISTAN�NÍ DRŽÁK/SLOUPKOVÝ DRŽÁK 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 3 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 3 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 3 

Koncový výškový náb�h krátký 

Název �. dílu Kus�

Svodnice A-AM-11 70.0.00 1 
Náb�hová p�echodka A 17,3% pravá 70.5.00 1 
Sloupek SIGMA 100-1900 3.00 1 
Sloupek SIGMA 100-1500 3.03 4 
SPOJ A1 - SVODNICE A-AM/SVODNICE A-AM 2 
Šroub s polokruhovou hl. a oválem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 16 

Podložka 18-tZn (ø 19/40/4) 59.4.41 16 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 16 
SPOJ - A2 SVODNICE A-AM/SLOUPEK SIGMA100 NÁB�H 5 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x40-8.8–tZn 59.0.44 5 
Krycí podložka M16 59.4.80 5 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 5 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 5 





TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – JSA-AM-4/H1 výškový náb�h dlouhý, list J14 

Trasa - soupis materiálu pro 4 metry svodidla 

Název �. dílu Kus�

Svodnice A-AM-11 70.0.00 1 
Sloupek C150x75x25 -1755 71.0.00 1 
Op�ra A pro A-NH-94 72.0.00 1 
SPOJ A1 - SVODNICE A-AM/SVODNICE A-AM 1 
Šroub s polokruhovou hl. a oválem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 8 
Podložka 18-tZn (ø 19/40/4) 59.4.41 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 
SPOJ A1 - SVODNICE A-AM/SLOUPEK C150 1 
Šroub s polokruhovou hl. a oválem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 1 
Podložka 18-tZn (ø 19/40/4) 59.4.41 1 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 1 

Po�áte�ní výškový náb�h dlouhý 

Název �. dílu Kus�

Svodnice A-AM-11 70.0.00 3 
Sloupek C150x75x25 -1755 71.0.00 4 
Sloupek C150x75x25 -1525 71.0.01 4 
Op�ra A pro A-NH-94 72.0.00 2 
SPOJ A1 - SVODNICE A-AM/SVODNICE A-AM 3 
Šroub s polokruhovou hl. a oválem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 24 
Podložka 18-tZn (ø 19/40/4) 59.4.41 24 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 24 
SPOJ A1 - SVODNICE A-AM/SLOUPEK C150 8 
Šroub s polokruhovou hl. a oválem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 8 
Podložka 18-tZn (ø 19/40/4) 59.4.41 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 

Koncový výškový náb�h dlouhý 

Název �. dílu Kus�

Svodnice A-AM-11 70.0.00 3 
Sloupek C150x75x25 -1755 71.0.00 5 
Sloupek C150x75x25 -1525 71.0.01 4 
Op�ra A pro A-NH-94 72.0.00 2 
SPOJ A1 - SVODNICE A-AM/SVODNICE A-AM 2 
Šroub s polokruhovou hl. a oválem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 16 
Podložka 18-tZn (ø 19/40/4) 59.4.41 16 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 16 
SPOJ A1 - SVODNICE A-AM/SLOUPEK C150 9 
Šroub s polokruhovou hl. a oválem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 9 
Podložka 18-tZn (ø 19/40/4) 59.4.41 9 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 9 





TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – JSA-AM-4/H1 výškový náb�h krátký, list J15 

Trasa - soupis materiálu pro 4 metry svodidla  

Název �. dílu Kus�

Svodnice A-AM-11 70.0.00 1 
Sloupek C150x75x25 -1755 71.0.00 1 
Op�ra A pro A-NH-94 72.0.00 1 
SPOJ A1 - SVODNICE A-AM/SVODNICE A-AM 1 
Šroub s polokruhovou hl. a oválem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 8 
Podložka 18-tZn (ø 19/40/4) 59.4.41 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 
SPOJ A1 - SVODNICE A-AM/SLOUPEK C150 1 
Šroub s polokruhovou hl. a oválem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 1 
Podložka 18-tZn (ø 19/40/4) 59.4.41 1 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 1 

Po�áte�ní výškový náb�h krátký 

Název �. dílu Kus�

Svodnice A-AM-11 70.0.00 1 
Náb�hová p�echodka A 17,3% pravá 70.5.00 1 
Sloupek C150x75x25 -1755 71.0.00 1 
Sloupek C150x75x25 -1525 71.0.01 4 
SPOJ A1 - SVODNICE A-AM/SVODNICE A-AM 1 
Šroub s polokruhovou hl. a oválem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 8 
Podložka 18-tZn (ø 19/40/4) 59.4.41 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 
SPOJ A1 - SVODNICE A-AM/SLOUPEK C150 5 
Šroub s polokruhovou hl. a oválem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 5 
Podložka 18-tZn (ø 19/40/4) 59.4.41 5 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 5 

Koncový výškový náb�h krátký 

Název �. dílu Kus�

Svodnice A-AM-11 70.0.00 1 
Náb�hová p�echodka A 17,3% pravá 70.5.00 1 
Sloupek C150x75x25 -1755 71.0.00 2 
Sloupek C150x75x25 -1525 71.0.01 4 
SPOJ A1 - SVODNICE A-AM/SVODNICE A-AM 2 
Šroub s polokruhovou hl. a oválem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 16 
Podložka 18-tZn (ø 19/40/4) 59.4.41 16 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 16 
SPOJ A1 - SVODNICE A-AM/SLOUPEK C150 6 
Šroub s polokruhovou hl. a oválem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 6 
Podložka 18-tZn (ø 19/40/4) 59.4.41 6 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 6 





TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – JSAM/N2 výškový náb�h dlouhý, list J16 

Trasa - soupis materiálu pro 4 metry svodidla 

Název �. dílu Kus�

Svodnice AM 60.0.00 1 
Sloupek V100 krajní 1710 61.0.00 1 
Distan�ní díl JM1 62.0.00 1 
Distan�ní díl JM2 62.0.01 1 
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 
SPOJ M7 - SVODNICE AM/DISTAN�NÍ DÍL JM1+JM2 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 1 
Krycí podložka M16 59.4.80 1 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 1 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 1 

SPOJ M8 - DISTAN�NÍ DÍL JM1+JM2/SLOUPEK V100 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 2 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – JSAM/N2 výškový náb�h dlouhý, list J16 

Po�áte�ní výškový náb�h dlouhý 

Název �. dílu Kus�

Svodnice AM 60.0.00 2 
Náb�hová p�echodka NH4 8,5% pravá 50.5.02 1 
Sloupek U140 1500 51.3.11 4 
Sloupek U140 1800 51.3.12 2 
Sloupek V100 krajní 1710 61.0.00 1 
Distan�ní díl JM1 62.0.00 1 
Distan�ní díl JM2 62.0.01 1 

SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA AM 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 16 

Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 16 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 16 

SPOJ M2 - SVODNICE AM/SLOUPEK U140 6 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 6 
Krycí podložka M16 59.4.80 6 
U-podložka 18-tZn (klínová podložka) 59.4.72 6 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 6 

SPOJ M7 - SVODNICE AM/DISTAN�NÍ DÍL JM1+JM2 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 1 

Krycí podložka M16 59.4.80 1 

Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 1 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 1 

SPOJ M8 - DISTAN�NÍ DÍL JM1+JM2/SLOUPEK V100 2 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 2 

Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 

Koncový výškový náb�h dlouhý 

Název �. dílu Kus�

Svodnice AM 60.0.00 2 
Náb�hová p�echodka NH4 8,5% pravá 50.5.02 1 
Sloupek U140 1500 51.3.11 4 
Sloupek U140 1800 51.3.12 2 
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA AM 3 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 24 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 24 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 24 
SPOJ M2 - SVODNICE AM/SLOUPEK U140 6 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 6 
Krycí podložka M16 59.4.80 6 
U-podložka 18-tZn (klínová podložka) 59.4.72 6 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 6 





TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – JSAM/N2 výškový náb�h krátký, list J17 

Trasa - soupis materiálu pro 4 metry svodidla 

Název �. dílu Kus�

Svodnice AM 60.0.00 1 
Sloupek V100 krajní 1710 61.0.00 1 
Distan�ní díl JM1 62.0.00 1 
Distan�ní díl JM2 62.0.01 1 
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 
SPOJ M7 - SVODNICE AM/DISTAN�NÍ DÍL JM1+JM2 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 1 
Krycí podložka M16 59.4.80 1 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 1 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 1 

SPOJ M8 - DISTAN�NÍ DÍL JM1+JM2/SLOUPEK V100 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 2 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – JSAM/N2 výškový náb�h krátký, list J17 

Po�áte�ní výškový náb�h krátký 

Název �. dílu Kus�

Svodnice AM 60.0.00 1 
Náb�hová p�echodka NH4 17,3% pravá 50.5.00 1 
Sloupek U140 1500 51.3.11 3 
Sloupek U140 1800 51.3.12 1 
Sloupek V100 krajní 1710 61.0.00 1 
Distan�ní díl JM1 62.0.00 1 
Distan�ní díl JM2 62.0.01 1 
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA AM 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 
SPOJ M2 - SVODNICE AM/SLOUPEK U140 4 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 4 
Krycí podložka M16 59.4.80 4 
U-podložka 18-tZn (klínová podložka) 59.4.72 4 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 

SPOJ M7 - SVODNICE AM/DISTAN�NÍ DÍL JM1+JM2 1 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 1 

Krycí podložka M16 59.4.80 1 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 1 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 1 
SPOJ M8 - DISTAN�NÍ DÍL JM1+JM2/SLOUPEK V100 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 2 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 

Koncový výškový náb�h krátký 

Název �. dílu Kus�

Svodnice AM 60.0.00 1 

Náb�hová p�echodka NH4 17,3% pravá 50.5.00 1 

Sloupek U140 1500 51.3.11 3 
Sloupek U140 1800 51.3.12 1 
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA AM 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 16 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 16 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 16 
SPOJ M2 - SVODNICE AM/SLOUPEK U140 4 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 4 
Krycí podložka M16 59.4.80 4 
U-podložka 18-tZn (klínová podložka) 59.4.72 4 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 





TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – JSAM/H1 výškový náb�h dlouhý, list J18 

Trasa - soupis materiálu pro 4 metry svodidla 

Název �. dílu Kus�

Svodnice AM 60.0.00 1 
Sloupek V100 krajní 1710 61.0.00 2 
Distan�ní díl JM1 62.0.00 2 
Distan�ní díl JM2 62.0.01 2 
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 
SPOJ M7 - SVODNICE AM/DISTAN�NÍ DÍL JM1+JM2 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 2 
Krycí podložka M16 59.4.80 2 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 

SPOJ M8 - DISTAN�NÍ DÍL JM1+JM2/SLOUPEK V100 4 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 4 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 4 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – JSAM/H1 výškový náb�h dlouhý, list J18 

Po�áte�ní výškový náb�h dlouhý 

Název �. dílu Kus�

Svodnice AM 60.0.00 2 
Náb�hová p�echodka NH4 8,5% pravá 50.5.02 1 
Sloupek U140 1500 51.3.11 4 
Sloupek U140 1800 51.3.12 2 
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA AM 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 16 

Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 16 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 16 

SPOJ M2 - SVODNICE AM/SLOUPEK U140 6 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 6 

Krycí podložka M16 59.4.80 6 

U-podložka 18-tZn (klínová podložka) 59.4.72 6 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 6 

Koncový výškový náb�h dlouhý 

Název �. dílu Kus�

Svodnice AM 60.0.00 2 

Náb�hová p�echodka NH4 8,5% pravá 50.5.02 1 

Sloupek U140 1500 51.3.11 4 

Sloupek U140 1800 51.3.12 2 

SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA AM 3 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 24 

Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 24 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 24 

SPOJ M2 - SVODNICE AM/SLOUPEK U140 6 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 6 

Krycí podložka M16 59.4.80 6 

U-podložka 18-tZn (klínová podložka) 59.4.72 6 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 6 





TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – JSAM/H1 výškový náb�h krátký, list J19 

Trasa - soupis materiálu pro 4 metry svodidla 

Název �. dílu Kus�

Svodnice AM 60.0.00 1 
Sloupek V100 krajní 1710 61.0.00 2 
Distan�ní díl JM1 62.0.00 2 
Distan�ní díl JM2 62.0.01 2 
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 
SPOJ M7 - SVODNICE AM/DISTAN�NÍ DÍL JM1+JM2 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 2 
Krycí podložka M16 59.4.80 2 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 

SPOJ M8 - DISTAN�NÍ DÍL JM1+JM2/SLOUPEK V100 4 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 4 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 4 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – JSAM/H1 výškový náb�h krátký, list J19 

Po�áte�ní výškový náb�h krátký 

Název �. dílu Kus�

Svodnice AM 60.0.00 1 
Náb�hová p�echodka NH4 17,3% pravá 50.5.00 1 
Sloupek U140 1500 51.3.11 3 
Sloupek U140 1800 51.3.12 1 
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA AM 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 
SPOJ M2 - SVODNICE AM/SLOUPEK U140 4 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 4 
Krycí podložka M16 59.4.80 4 
U-podložka 18-tZn (klínová podložka) 59.4.72 4 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 

Koncový výškový náb�h krátký 

Název �. dílu Kus�

Svodnice AM 60.0.00 1 
Náb�hová p�echodka NH4 17,3% pravá 50.5.00 1 
Sloupek U140 1500 51.3.11 3 
Sloupek U140 1800 51.3.12 1 
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA AM 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 16 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 16 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 16 
SPOJ M2 - SVODNICE AM/SLOUPEK U140 4 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 4 
Krycí podložka M16 59.4.80 4 

U-podložka 18-tZn (klínová podložka) 59.4.72 4 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 





TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – JSAM-4/N2 výškový náb�h dlouhý, list J20 

Trasa - soupis materiálu pro 4 metry svodidla 

Název �. dílu Kus�

Svodnice AM 60.0.00 1 
Sloupek C150x75x25 -1525 71.0.01 1 
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM/SLOUPEK C150 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 1 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 1 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 1 



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – JSAM-4/N2 výškový náb�h dlouhý, list J20 

Po�áte�ní výškový náb�h dlouhý 

Název �. dílu Kus�

Svodnice AM 60.0.00 2 
Náb�hová p�echodka NH4 8,5% pravá 50.5.02 1 
Sloupek U140 1500 51.3.11 6 
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA AM 3 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 24 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 24 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 24 
SPOJ M2 - SVODNICE AM/SLOUPEK U140 6 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 6 

Krycí podložka M16 59.4.80 6 

U-podložka 18-tZn (klínová podložka) 59.4.72 6 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 6 

Koncový výškový náb�h dlouhý 

Název �. dílu Kus�

Svodnice AM 60.0.00 2 
Náb�hová p�echodka NH4 8,5% pravá 50.5.02 1 
Sloupek U140 1500 51.3.11 6 
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA AM 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 16 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 16 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 16 
SPOJ M2 - SVODNICE AM/SLOUPEK U140 6 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 6 
Krycí podložka M16 59.4.80 6 
U-podložka 18-tZn (klínová podložka) 59.4.72 6 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 6 





TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – JSAM/N2 výškový náb�h krátký, list J21 

Trasa - soupis materiálu pro 4 metry svodidla 

Název �. dílu Kus�

Svodnice AM 60.0.00 1 
Sloupek C150x75x25 -1525 71.0.01 1 
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM/SLOUPEK C150 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 1 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 1 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 1 



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – JSAM/N2 výškový náb�h krátký, list J21 

Po�áte�ní výškový náb�h krátký 

Název �. dílu Kus�

Svodnice AM 60.0.00 1 
Náb�hová p�echodka NH4 17,3% pravá 50.5.00 1 
Sloupek U140 1500 51.3.11 4 
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA AM 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 16 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 16 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 16 
SPOJ M2 - SVODNICE AM/SLOUPEK U140 4 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 4 
Krycí podložka M16 59.4.80 4 
U-podložka 18-tZn (klínová podložka) 59.4.72 4 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 

Koncový výškový náb�h krátký 

Název �. dílu Kus�

Svodnice AM 60.0.00 1 
Náb�hová p�echodka NH4 17,3% pravá 50.5.00 1 
Sloupek U140 1500 51.3.11 4 
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA AM 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 

SPOJ M2 - SVODNICE AM/SLOUPEK U140 4 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 4 

Krycí podložka M16 59.4.80 4 
U-podložka 18-tZn (klínová podložka) 59.4.72 4 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 





TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – JSAM/H2 výškový náb�h dlouhý, list J22 

Trasa - soupis materiálu pro 4 metry svodidla 

Název �. dílu Kus�

Svodnice AM 60.0.00 1 
Spodní pásnice AM 60.0.20 1 
Sloupek C150-1755 61.3.00 2 
Distan�ní díl NH4 V 52.0.12 2 
Distan�ní díl NH4 VI 52.0.13 2 
SPOJ M1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 
SPOJ M1 - SPODNÍ PÁSNICE AM/SPODNÍ PÁSNICE AM/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA SP 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 4 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 4 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 
SPOJ M7-SVODNICE/DISTAN�NÍ DÍL NH4 V a VI 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 2 
Krycí podložka M16 59.4.80 2 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 
SPOJ M5-SPODNÍ PÁSNICE/SLOUPEK C150 1755 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a �ty�hranem M10x35-4.6–tZn 59.0.61 2 
Podložka 10-tZn (ø 11/34/3) 59.4.01 2 
Matice M 10 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.00 2 
SPOJ M8-DISTAN�NÍ DÍL NH4 V a VI/SLOUPEK C150 1755 4 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 4 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 4 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – JSAM/H2 výškový náb�h dlouhý, list J22 

Po�áte�ní výškový náb�h dlouhý 

Název �. dílu Kus�

Svodnice AM 60.0.00 2 
Náb�hová p�echodka NH4 8,5% pravá 50.5.02 1 
Spodní pásnice AM 60.0.20 1 
Spodní pásnice AM-1250 60.0.23 1 
Náb�hová p�echodka SP3 8,5% pravá 50.5.20 1 
Sloupek UE 100 krajní 1300 51.0.02 3 
Sloupek U140 1500 51.3.11 4 
Sloupek U140 1800 51.3.12 2 
SPOJ M1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 3 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 24 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 24 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 24 
SPOJ M1 - SPODNÍ PÁSNICE AM/SPODNÍ PÁSNICE AM/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 3 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 12 

Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 12 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 12 

SPOJ M2-SVODNICE/SLOUPEK U140 6 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 6 

Krycí podložka M16 59.4.80 6 

U-podložka 18-tZn (klínová podložka) 59.4.72 6 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 6 
SPOJ M6-SPODNÍ PÁSNICE/SLOUPEK UE100 3 
Šroub se šestihrannou hlavou M12x35-4.6–tZn 59.0.20 3 
U-podložka 14-tZn (klínová podložka) 59.4.71 3 

Matice M 12 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.20 3 



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – JSAM/H2 výškový náb�h dlouhý, list J22 

Koncový výškový náb�h dlouhý 

Název �. dílu Kus�

Svodnice AM 60.0.00 2 
Náb�hová p�echodka NH4 8,5% pravá 50.5.02 1 
Spodní pásnice AM 60.0.20 1 
Spodní pásnice AM-1250 60.0.23 1 
Náb�hová p�echodka SP3 8,5% pravá 50.5.20 1 
Sloupek UE 100 krajní 1300 51.0.02 3 
Sloupek U140 1500 51.3.11 4 
Sloupek U140 1800 51.3.12 2 
SPOJ M1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 16 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 16 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 16 
SPOJ M1 - SPODNÍ PÁSNICE AM/SPODNÍ PÁSNICE AM/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 
SPOJ M2-SVODNICE/SLOUPEK U140 6 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 6 
Krycí podložka M16 59.4.80 6 
U-podložka 18-tZn (klínová podložka) 59.4.72 6 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 6 
SPOJ M6-SPODNÍ PÁSNICE/SLOUPEK UE100 3 
Šroub se šestihrannou hlavou M12x35-4.6–tZn 59.0.20 3 
U-podložka 14-tZn (klínová podložka) 59.4.71 3 

Matice M 12 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.20 3 





TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – JSAM/H2 výškový náb�h krátký, list J23 

Trasa - soupis materiálu pro 4 metry svodidla 

Název �. dílu Kus�

Svodnice AM 60.0.00 1 
Spodní pásnice AM 60.0.20 1 
Sloupek C150-1755 61.3.00 2 
Distan�ní díl NH4 V 52.0.12 2 
Distan�ní díl NH4 VI 52.0.13 2 
SPOJ M1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 
SPOJ M1 - SPODNÍ PÁSNICE AM/SPODNÍ PÁSNICE AM/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA SP 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 4 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 4 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 
SPOJ M7-SVODNICE/DISTAN�NÍ DÍL NH4 V a VI 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 2 
Krycí podložka M16 59.4.80 2 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 
SPOJ M5-SPODNÍ PÁSNICE/SLOUPEK C150 1755 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a �ty�hranem M10x35-4.6–tZn 59.0.61 2 
Podložka 10-tZn (ø 11/34/3) 59.4.01 2 
Matice M 10 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.00 2 
SPOJ M8-DISTAN�NÍ DÍL NH4 V a VI/SLOUPEK C150 1755 4 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 4 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 4 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – JSAM/H2 výškový náb�h krátký, list J23 

Po�áte�ní výškový náb�h krátký 

Název �. dílu Kus�

Svodnice AM 60.0.00 1 
Náb�hová p�echodka NH4 17,3% pravá 50.5.00 1 
Spodní pásnice AM-3250 60.0.21 1 
Náb�hová p�echodka SP3 17,3% pravá 50.5.22 1 
Sloupek UE 100 krajní 1300 51.0.02 3 
Sloupek U140 1500 51.3.11 4 
SPOJ M1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 16 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 16 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 16 

SPOJ M1 - SPODNÍ PÁSNICE AM/SPODNÍ PÁSNICE AM/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 
SPOJ M2-SVODNICE/SLOUPEK U140 4 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 4 
Krycí podložka M16 59.4.80 4 
U-podložka 18-tZn (klínová podložka) 59.4.72 4 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 
SPOJ M6-SPODNÍ PÁSNICE/SLOUPEK UE100 3 
Šroub se šestihrannou hlavou M12x35-4.6–tZn 59.0.20 3 
U-podložka 14-tZn (klínová podložka) 59.4.71 3 

Matice M 12 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.20 3 



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – JSAM/H2 výškový náb�h krátký, list J23 

Koncový výškový náb�h krátký 

Název �. dílu Kus�

Svodnice AM 60.0.00 1 
Náb�hová p�echodka NH4 17,3% pravá 50.5.00 1 
Spodní pásnice AM-3250 60.0.21 1 
Náb�hová p�echodka SP3 17,3% pravá 50.5.22 1 
Sloupek UE 100 krajní 1300 51.0.02 3 
Sloupek U140 1500 51.3.11 4 
SPOJ M1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 16 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 16 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 16 

SPOJ M1 - SPODNÍ PÁSNICE AM/SPODNÍ PÁSNICE AM/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA SP 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 
SPOJ M2-SVODNICE/SLOUPEK U140 4 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 4 
Krycí podložka M16 59.4.80 4 
U-podložka 18-tZn (klínová podložka) 59.4.72 4 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 
SPOJ M6-SPODNÍ PÁSNICE/SLOUPEK UE100 3 
Šroub se šestihrannou hlavou M12x35-4.6–tZn 59.0.20 3 
U-podložka 14-tZn (klínová podložka) 59.4.71 3 

Matice M 12 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.20 3 





TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – JSAM-2/H1 výškový náb�h dlouhý, list J24 

Trasa - soupis materiálu pro 4 metry svodidla 

Název �. dílu Kus�

Svodnice AM 60.0.00 1 
Sloupek C150x75x25 -1525 71.0.01 2 
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM/SLOUPEK C150 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 2 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – JSAM-2/H1 výškový náb�h dlouhý, list J24 

Po�áte�ní výškový náb�h dlouhý 

Název �. dílu Kus�

Svodnice AM 60.0.00 2 
Náb�hová p�echodka NH4 8,5% pravá 50.5.02 1 
Sloupek U140 1500 51.3.11 6 
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA AM 3 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 24 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 24 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 24 
SPOJ M2 - SVODNICE AM/SLOUPEK U140 6 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 6 

Krycí podložka M16 59.4.80 6 

U-podložka 18-tZn (klínová podložka) 59.4.72 6 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 6 

Koncový výškový náb�h dlouhý 

Název �. dílu Kus�

Svodnice AM 60.0.00 2 
Náb�hová p�echodka NH4 8,5% pravá 50.5.02 1 
Sloupek U140 1500 51.3.11 6 
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA AM 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 16 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 16 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 16 
SPOJ M2 - SVODNICE AM/SLOUPEK U140 6 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 6 
Krycí podložka M16 59.4.80 6 
U-podložka 18-tZn (klínová podložka) 59.4.72 6 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 6 





TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – JSAM-2/H1 výškový náb�h krátký, list J25 

Trasa - soupis materiálu pro 4 metry svodidla 

Název �. dílu Kus�

Svodnice AM 60.0.00 1 
Sloupek C150x75x25 -1525 71.0.01 2 
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM/SLOUPEK C150 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 2 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – JSAM-2/H1 výškový náb�h krátký, list J25 

Po�áte�ní výškový náb�h krátký 

Název �. dílu Kus�

Svodnice AM 60.0.00 1 
Náb�hová p�echodka NH4 17,3% pravá 50.5.00 1 
Sloupek U140 1500 51.3.11 4 
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA AM 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 16 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 16 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 16 
SPOJ M2 - SVODNICE AM/SLOUPEK U140 4 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 4 
Krycí podložka M16 59.4.80 4 
U-podložka 18-tZn (klínová podložka) 59.4.72 4 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 

Koncový výškový náb�h krátký 

Název �. dílu Kus�

Svodnice AM 60.0.00 1 
Náb�hová p�echodka NH4 17,3% pravá 50.5.00 1 
Sloupek U140 1500 51.3.11 4 
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA AM 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 

SPOJ M2 - SVODNICE AM/SLOUPEK U140 4 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 4 

Krycí podložka M16 59.4.80 4 
U-podložka 18-tZn (klínová podložka) 59.4.72 4 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 





TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – JSAM-M/H1 výškový náb�h dlouhý, list J26 

Trasa - soupis materiálu pro 4 metry svodidla 

Název �. dílu Kus�

Svodnice AM 60.0.00 1 
Spodní pásnice M 60.0.30 1 
Sloupek C150-1560 M 61.3.20 2 
Distan�ní díl JM1 62.0.00 2 
Distan�ní díl JM2 62.0.01 2 
Distan�ní díl M 62.2.00 2 
SPOJ M1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 
SPOJ M9-SPODNÍ PÁSNICE M/SPODNÍ PÁSNICE M, SPODNÍ PÁSNICE M/NÁB�HOVÁ 
P�ECHODKA M 1 
Šroub s polokruhovou hl. a oválem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 6 

Podložka 18-tZn (ø 19/40/4) 59.4.41 6 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 6 
SPOJ M7 - SVODNICE AM/DISTAN�NÍ DÍL JM1+JM2 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 2 
Krycí podložka M16 59.4.80 2 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 
SPOJ M10-SLOUPEK C150 M/DISTAN�NÍ DÍL M/SPODNÍ PÁSNICE M/DISTAN�NÍ DÍL M 6 
Šroub s polokruhovou hlavou a �ty�hranem M12x30-4.6–tZn 59.0.70 18 
Podložka 13-tZn (ø 13/24/2,5) 59.4.20 18 
Matice M 12 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.20 18 
SPOJ M8 - DISTAN�NÍ DÍL JM1+JM2/SLOUPEK V100 4 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 4 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 4 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – JSAM-M/H1 výškový náb�h dlouhý, list J26 

Po�áte�ní výškový náb�h dlouhý 

Název �. dílu Kus�

Svodnice AM 60.0.00 2 
Náb�hová p�echodka NH4 8,5% pravá 50.5.02 1 
Koncovka M pravá 60.7.02 1 
Sloupek U140 1500 51.3.11 6 
SPOJ M1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 3 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 24 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 24 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 24 
SPOJ M9-SPODNÍ PÁSNICE M/SPODNÍ PÁSNICE M, SPODNÍ PÁSNICE M/NÁB�HOVÁ 
P�ECHODKA M 1 
Šroub s polokruhovou hl. a oválem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 6 
Podložka 18-tZn (ø 19/40/4) 59.4.41 6 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 6 

SPOJ M2-SVODNICE/SLOUPEK U140 6 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 6 

Krycí podložka M16 59.4.80 6 

U-podložka 18-tZn (klínová podložka) 59.4.72 6 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 6 

Koncový výškový náb�h dlouhý 

Název �. dílu Kus�

Svodnice AM 60.0.00 2 
Náb�hová p�echodka NH4 8,5% pravá 50.5.02 1 
Koncovka M levá 60.7.03 1 
Sloupek U140 1500 51.3.11 6 
SPOJ M1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 
SPOJ M2-SVODNICE/SLOUPEK U140 6 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 6 
Krycí podložka M16 59.4.80 6 
U-podložka 18-tZn (klínová podložka) 59.4.72 6 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 6 





TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – JSAM-M/H1 výškový náb�h krátký, list J27 

Trasa - soupis materiálu pro 4 metry svodidla 

Název �. dílu Kus�

Svodnice AM 60.0.00 1 
Spodní pásnice M 60.0.30 1 
Sloupek C150-1560 M 61.3.20 2 
Distan�ní díl JM1 62.0.00 2 
Distan�ní díl JM2 62.0.01 2 
Distan�ní díl M 62.2.00 2 
SPOJ M1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 
SPOJ M9-SPODNÍ PÁSNICE M/SPODNÍ PÁSNICE M, SPODNÍ PÁSNICE M/NÁB�HOVÁ 
P�ECHODKA M 1 
Šroub s polokruhovou hl. a oválem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 6 

Podložka 18-tZn (ø 19/40/4) 59.4.41 6 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 6 
SPOJ M7 - SVODNICE AM/DISTAN�NÍ DÍL JM1+JM2 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 2 
Krycí podložka M16 59.4.80 2 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 
SPOJ M10-SLOUPEK C150 M/DISTAN�NÍ DÍL M/SPODNÍ PÁSNICE M/DISTAN�NÍ DÍL M 6 
Šroub s polokruhovou hlavou a �ty�hranem M12x30-4.6–tZn 59.0.70 18 
Podložka 13-tZn (ø 13/24/2,5) 59.4.20 18 
Matice M 12 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.20 18 
SPOJ M8 - DISTAN�NÍ DÍL JM1+JM2/SLOUPEK V100 4 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 4 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 4 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – JSAM-M/H1 výškový náb�h krátký, list J27 

Po�áte�ní výškový náb�h krátký 

Název �. dílu Kus�

Svodnice AM 60.0.00 1 
Náb�hová p�echodka NH4 17,3% pravá 50.5.00 1 
Koncovka M pravá 60.7.02 1 
Sloupek U140 1500 51.3.11 4 
SPOJ M1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 16 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 16 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 16 
SPOJ M9-SPODNÍ PÁSNICE M/SPODNÍ PÁSNICE M, SPODNÍ PÁSNICE M/NÁB�HOVÁ 
P�ECHODKA M 1 
Šroub s polokruhovou hl. a oválem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 6 
Podložka 18-tZn (ø 19/40/4) 59.4.41 6 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 6 
SPOJ M2-SVODNICE/SLOUPEK U140 4 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 4 
Krycí podložka M16 59.4.80 4 
U-podložka 18-tZn (klínová podložka) 59.4.72 4 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 

Koncový výškový náb�h krátký 

Název �. dílu Kus�

Svodnice AM 60.0.00 1 
Náb�hová p�echodka NH4 17,3% pravá 50.5.00 1 
Koncovka M levá 60.7.03 1 
Sloupek U140 1500 51.3.11 4 
SPOJ M1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 

SPOJ M2-SVODNICE/SLOUPEK U140 4 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 4 
Krycí podložka M16 59.4.80 4 
U-podložka 18-tZn (klínová podložka) 59.4.72 4 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 





TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – OSNH4/H3 výškový náb�h dlouhý, list O01 

Trasa - soupis materiálu pro 4 metry svodidla 

Název �. dílu Kus�

Svodnice NH4 50.0.00 4 
Sloupek U 140 st�ední 2400 51.1.10 2 
Distan�ní díl NH4 II 52.0.03 4 
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE 4 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 32 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 32 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 32 
SPOJ 12-SVODNICE/DISTAN�NÍ DÍL NH4-II 8 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 8 
Krycí podložka M16 59.4.80 16 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 
SPOJ 14-DISTAN�NÍ DÍL NH4/SLOUPEK U140 ST�EDNÍ 2400 4 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x40-8.8–tZn 59.0.44 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 
Podložka 18-tZn (ø 19/40/4) 59.4.41 8 
Matice M 16 - 8.8 – tZn ISO 4032 59.2.41 8 



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – OSNH4/H3 výškový náb�h dlouhý, list O01 

Po�áte�ní výškový náb�h dlouhý 

Název �. dílu Kus�

Svodnice NH4 50.0.00 12 
Náb�hová p�echodka NH4 8,5% levá 50.5.03 4 
Sloupek U140 1500 51.3.11 8 
Sloupek U140 dvou�adý 2300 51.3.13 4 
Sloupek U140 dvou�adý 2000 51.3.14 8 
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 12 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 96 

Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 96 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 96 

SPOJ 2-SVODNICE/SLOUPEK U140 20 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 20 

Krycí podložka M16 59.4.80 20 
U-podložka 18-tZn (klínová podložka) 59.4.72 20 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 20 

Koncový výškový náb�h dlouhý 

Název �. dílu Kus�

Svodnice NH4 50.0.00 12 

Náb�hová p�echodka NH4 8,5% levá 50.5.03 4 

Sloupek U140 1500 51.3.11 8 

Sloupek U140 dvou�adý 2300 51.3.13 4 

Sloupek U140 dvou�adý 2000 51.3.14 8 

SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 16 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 128 

Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 128 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 128 

SPOJ 2-SVODNICE/SLOUPEK U140 20 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 20 

Krycí podložka M16 59.4.80 20 

U-podložka 18-tZn (klínová podložka) 59.4.72 20 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 20 





TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – OSNH4/H3 výškový náb�h krátký, list O02 

Trasa - soupis materiálu pro 4 metry svodidla 

Název �. dílu Kus�

Svodnice NH4 50.0.00 4 
Sloupek U 140 st�ední 2400 51.1.10 2 
Distan�ní díl NH4 II 52.0.03 4 
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE 4 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 32 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 32 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 32 
SPOJ 12-SVODNICE/DISTAN�NÍ DÍL NH4-II 8 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 8 
Krycí podložka M16 59.4.80 16 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 
SPOJ 14-DISTAN�NÍ DÍL NH4/SLOUPEK U140 ST�EDNÍ 2400 4 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x40-8.8–tZn 59.0.44 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 
Podložka 18-tZn (ø 19/40/4) 59.4.41 8 
Matice M 16 - 8.8 – tZn ISO 4032 59.2.41 8 



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – OSNH4/H3 výškový náb�h krátký, list O02 

Po�áte�ní výškový náb�h krátký 

Název �. dílu Kus�

Svodnice NH4 50.0.00 4 
Svodnice NH4 3705 50.0.03 2 
Náb�hová p�echodka NH4 17,3% levá 50.5.04 4 
Sloupek U140 1500 51.3.11 6 
Sloupek U140 dvou�adý 2000 51.3.14 8 
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 6 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 48 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 48 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 48 
SPOJ 2-SVODNICE/SLOUPEK U140 14 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 14 
Krycí podložka M16 59.4.80 14 
U-podložka 18-tZn (klínová podložka) 59.4.72 14 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 14 

Koncový výškový náb�h krátký 

Název �. dílu Kus�

Svodnice NH4 50.0.00 4 
Svodnice NH4 3705 50.0.03 2 
Náb�hová p�echodka NH4 17,3% levá 50.5.04 4 
Sloupek U140 1500 51.3.11 6 
Sloupek U140 dvou�adý 2000 51.3.14 8 
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 10 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 80 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 80 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 80 
SPOJ 2-SVODNICE/SLOUPEK U140 14 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 14 
Krycí podložka M16 59.4.80 14 
U-podložka 18-tZn (klínová podložka) 59.4.72 14 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 14 





TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – OSAM/H1 výškový náb�h dlouhý, list O03 

Trasa - soupis materiálu pro 4 metry svodidla 

Název �. dílu Kus�

Svodnice AM 60.0.00 2 
Sloupek C120 st�ední 1710 61.1.00 1,33 
Distan�ní díl JM1 62.0.00 2,67 
Distan�ní díl JM2 62.0.01 2,67 
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 16 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 16 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 16 
SPOJ M7 - SVODNICE AM/DISTAN�NÍ DÍL JM1+JM2 2,67 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 2,67 
Krycí podložka M16 59.4.80 2,67 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2,67 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2,67 

SPOJ M8 - DISTAN�NÍ DÍL JM1+JM2/SLOUPEK V100 5,33 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 5,33 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 5,33 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 5,33 



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – OSAM/H1 výškový náb�h dlouhý, list O03 

Po�áte�ní výškový náb�h dlouhý 

Název �. dílu Kus�

Svodnice AM 60.0.00 4 
Náb�hová p�echodka NH4 8,5% levá 50.5.03 2 
Sloupek U140 1500 51.3.11 8 
Sloupek U140 1800 51.3.12 4 
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA AM 4 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 32 

Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 32 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 32 

SPOJ M2 - SVODNICE AM/SLOUPEK U140 12 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 12 

Krycí podložka M16 59.4.80 12 

U-podložka 18-tZn (klínová podložka) 59.4.72 12 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 12 

Koncový výškový náb�h dlouhý 

Název �. dílu Kus�

Svodnice AM 60.0.00 4 

Náb�hová p�echodka NH4 8,5% levá 50.5.03 2 

Sloupek U140 1500 51.3.11 8 

Sloupek U140 1800 51.3.12 4 

SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA AM 6 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 48 

Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 48 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 48 

SPOJ M2 - SVODNICE AM/SLOUPEK U140 12 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 12 

Krycí podložka M16 59.4.80 12 

U-podložka 18-tZn (klínová podložka) 59.4.72 12 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 12 





TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – OSAM/H1 výškový náb�h krátký, list O04 

Trasa - soupis materiálu pro 4 metry svodidla 

Název �. dílu Kus�

Svodnice AM 60.0.00 2 
Sloupek C120 st�ední 1710 61.1.00 1,33 
Distan�ní díl JM1 62.0.00 2,67 
Distan�ní díl JM2 62.0.01 2,67 
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 16 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 16 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 16 
SPOJ M7 - SVODNICE AM/DISTAN�NÍ DÍL JM1+JM2 2,67 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 2,67 
Krycí podložka M16 59.4.80 2,67 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2,67 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2,67 

SPOJ M8 - DISTAN�NÍ DÍL JM1+JM2/SLOUPEK V100 5,33 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 5,33 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 5,33 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 5,33 



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – OSAM/H1 výškový náb�h krátký, list O04 

Po�áte�ní výškový náb�h krátký 

Název �. dílu Kus�

Svodnice AM 60.0.00 2 
Náb�hová p�echodka NH4 17,3% levá 50.5.04 2 
Sloupek U140 1500 51.3.11 6 
Sloupek U140 1800 51.3.12 2 
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA AM 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 16 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 16 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 16 
SPOJ M2 - SVODNICE AM/SLOUPEK U140 8 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 8 
Krycí podložka M16 59.4.80 8 
U-podložka 18-tZn (klínová podložka) 59.4.72 8 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 

Koncový výškový náb�h krátký 

Název �. dílu Kus�

Svodnice AM 60.0.00 2 
Náb�hová p�echodka NH4 17,3% levá 50.5.04 2 
Sloupek U140 1500 51.3.11 6 
Sloupek U140 1500 51.3.11 2 
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA AM 4 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 32 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 32 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 32 
SPOJ M2 - SVODNICE AM/SLOUPEK U140 8 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 8 
Krycí podložka M16 59.4.80 8 
U-podložka 18-tZn (klínová podložka) 59.4.72 8 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 





TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – OSAM/H2 výškový náb�h dlouhý, list O05 

Trasa - soupis materiálu pro 4 metry svodidla 

Název �. dílu Kus�

Svodnice AM 60.0.00 2 
Spodní pásnice AM 60.0.20 2 
Sloupek C140x65-1715 61.2.00 2 
Distan�ní díl AM OB 62.1.01 2 
Distan�ní díl JM1 62.0.00 4 
Distan�ní díl JM2 62.0.01 4 
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 16 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 16 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 16 
SPOJ M1 - SPODNÍ PÁSNICE AM/SPODNÍ PÁSNICE AM 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 
SPOJ M3 - SVODNICE AM/DISTAN�NÍ DÍL AM OB 4 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 4 
Krycí podložka M16 59.4.80 4 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 4 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 
SPOJ M5 - SPODNÍ PÁSNICE AM/DISTAN�NÍ DÍL JM1+JM2 4 
Šroub s polokruhovou hlavou a �ty�hranem M10x35-4.6–tZn 59.0.61 4 
Podložka 10-tZn (ø 11/34/3) 59.4.01 4 
Matice M 10 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.00 4 
SPOJ M4 - DISTAN�NÍ DÍL AM OB/SLOUPEK C140x65 2 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x40-8.8–tZn 59.0.44 4 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 4 
Podložka 18-tZn (ø 19/40/4) 59.4.41 4 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 
SPOJ M4 - DISTAN�NÍ DÍL JM1+JM2/SLOUPEK C140x65 8 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x40-8.8–tZn 59.0.44 8 
Podložka 18-tZn (ø 19/40/4) 59.4.41 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – OSAM/H2 výškový náb�h dlouhý, list O05 

Po�áte�ní výškový náb�h dlouhý 

Název �. dílu Kus�

Svodnice AM 60.0.00 6 

Spodní pásnice AM 60.0.20 2 

Náb�hová p�echodka NH4 8,5% levá 50.5.03 2 

Náb�hová p�echodka SP3 8,5% levá 50.5.21 2 

Sloupek C140x65-1715 61.2.00 2 

Sloupek C140x65-1700 náb�h 61.2.10 4 

Sloupek C140x65-1100 náb�h 61.2.12 4 

Distan�ní díl AM OB 62.1.01 2 

Sloupek U140 1000 51.3.10 4 

Sloupek U140 1500 51.3.11 4 

SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA AM 6 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 48 

Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 48 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 48 
SPOJ M3 - SVODNICE AM/DISTAN�NÍ DÍL AM OB 4 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 4 
Krycí podložka M16 59.4.80 4 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 4 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 
SPOJ M1 - SPODNÍ PÁSNICE AM/SPODNÍ PÁSNICE AM/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA SP 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 
SPOJ M3 - SVODNICE AM/SLOUPEK C140x65 4 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 4 
Krycí podložka M16 59.4.80 4 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 4 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 
SPOJ M4 - DISTAN�NÍ DÍL AM OB/SLOUPEK C140x65 2 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x40-8.8–tZn 59.0.44 4 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 4 
Podložka 18-tZn (ø 19/40/4) 59.4.41 4 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 
SPOJ M2 - SVODNICE AM/SLOUPEK U140 8 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 8 
Krycí podložka M16 59.4.80 8 
U-podložka 18-tZn (klínová podložka) 59.4.72 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 
SPOJ M5 - SPODNÍ PÁSNICE AM/SLOUPEK C140x65 4 
Šroub s polokruhovou hlavou a �ty�hranem M10x35-4.6–tZn 59.0.61 4 
Podložka 10-tZn (ø 11/34/3) 59.4.01 4 

Matice M 10 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.00 4 



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – OSAM/H2 výškový náb�h dlouhý, list O05 

Koncový výškový náb�h dlouhý 

Název �. dílu Kus�

Svodnice AM 60.0.00 6 
Spodní pásnice AM 60.0.20 2 
Náb�hová p�echodka NH4 8,5% levá 50.5.03 2 
Náb�hová p�echodka SP3 8,5% levá 50.5.21 2 
Sloupek C140x65-1715 61.2.00 2 
Sloupek C140x65-1700 náb�h 61.2.10 4 
Sloupek C140x65-1100 náb�h 61.2.12 4 
Distan�ní díl AM OB 62.1.01 2 
Sloupek U140 1000 51.3.10 4 
Sloupek U140 1500 51.3.11 4 
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA AM 8 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 64 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 64 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 64 

SPOJ M3 - SVODNICE AM/DISTAN�NÍ DÍL AM OB 4 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 4 
Krycí podložka M16 59.4.80 4 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 4 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 
SPOJ M1 - SPODNÍ PÁSNICE AM/SPODNÍ PÁSNICE AM/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA SP 4 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 16 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 16 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 16 
SPOJ M3 - SVODNICE AM/SLOUPEK C140x65 4 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 4 
Krycí podložka M16 59.4.80 4 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 4 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 
SPOJ M4 - DISTAN�NÍ DÍL AM OB/SLOUPEK C140x65 2 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x40-8.8–tZn 59.0.44 4 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 4 
Podložka 18-tZn (ø 19/40/4) 59.4.41 4 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 
SPOJ M2 - SVODNICE AM/SLOUPEK U140 8 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 8 
Krycí podložka M16 59.4.80 8 

U-podložka 18-tZn (klínová podložka) 59.4.72 8 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 
SPOJ M5 - SPODNÍ PÁSNICE AM/SLOUPEK C140x65 4 
Šroub s polokruhovou hlavou a �ty�hranem M10x35-4.6–tZn 59.0.61 4 
Podložka 10-tZn (ø 11/34/3) 59.4.01 4 

Matice M 10 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.00 4 





TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – OSAM/H2 výškový náb�h krátký, list O06 

Trasa - soupis materiálu pro 4 metry svodidla 

Název �. dílu Kus�

Svodnice AM 60.0.00 2 
Spodní pásnice AM 60.0.20 2 
Sloupek C140x65-1715 61.2.00 2 
Distan�ní díl AM OB 62.1.01 2 
Distan�ní díl JM1 62.0.00 4 
Distan�ní díl JM2 62.0.01 4 
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 16 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 16 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 16 
SPOJ M1 - SPODNÍ PÁSNICE AM/SPODNÍ PÁSNICE AM 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 
SPOJ M3 - SVODNICE AM/DISTAN�NÍ DÍL AM OB 4 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 4 
Krycí podložka M16 59.4.80 4 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 4 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 
SPOJ M5 - SPODNÍ PÁSNICE AM/DISTAN�NÍ DÍL JM1+JM2 4 
Šroub s polokruhovou hlavou a �ty�hranem M10x35-4.6–tZn 59.0.61 4 
Podložka 10-tZn (ø 11/34/3) 59.4.01 4 
Matice M 10 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.00 4 
SPOJ M4 - DISTAN�NÍ DÍL AM OB/SLOUPEK C140x65 2 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x40-8.8–tZn 59.0.44 4 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 4 
Podložka 18-tZn (ø 19/40/4) 59.4.41 4 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 
SPOJ M4 - DISTAN�NÍ DÍL JM1+JM2/SLOUPEK C140x65 8 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x40-8.8–tZn 59.0.44 8 
Podložka 18-tZn (ø 19/40/4) 59.4.41 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – OSAM/H2 výškový náb�h krátký, list O06 

Po�áte�ní výškový náb�h krátký 

Název �. dílu Kus�

Svodnice AM 60.0.00 4 
Spodní pásnice AM 60.0.20 2 
Náb�hová p�echodka NH4 17,3% levá 50.5.04 2 
Náb�hová p�echodka SP3 8,5% levá 50.5.21 2 
Sloupek C140x65-1715 61.2.00 2 
Sloupek C140x65-1100 náb�h 61.2.12 4 
Distan�ní díl AM OB 62.1.01 2 
Sloupek U140 1000 51.3.10 4 
Sloupek U140 1500 51.3.11 4 
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA AM 4 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 32 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 32 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 32 

SPOJ M3 - SVODNICE AM/DISTAN�NÍ DÍL AM OB 4 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 4 

Krycí podložka M16 59.4.80 4 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 4 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 
SPOJ M1 - SPODNÍ PÁSNICE AM/SPODNÍ PÁSNICE AM/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA SP 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 
SPOJ M4 - DISTAN�NÍ DÍL AM OB/SLOUPEK C140x65 2 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x40-8.8–tZn 59.0.44 4 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 4 
Podložka 18-tZn (ø 19/40/4) 59.4.41 4 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 
SPOJ M2 - SVODNICE AM/SLOUPEK U140 8 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 8 
Krycí podložka M16 59.4.80 8 
U-podložka 18-tZn (klínová podložka) 59.4.72 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 
SPOJ M5 - SPODNÍ PÁSNICE AM/SLOUPEK C140x65 4 
Šroub s polokruhovou hlavou a �ty�hranem M10x35-4.6–tZn 59.0.61 4 
Podložka 10-tZn (ø 11/34/3) 59.4.01 4 

Matice M 10 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.00 4 



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – OSAM/H2 výškový náb�h krátký, list O06 

Koncový výškový náb�h krátký 

Název �. dílu Kus�

Svodnice AM 60.0.00 4 
Spodní pásnice AM 60.0.20 2 
Náb�hová p�echodka NH4 17,3% levá 50.5.04 2 
Náb�hová p�echodka SP3 8,5% levá 50.5.21 2 
Sloupek C140x65-1715 61.2.00 2 
Sloupek C140x65-1100 náb�h 61.2.12 4 
Distan�ní díl AM OB 62.1.01 2 
Sloupek U140 1000 51.3.10 4 
Sloupek U140 1500 51.3.11 4 

SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA AM 6 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 48 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 48 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 48 
SPOJ M3 - SVODNICE AM/DISTAN�NÍ DÍL AM OB 4 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 4 
Krycí podložka M16 59.4.80 4 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 4 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 
SPOJ M1 - SPODNÍ PÁSNICE AM/SPODNÍ PÁSNICE AM/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA SP 4 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 16 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 16 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 16 
SPOJ M4 - DISTAN�NÍ DÍL AM OB/SLOUPEK C140x65 2 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x40-8.8–tZn 59.0.44 4 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 4 
Podložka 18-tZn (ø 19/40/4) 59.4.41 4 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 
SPOJ M2 - SVODNICE AM/SLOUPEK U140 8 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 8 
Krycí podložka M16 59.4.80 8 
U-podložka 18-tZn (klínová podložka) 59.4.72 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 
SPOJ M5 - SPODNÍ PÁSNICE AM/SLOUPEK C140x65 4 
Šroub s polokruhovou hlavou a �ty�hranem M10x35-4.6–tZn 59.0.61 4 
Podložka 10-tZn (ø 11/34/3) 59.4.01 4 

Matice M 10 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.00 4 





TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – ZSNH4/H2 s výplní, list M01 

Trasa - soupis materiálu pro 4 metry svodidla 

Název �. dílu Kus�

Svodnice NH4 50.0.00 1 
Sloupek U 140 zábradelní pravý 51.4.00 2 
T�men pravý 51.9.00 2 
Distan�ní díl NH4-I 52.0.02 2 
Madlo 3980 53.0.01 1 
Manžeta madla 53.3.00 1 
Zábradelní výpl� z vodorovných ty�í 54.0.00 2 
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 
SPOJ 15-SVODNICE/DISTAN�NÍ DÍL NH4-I 2 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 2 
Krycí podložka M16 59.4.80 2 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 
SPOJ 16-DISTAN�NÍ DÍL NH4-I/SLOUPEK U140 2 
Šroub se šestihrannou hlavou M12x35-4.6–tZn 59.0.20 4 
U-podložka 14-tZn (klínová podložka) 59.4.71 4 
Matice M 12 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.20 4 
SPOJ 17-T�MEN PL/SLOUPEK U140 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 4 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 4 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 
SPOJ 10-MADLO/MANŽETA MADLA 1 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x140-8.8–tZn 59.0.42 4 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 4 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 
SPOJ 18-ZÁBRADELNÍ VÝPL�/SLOUPEK U140 2 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x70-4.6–tZn 59.0.40 4 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 4 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – ZSNH4/H2 s výplní, list M01 

Za�átek svodidla – první 2 metry svodidla + první zábradelní sloupek 

Název �. dílu Kus�

Svodnice NH4 50.0.00 0,5 
Sloupek UE 100 krajní pro uchycení madla 1900 51.0.03 1 
Sloupek U 140 zábradelní pravý 51.4.00 1 
T�men pravý 51.9.00 1 
Trubková spojka 52.0.00 1 
Distan�ní díl NH4-I 52.0.02 1 
Za�áte�ní madlo pravé 53.1.00 1 
      

SPOJ 3-SVODNICE/TRUBKOVÁ SPOJKA 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a �ty�hranem M12x30-4.6–tZn 59.0.70 1 
Podložka 14-tZn (14/ø 44/4-otvor je �ty�hranný) 59.4.70 1 
Matice M 12 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.20 1 
SPOJ 19-ZA�ÁTE�NÍ MADLO/SLOUPEK UE100 1 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x160-8.8–tZn 59.0.43 2 
Podložka 18-tZn (ø 19/40/4) 59.4.41 2 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 
SPOJ 4-TRUBKOVÁ SPOJKA/SLOUPEK UE 100 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a �ty�hranem M12x30-4.6–tZn 59.0.70 1 
U-podložka 14-tZn (klínová podložka) 59.4.71 1 
Matice M 12 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.20 1 
SPOJ 15-SVODNICE/DISTAN�NÍ DÍL NH4-I 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 1 
Krycí podložka M16 59.4.80 1 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 1 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 1 
SPOJ 16-DISTAN�NÍ DÍL NH4-I/SLOUPEK U140 1 
Šroub se šestihrannou hlavou M12x35-4.6–tZn 59.0.20 2 
U-podložka 14-tZn (klínová podložka) 59.4.71 2 
Matice M 12 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.20 2 
SPOJ 17-T�MEN PL/SLOUPEK U140 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 2 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – ZSNH4/H2 s výplní, list M01 

Konec svodidla – poslední 2 metry svodidla 

Název �. dílu Kus�

Svodnice NH4 50.0.00 0,5 
Sloupek UE 100 krajní pro uchycení madla 1900 51.0.03 1 
Trubková spojka 52.0.00 1 
Manžeta madla 53.3.00 1 
Koncové madlo pravé 53.1.02 1 
SPOJ 3-SVODNICE/TRUBKOVÁ SPOJKA 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a �ty�hranem M12x30-4.6–tZn 59.0.70 1 
Podložka 14-tZn (14/ø 44/4-otvor je �ty�hranný) 59.4.70 1 
Matice M 12 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.20 1 
SPOJ 10-MADLO/MANŽETA MADLA 1 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x140-8.8–tZn 59.0.42 4 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 4 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 
SPOJ 21-KONCOVÉ MADLO/SLOUPEK UE100 1 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x140-8.8–tZn 59.0.42 2 
Podložka 18-tZn (ø 19/40/4) 59.4.41 2 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 
SPOJ 4-TRUBKOVÁ SPOJKA/SLOUPEK UE 100 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a �ty�hranem M12x30-4.6–tZn 59.0.70 1 
U-podložka 14-tZn (klínová podložka) 59.4.71 1 

Matice M 12 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.20 1 





TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – ZSNH4/H2 bez výpln�, list M02 

Trasa - soupis materiálu pro 4 metry svodidla 

Název �. dílu Kus�

Svodnice NH4 50.0.00 1 
Sloupek U 140 zábradelní pravý 51.4.00 2 
T�men pravý 51.9.00 2 
Distan�ní díl NH4-I 52.0.02 2 
Madlo 3980 53.0.01 1 
Manžeta madla 53.3.00 1 
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 
SPOJ 15-SVODNICE/DISTAN�NÍ DÍL NH4-I 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 2 

Krycí podložka M16 59.4.80 2 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 
SPOJ 16-DISTAN�NÍ DÍL NH4-I/SLOUPEK U140 2 
Šroub se šestihrannou hlavou M12x35-4.6–tZn 59.0.20 4 
U-podložka 14-tZn (klínová podložka) 59.4.71 4 
Matice M 12 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.20 4 
SPOJ 17-T�MEN PL/SLOUPEK U140 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 4 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 4 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 
SPOJ 10-MADLO/MANŽETA MADLA 1 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x140-8.8–tZn 59.0.42 4 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 4 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – ZSNH4/H2 bez výpln�, list M02 

Za�átek svodidla – první 2 metry svodidla + první sloupek 

Název �. dílu Kus�

Svodnice NH4 50.0.00 0,5 
Sloupek UE 100 krajní pro uchycení madla 1900 51.0.03 1 
Sloupek U 140 zábradelní pravý 51.4.00 1 
T�men pravý 51.9.00 1 
Trubková spojka 52.0.00 1 
Distan�ní díl NH4-I 52.0.02 1 
Za�áte�ní madlo pravé 53.1.00 1 
SPOJ 3-SVODNICE/TRUBKOVÁ SPOJKA 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a �ty�hranem M12x30-4.6–tZn 59.0.70 1 
Podložka 14-tZn (14/ø 44/4-otvor je �ty�hranný) 59.4.70 1 
Matice M 12 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.20 1 
SPOJ 19-ZA�ÁTE�NÍ MADLO/SLOUPEK UE100 1 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x160-8.8–tZn 59.0.43 2 
Podložka 18-tZn (ø 19/40/4) 59.4.41 2 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 
SPOJ 4-TRUBKOVÁ SPOJKA/SLOUPEK UE 100 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a �ty�hranem M12x30-4.6–tZn 59.0.70 1 
U-podložka 14-tZn (klínová podložka) 59.4.71 1 
Matice M 12 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.20 1 
SPOJ 15-SVODNICE/DISTAN�NÍ DÍL NH4-I 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 1 
Krycí podložka M16 59.4.80 1 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 1 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 1 
SPOJ 16-DISTAN�NÍ DÍL NH4-I/SLOUPEK U140 1 
Šroub se šestihrannou hlavou M12x35-4.6–tZn 59.0.20 2 
U-podložka 14-tZn (klínová podložka) 59.4.71 2 
Matice M 12 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.20 2 
SPOJ 17-T�MEN PL/SLOUPEK U140 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 2 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – ZSNH4/H2 bez výpln�, list M02 

Konec svodidla – poslední 2 metry svodidla 

Název �. dílu Kus�

Svodnice NH4 50.0.00 0,5 
Sloupek UE 100 krajní pro uchycení madla 1900 51.0.03 1 
Trubková spojka 52.0.00 1 
Manžeta madla 53.3.00 1 
Koncové madlo pravé 53.1.02 1 
SPOJ 3-SVODNICE/TRUBKOVÁ SPOJKA 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a �ty�hranem M12x30-4.6–tZn 59.0.70 1 
Podložka 14-tZn (14/ø 44/4-otvor je �ty�hranný) 59.4.70 1 
Matice M 12 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.20 1 
SPOJ 10-MADLO/MANŽETA MADLA 1 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x140-8.8–tZn 59.0.42 4 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 4 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 
SPOJ 21-KONCOVÉ MADLO/SLOUPEK UE100 1 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x140-8.8–tZn 59.0.42 2 
Podložka 18-tZn (ø 19/40/4) 59.4.41 2 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 
SPOJ 4-TRUBKOVÁ SPOJKA/SLOUPEK UE 100 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a �ty�hranem M12x30-4.6–tZn 59.0.70 1 
U-podložka 14-tZn (klínová podložka) 59.4.71 1 
Matice M 12 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.20 1 





TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – JSMNH4/H2 s výplní, list M03 

Trasa - soupis materiálu pro 4 metry svodidla 

Název �. dílu Kus�

Svodnice NH4 50.0.00 1 
Sloupek MS U140 pravý 51.4.04 2 
T�men 51.9.02 2 
Distan�ní díl NH4 IV 52.0.04 2 
Výztuha distan�ního dílu 52.0.05 2 
Madlo 3980 53.0.01 1 
Manžeta madla 53.3.00 1 
Spojovací pásek 4140 55.0.02 1 
Zábradelní výpl� z vodorovných ty�í 54.0.00 2 
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 
SPOJ 15-SVODNICE/DISTAN�NÍ DÍL NH4-I 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 2 
Krycí podložka M16 59.4.80 2 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 
SPOJ 22-DISTAN�NÍ DÍL/SLOUPEK U140 2 
Šroub se šestihrannou hlavou M12x40-4.6–tZn 59.0.21 6 
U-podložka 14-tZn (klínová podložka) 59.4.71 6 
Matice M 12 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.20 6 
SPOJ 23-T�MEN/SLOUPEK U140 2 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x45-8.8–tZn 59.0.45 4 
U-podložka 18-tZn (klínová podložka) 59.4.72 4 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 
SPOJ 10-MADLO/MANŽETA MADLA 1 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x140-8.8–tZn 59.0.42 4 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 4 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 
SPOJ 25 - PÁSEK/PÁSEK 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 2 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 
SPOJ 24-SPOJOVACÍ PÁSEK/SLOUPEK U140 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 2 
U-podložka 18-tZn (klínová podložka) 59.4.72 2 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 
SPOJ 18-ZÁBRADELNÍ VÝPL�/SLOUPEK U140 2 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x70-4.6–tZn 59.0.40 4 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 4 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – JSMNH4/H2 s výplní, list M03 

Za�átek svodidla – první 2 metry svodidla + první mostní sloupek 

Název �. dílu Kus�

Svodnice NH4 50.0.00 0,5 
Sloupek UE 100 krajní pro uchycení madla 1900 51.0.03 1 
Sloupek MS U140 pravý 51.4.04 1 
T�men 51.9.02 1 
Trubková spojka 52.0.00 1 
Distan�ní díl NH4 IV 52.0.04 1 
Výztuha distan�ního dílu 52.0.05 1 
Manžeta madla úhlová 53.3.01 1 
Za�áte�ní madlo II pravé 53.1.06 1 
SPOJ 3-SVODNICE/TRUBKOVÁ SPOJKA 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a �ty�hranem M12x30-4.6–tZn 59.0.70 1 
Podložka 14-tZn (14/ø 44/4-otvor je �ty�hranný) 59.4.70 1 
Matice M 12 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.20 1 
SPOJ 19-ZA�ÁTE�NÍ MADLO/SLOUPEK UE100 1 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x160-8.8–tZn 59.0.43 2 
Podložka 18-tZn (ø 19/40/4) 59.4.41 2 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 
SPOJ 10-MADLO/MANŽETA MADLA 1 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x140-8.8–tZn 59.0.42 4 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 4 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 
SPOJ 4-TRUBKOVÁ SPOJKA/SLOUPEK UE 100 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a �ty�hranem M12x30-4.6–tZn 59.0.70 1 
U-podložka 14-tZn (klínová podložka) 59.4.71 1 
Matice M 12 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.20 1 
SPOJ 15-SVODNICE/DISTAN�NÍ DÍL NH4-I 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 1 
Krycí podložka M16 59.4.80 1 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 1 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 1 
SPOJ 22-DISTAN�NÍ DÍL/SLOUPEK U140 1 
Šroub se šestihrannou hlavou M12x40-4.6–tZn 59.0.21 3 
U-podložka 14-tZn (klínová podložka) 59.4.71 3 
Matice M 12 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.20 3 
SPOJ 23-T�MEN/SLOUPEK U140 1 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x45-8.8–tZn 59.0.45 2 
U-podložka 18-tZn (klínová podložka) 59.4.72 2 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 
SPOJ 24-SPOJOVACÍ PÁSEK/SLOUPEK U140 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 1 
U-podložka 18-tZn (klínová podložka) 59.4.72 1 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 1 



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – JSMNH4/H2 s výplní, list M03 

Konec svodidla – poslední 2 metry svodidla 

Název �. dílu Kus�

Svodnice NH4 50.0.00 0,5 
Sloupek UE 100 krajní pro uchycení madla 1900 51.0.03 1 
Trubková spojka 52.0.00 1 
Manžeta madla úhlová 53.3.01 1 
Koncové madlo II pravé 53.1.07 1 
SPOJ 3-SVODNICE/TRUBKOVÁ SPOJKA 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a �ty�hranem M12x30-4.6–tZn 59.0.70 1 

Podložka 14-tZn (14/ø 44/4-otvor je �ty�hranný) 59.4.70 1 
Matice M 12 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.20 1 
SPOJ 10-MADLO/MANŽETA MADLA 1 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x140-8.8–tZn 59.0.42 4 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 4 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 
SPOJ 21-KONCOVÉ MADLO/SLOUPEK UE100 1 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x140-8.8–tZn 59.0.42 2 

Podložka 18-tZn (ø 19/40/4) 59.4.41 2 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 
SPOJ 4-TRUBKOVÁ SPOJKA/SLOUPEK UE 100 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a �ty�hranem M12x30-4.6–tZn 59.0.70 1 
U-podložka 14-tZn (klínová podložka) 59.4.71 1 

Matice M 12 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.20 1 





TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – JSMNH4/H2 bez výpln�, list M04 

Trasa - soupis materiálu pro 4 metry svodidla 

Název �. dílu Kus�

Svodnice NH4 50.0.00 1 
Sloupek MS U140 pravý 51.4.04 2 
T�men 51.9.02 2 
Distan�ní díl NH4 IV 52.0.04 2 
Výztuha distan�ního dílu 52.0.05 2 
Madlo 3980 53.0.01 1 
Manžeta madla 53.3.00 1 
Spojovací pásek 4140 55.0.02 1 
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 

SPOJ 15-SVODNICE/DISTAN�NÍ DÍL NH4-I 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 2 
Krycí podložka M16 59.4.80 2 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 
SPOJ 22-DISTAN�NÍ DÍL/SLOUPEK U140 2 
Šroub se šestihrannou hlavou M12x40-4.6–tZn 59.0.21 6 
U-podložka 14-tZn (klínová podložka) 59.4.71 6 
Matice M 12 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.20 6 
SPOJ 23-T�MEN/SLOUPEK U140 2 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x45-8.8–tZn 59.0.45 4 
U-podložka 18-tZn (klínová podložka) 59.4.72 4 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 
SPOJ 10-MADLO/MANŽETA MADLA 1 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x140-8.8–tZn 59.0.42 4 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 4 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 
SPOJ 25 - PÁSEK/PÁSEK 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 2 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 
SPOJ 24-SPOJOVACÍ PÁSEK/SLOUPEK U140 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 2 
U-podložka 18-tZn (klínová podložka) 59.4.72 2 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – JSMNH4/H2 bez výpln�, list M04 

Za�átek svodidla – první 2 metry svodidla+ první mostní sloupek 

Název �. dílu Kus�

Svodnice NH4 50.0.00 0,5 
Sloupek UE 100 krajní pro uchycení madla 1900 51.0.03 1 
Sloupek MS U140 pravý 51.4.04 1 
T�men 51.9.02 1 
Trubková spojka 52.0.00 1 
Distan�ní díl NH4 IV 52.0.04 1 
Výztuha distan�ního dílu 52.0.05 1 
Manžeta madla úhlová 53.3.01 1 
Za�áte�ní madlo II pravé 53.1.06 1 
SPOJ 3-SVODNICE/TRUBKOVÁ SPOJKA 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a �ty�hranem M12x30-4.6–tZn 59.0.70 1 
Podložka 14-tZn (14/ø 44/4-otvor je �ty�hranný) 59.4.70 1 
Matice M 12 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.20 1 
SPOJ 19-ZA�ÁTE�NÍ MADLO/SLOUPEK UE100 1 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x160-8.8–tZn 59.0.43 2 
Podložka 18-tZn (ø 19/40/4) 59.4.41 2 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 
SPOJ 10-MADLO/MANŽETA MADLA 1 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x140-8.8–tZn 59.0.42 4 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 4 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 
SPOJ 4-TRUBKOVÁ SPOJKA/SLOUPEK UE 100 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a �ty�hranem M12x30-4.6–tZn 59.0.70 1 
U-podložka 14-tZn (klínová podložka) 59.4.71 1 
Matice M 12 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.20 1 
SPOJ 15-SVODNICE/DISTAN�NÍ DÍL NH4-I 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 1 
Krycí podložka M16 59.4.80 1 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 1 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 1 
SPOJ 22-DISTAN�NÍ DÍL/SLOUPEK U140 1 
Šroub se šestihrannou hlavou M12x40-4.6–tZn 59.0.21 3 
U-podložka 14-tZn (klínová podložka) 59.4.71 3 
Matice M 12 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.20 3 
SPOJ 23-T�MEN/SLOUPEK U140 1 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x45-8.8–tZn 59.0.45 2 
U-podložka 18-tZn (klínová podložka) 59.4.72 2 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 
SPOJ 24-SPOJOVACÍ PÁSEK/SLOUPEK U140 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 1 
U-podložka 18-tZn (klínová podložka) 59.4.72 1 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 1 



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – JSMNH4/H2 bez výpln�, list M04 

Konec svodidla – poslední 2 metry svodidla 

Název �. dílu Kus�

Svodnice NH4 50.0.00 0,5 

Sloupek UE 100 krajní pro uchycení madla 1900 51.0.03 1 

Trubková spojka 52.0.00 1 

Manžeta madla úhlová 53.3.01 1 

Koncové madlo II pravé 53.1.07 1 

SPOJ 3-SVODNICE/TRUBKOVÁ SPOJKA 1 

Šroub s polokruhovou hlavou a �ty�hranem M12x30-4.6–tZn 59.0.70 1 

Podložka 14-tZn (14/ø 44/4-otvor je �ty�hranný) 59.4.70 1 

Matice M 12 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.20 1 

SPOJ 10-MADLO/MANŽETA MADLA 1 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x140-8.8–tZn 59.0.42 4 

Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 4 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 

SPOJ 21-KONCOVÉ MADLO/SLOUPEK UE100 1 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x140-8.8–tZn 59.0.42 2 
Podložka 18-tZn (ø 19/40/4) 59.4.41 2 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 
SPOJ 4-TRUBKOVÁ SPOJKA/SLOUPEK UE 100 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a �ty�hranem M12x30-4.6–tZn 59.0.70 1 
U-podložka 14-tZn (klínová podložka) 59.4.71 1 

Matice M 12 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.20 1 





TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – OSPNH4/H2-H3, list M05 

Trasa - soupis materiálu pro 4 metry svodidla 

Název �. dílu Kus�

Svodnice NH4 50.0.00 4 
Sloupek U140 st�ední s patní deskou 51.4.21 2 
Distan�ní díl NH4 II 52.0.03 4 
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE 4 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 32 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 32 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 32 
SPOJ 12-SVODNICE/DISTAN�NÍ DÍL NH4-II 8 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 8 
Krycí podložka M16 59.4.80 16 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 
SPOJ 14-DISTAN�NÍ DÍL NH4/SLOUPEK U140 ST�EDNÍ 4 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x40-8.8–tZn 59.0.44 8 
Podložka 18-tZn (ø 19/40/4) 59.4.41 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 
Matice M 16 - 8.8 – tZn ISO 4032 59.2.41 8 





TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – ZSNH4/H3 s výplní, list M06 

Trasa - soupis materiálu pro 4 metry svodidla 

Název �. dílu Kus�

Svodnice NH4 50.0.00 1 
Spodní pásnice SP3 50.0.20 1 
Sloupek ZS U140 pravý 51.4.08 2 
T�men pravý 51.9.00 2 
T�men 51.9.02 2 
Distan�ní díl NH4 V 52.0.12 2 
Distan�ní díl NH4 VI 52.0.13 2 
Distan�ní díl NH4 V P 52.0.14 2 
Madlo 3300 53.0.04 2 
Madlo 1980 53.0.00 0 
Madlo 3980 53.0.01 0 
Madlo 4550 53.0.02 0 
Madlo 2550 53.0.03 1 
Manžeta madla 53.3.00 3 
Zábradelní výpl� z vodorovných ty�í 54.0.00 2 
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 
SPOJ 5-SPODNÍ PÁSNICE/SPODNÍ PÁSNICE 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 4 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 4 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 
SPOJ 7-SVODNICE/DISTAN�NÍ DÍL NH4 V a VI 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 2 
Krycí podložka M16 59.4.80 2 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 
SPOJ 9A-SPODNÍ PÁSNICE/DISTAN�NÍ DÍL NH4 V P 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M10x25-4.6–tZn 59.0.60 2 
Podložka 10-tZn (ø 11/34/3) 59.4.01 2 
Matice M 10 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.00 2 
SPOJ 8B-DISTAN�NÍ DÍL NH4 VI/SLOUPEK ZS U140 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 2 
U-podložka 18-tZn (klínová podložka) 59.4.72 2 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 
SPOJ 8A-DISTAN�NÍ DÍL NH4 V a NH4 V P/SLOUPEK ZS U140 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 2 
U-podložka 18-tZn (klínová podložka) 59.4.72 2 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 
SPOJ 17-T�MEN P/SLOUPEK U140 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 4 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 4 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – ZSNH4/H3 s výplní, list M06 

Trasa - soupis materiálu pro 4 metry svodidla – pokra�ování z p�edchozí strany 

Název �. dílu Kus�

SPOJ 23-T�MEN/SLOUPEK U140 2 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x45-8.8–tZn 59.0.45 4 
U-podložka 18-tZn (klínová podložka) 59.4.72 4 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 
SPOJ 10-MADLO/MANŽETA MADLA 3 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x140-8.8–tZn 59.0.42 12 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 12 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 12 
SPOJ 18-ZÁBRADELNÍ VÝPL�/SLOUPEK ZS U140 2 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x70-4.6–tZn 59.0.40 4 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 4 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 

Za�átek svodidla v�etn� prvního zábradelního sloupku 

Název �. dílu Kus�

Svodnice NH4 50.0.00 1 
Spodní pásnice SP3 50.0.20 1 
Sloupek U 140 ZS madlový 51.3.30 1 
Sloupek V140 krajní 2170 51.0.20 2 
Sloupek ZS U140 pravý 51.4.08 1 
T�men pravý 51.9.00 1 
T�men 51.9.02 1 
Distan�ní díl NH4 V 52.0.12 3 
Distan�ní díl NH4 VI 52.0.13 3 
Distan�ní díl NH4 V P 52.0.14 3 
Madlo 3300 53.0.04 1 
Za�áte�ní madlo II pravé 53.1.06 2 
Manžeta madla úhlová 53.3.01 2 
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 
SPOJ 7-SVODNICE/DISTAN�NÍ DÍL NH4 V a VI 3 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 3 
Krycí podložka M16 59.4.80 3 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 3 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 3 
SPOJ 5-SPODNÍ PÁSNICE/SPODNÍ PÁSNICE 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 4 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 4 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 
SPOJ 9A-SPODNÍ PÁSNICE/DISTAN�NÍ DÍL NH4 V P 3 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M10x25-4.6–tZn 59.0.60 3 
Podložka 10-tZn (ø 11/34/3) 59.4.01 3 
Matice M 10 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.00 3 



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – ZSNH4/H3 s výplní, list M06 

Za�átek svodidla v�etn� prvního zábradelního sloupku – pokra�ování z p�edchozí strany 

Název �. dílu Kus�

SPOJ 8-DISTAN�NÍ DÍL NH4 V, VI a V P/SLOUPEK ZS U140 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 4 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 4 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 

SPOJ 21-ZA�ÁTE�NÍ MADLO/SLOUPEK U140 2 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x140-8.8–tZn 59.0.42 4 
Podložka 18-tZn (ø 19/40/4) 59.4.41 4 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 
SPOJ 10-MADLO/MANŽETA MADLA 2 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x140-8.8–tZn 59.0.42 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 
SPOJ 8B-DISTAN�NÍ DÍL NH4 VI/SLOUPEK ZS U140 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 1 
U-podložka 18-tZn (klínová podložka) 59.4.72 1 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 1 
SPOJ 8A-DISTAN�NÍ DÍL NH4 V a NH4 V P/SLOUPEK ZS U140 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 1 
U-podložka 18-tZn (klínová podložka) 59.4.72 1 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 1 
SPOJ 17-T�MEN P/SLOUPEK U140 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 2 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 
SPOJ 23-T�MEN/SLOUPEK U140 1 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x45-8.8–tZn 59.0.45 2 

U-podložka 18-tZn (klínová podložka) 59.4.72 2 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� – ZSNH4/H3 s výplní, list M06 

Konec svodidla – �ást svodidla za posledním zábradelním sloupkem 

Název �. dílu Kus�

Svodnice NH4 50.0.00 1 
Spodní pásnice SP3 50.0.20 1 
Sloupek U 140 ZS madlový 51.3.30 1 
Sloupek V140 krajní 2170 51.0.20 2 
Distan�ní díl NH4 V 52.0.12 2 
Distan�ní díl NH4 VI 52.0.13 2 
Distan�ní díl NH4 V P 52.0.14 2 
Madlo 3300 53.0.04 1 
Koncové madlo II pravé 53.1.07 2 
Manžeta madla 53.3.00 1 
Manžeta madla úhlová 53.3.01 2 
SPOJ 7-SVODNICE/DISTAN�NÍ DÍL NH4 V a VI 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 2 
Krycí podložka M16 59.4.80 2 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 
SPOJ 9A-SPODNÍ PÁSNICE/DISTAN�NÍ DÍL NH4 V P 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M10x25-4.6–tZn 59.0.60 2 
Podložka 10-tZn (ø 11/34/3) 59.4.01 2 
Matice M 10 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.00 2 
SPOJ 8-DISTAN�NÍ DÍL NH4 V, VI a V P/SLOUPEK ZS U140 4 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 4 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 4 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 
SPOJ 21-KONCOVÉHO MADLO/SLOUPEK U140 2 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x140-8.8–tZn 59.0.42 4 
Podložka 18-tZn (ø 19/40/4) 59.4.41 4 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 
SPOJ 10-MADLO/MANŽETA MADLA 3 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x140-8.8–tZn 59.0.42 12 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 12 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 12 









TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� dilatace svodnic NH4 +/-80, list D01 

Dilatace +/- 80 mm 

Název �. dílu Kus�

Svodnice NH4 3835 50.0.01 1 
Dilata�ní svodnice NH4 +-80 mm 50.3.00 1 
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE PEVNÝ NEIZOLOVANÝ 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 
SPOJ P1-SVODNICE/SVODNICE POSUVNÝ NEIZOLOVANÝ A IZOLOVANÝ 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 4 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 

Izola�ní dilatace +/- 80 mm 

Název �. dílu Kus�

Svodnice NH4 3835 50.0.01 1 
Izola�ní dilata�ní svodnice NH4 +-80 50.4.00 1 
SPOJ 1IZ-SVODNICE/SVODNICE PEVNÝ IZOLOVANÝ 1 
Potažený šroub s vnit�ním šestihranem M16x40-4.6–tZn 59.1.80 8 
Izola�ní podložka 17/40/3 59.5.40 24 
Potažená matice M 16 - 6 – tZn 59.3.40 8 
SPOJ P1-SVODNICE/SVODNICE POSUVNÝ NEIZOLOVANÝ A IZOLOVANÝ 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 4 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 





TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� dilatace svodnic NH4 +/-200, list D02 

Dilatace +/- 200 mm 

Název �. dílu Kus�

Svodnice NH4 3705 50.0.03 1 
Dilata�ní svodnice NH4 +-200 mm 50.3.01 1 
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE PEVNÝ NEIZOLOVANÝ 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 
SPOJ P1-SVODNICE/SVODNICE POSUVNÝ NEIZOLOVANÝ A IZOLOVANÝ 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 4 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 

Izola�ní dilatace +/- 200 mm 

Název �. dílu Kus�

Svodnice NH4 3705 50.0.03 1 
Izola�ní dilata�ní svodnice NH4 +-200 50.4.01 1 
SPOJ 1IZ-SVODNICE/SVODNICE PEVNÝ IZOLOVANÝ 1 
Potažený šroub s vnit�ním šestihranem M16x40-4.6–tZn 59.1.80 8 
Izola�ní podložka 17/40/3 59.5.40 24 
Potažená matice M 16 - 6 – tZn 59.3.40 8 
SPOJ P1-SVODNICE/SVODNICE POSUVNÝ NEIZOLOVANÝ A IZOLOVANÝ 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 4 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 





TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� dilatace svodnic NH4 +/-400, list D03 

Dilatace +/- 400 mm 

Název �. dílu Kus�

Svodnice NH4 3250 50.0.05 1 
Dilata�ní svodnice NH4 +-200 mm 50.3.01 1 
Dilata�ní svodnice NH4 +-400 mm 50.3.02 1 
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE PEVNÝ NEIZOLOVANÝ 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 
SPOJ P1-SVODNICE/SVODNICE POSUVNÝ NEIZOLOVANÝ A IZOLOVANÝ 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 16 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 16 

Izola�ní dilatace +/- 400 mm 

Název �. dílu Kus�

Svodnice NH4 3250 50.0.05 1 
Izola�ní dilata�ní svodnice NH4 +-200 50.4.01 1 
Dilata�ní svodnice NH4 +-400 mm 50.3.02 1 
SPOJ 1IZ-SVODNICE/SVODNICE PEVNÝ IZOLOVANÝ 1 
Potažený šroub s vnit�ním šestihranem M16x40-4.6–tZn 59.1.80 8 
Izola�ní podložka 17/40/3 59.5.40 8 
Potažená matice M 16 - 6 – tZn 59.3.40 8 
SPOJ P1-SVODNICE/SVODNICE POSUVNÝ NEIZOLOVANÝ A IZOLOVANÝ 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 16 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 16 





TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� dilatace madel +/-80, list D04 

Dilatace +/- 80 mm 

Název �. dílu Kus�

Za�átek mostu 

Dilata�ní madlo II 53.2.01 1 
Dilata�ní manžeta madla +-80 53.4.00 1 

Dilata�ní madlo I 53.2.00 1 

Konec mostu 

Dilata�ní madlo II 53.2.02 1 
Dilata�ní manžeta madla +-80 53.4.00 1 

Dilata�ní madlo I 53.2.00 1 

SEZNAM SPOJOVACÍHO MATERIÁLU PRO ZA�ÁTEK A KONEC MOSTU 

SPOJ 20 - MADLO/DIL. MANŽETA PEVNÝ NEIZOLOVANÝ 2 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x160-8.8–tZn 59.0.43 4 
Izola�ní podložka 17/40/3 59.5.40 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 
SPOJ P201 - DIL. MADLO/DIL. MANŽETA POSUVNÝ NEIZOLOVANÝ A IZOLOVANÝ 2 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x160-8.8–tZn 59.0.43 4 
Podložka 18-tZn (ø 19/40/4) 59.4.41 8 
Izola�ní podložka 17/40/3 59.5.40 8 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4035 59.2.42 4 

Izola�ní dilatace +/- 80 mm 

Název �. dílu Kus�

Za�átek mostu 

Dilata�ní madlo II 53.2.01 1 
Izola�ní dilata�ní manžeta madla +-80 53.5.00 1 

Dilata�ní madlo I 53.2.00 1 

Konec mostu 

Dilata�ní madlo II 53.2.02 1 
Izola�ní dilata�ní manžeta madla +-80 53.5.00 1 

Dilata�ní madlo I 53.2.00 1 

SEZNAM SPOJOVACÍHO MATERIÁLU PRO ZA�ÁTEK A KONEC MOSTU 

SPOJ 20IZ - MADLO/DIL. MANŽETA PEVNÝ IZOLOVANÝ 1 
Potažený šroub se šestihrannou hlavou M16x160-8.8–tZn  59.1.41 2 
Izola�ní podložka 17/40/3 59.5.40 4 
Potažená matice M 16 - 6 – tZn 59.3.40 4 
SPOJ P201 - DIL. MADLO/DIL. MANŽETA POSUVNÝ NEIZOLOVANÝ A IZOLOVANÝ 1 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x160-8.8–tZn 59.0.43 2 
Podložka 18-tZn (ø 19/40/4) 59.4.41 4 
Izola�ní podložka 17/40/3 59.5.40 4 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4035 59.2.42 2 



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� dilatace madel +/-200, list D04 

Dilatace +/- 200 mm 

Název �. dílu Kus�

Za�átek mostu 

Dilata�ní madlo II 53.2.01 1 
Dilata�ní manžeta madla +-200 53.4.01 1 

Dilata�ní madlo I 53.2.00 1 

Konec mostu 

Dilata�ní madlo II 53.2.02 1 
Dilata�ní manžeta madla +-200 53.4.01 1 
Dilata�ní madlo I 53.2.00 1 

SEZNAM SPOJOVACÍHO MATERIÁLU PRO ZA�ÁTEK A KONEC MOSTU 

SPOJ 20 - MADLO/DIL. MANŽETA PEVNÝ NEIZOLOVANÝ 2 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x160-8.8–tZn 59.0.43 4 
Izola�ní podložka 17/40/3 59.5.40 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 
SPOJ P201 - DIL. MADLO/DIL. MANŽETA POSUVNÝ NEIZOLOVANÝ A IZOLOVANÝ 2 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x160-8.8–tZn 59.0.43 4 
Podložka 18-tZn (ø 19/40/4) 59.4.41 8 
Izola�ní podložka 17/40/3 59.5.40 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4035 59.2.42 4 

Izola�ní dilatace +/- 200 mm 

Název �. dílu Kus�

Za�átek mostu 

Dilata�ní madlo II 53.2.01 1 
Izola�ní dilata�ní manžeta madla +-200 53.5.01 1 

Dilata�ní madlo I 53.2.00 1 

Konec mostu 

Dilata�ní madlo II 53.2.02 1 
Izola�ní dilata�ní manžeta madla +-200 53.5.01 1 

Dilata�ní madlo I 53.2.00 1 

SEZNAM SPOJOVACÍHO MATERIÁLU PRO ZA�ÁTEK A KONEC MOSTU 

SPOJ 20IZ - MADLO/DIL. MANŽETA PEVNÝ IZOLOVANÝ 2 
Potažený šroub se šestihrannou hlavou M16x160-8.8–tZn  59.1.41 4 
Izola�ní podložka 17/40/3 59.5.40 8 
Potažená matice M 16 - 6 – tZn 59.3.40 8 
SPOJ P201 - DIL. MADLO/DIL. MANŽETA POSUVNÝ NEIZOLOVANÝ A IZOLOVANÝ 2 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x160-8.8–tZn 59.0.43 4 
Podložka 18-tZn (ø 19/40/4) 59.4.41 8 
Izola�ní podložka 17/40/3 59.5.40 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4035 59.2.42 4 



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� dilatace madel +/-400, list D04 

Dilatace +/- 400 mm 

Název �. dílu Kus�

Za�átek mostu 

Dilata�ní madlo II +-400 53.2.04 1 
Dilata�ní manžeta madla +-400 53.4.02 1 
Dilata�ní madlo I +-400 53.2.03 1 

Manžeta pojistná 53.3.02 2 

Konec mostu 

Dilata�ní madlo II +-400 53.2.05 1 
Dilata�ní manžeta madla +-400 53.4.02 1 
Dilata�ní madlo I +-400 53.2.03 1 
Manžeta pojistná 53.3.02 2 

SEZNAM SPOJOVACÍHO MATERIÁLU PRO ZA�ÁTEK A KONEC MOSTU 

SPOJ 20 - MADLO/DIL. MANŽETA PEVNÝ NEIZOLOVANÝ 2 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x160-8.8–tZn 59.0.43 4 
Izola�ní podložka 17/40/3 59.5.40 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 
SPOJ P202 - DIL. MADLO/DIL. MANŽETA POSUVNÝ NEIZOLOVANÝ A IZOLOVANÝ 400 2 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x160-8.8–tZn 59.0.43 4 
Izola�ní podložka 17/40/3 59.5.40 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4035 59.2.42 4 

Izola�ní dilatace +/- 400 mm 

Název �. dílu Kus�

Za�átek mostu 

Dilata�ní madlo II +-400 53.2.04 1 
Izola�ní dilata�ní manžeta madla +-400 53.5.02 1 
Dilata�ní madlo I +-400 53.2.03 1 

Manžeta pojistná 53.3.02 2 

Konec mostu 

Dilata�ní madlo II +-400 53.2.05 1 
Izola�ní dilata�ní manžeta madla +-400 53.5.02 1 
Dilata�ní madlo I +-400 53.2.03 1 
Manžeta pojistná 53.3.02 2 

SEZNAM SPOJOVACÍHO MATERIÁLU PRO ZA�ÁTEK A KONEC MOSTU 

SPOJ 20IZ - MADLO/DIL. MANŽETA PEVNÝ IZOLOVANÝ 2 
Potažený šroub se šestihrannou hlavou M16x160-8.8–tZn  59.1.41 4 
Izola�ní podložka 17/40/3 59.5.40 8 
Potažená matice M 16 - 6 – tZn 59.3.40 8 
SPOJ P202 - DIL. MADLO/DIL. MANŽETA POSUVNÝ NEIZOLOVANÝ A IZOLOVANÝ 400 2 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x160-8.8–tZn 59.0.43 4 
Izola�ní podložka 17/40/3 59.5.40 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4035 59.2.42 4 







TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� dilatace spojovacího pásku +/-200, list D06 

Dilatace +/- 200 mm 

Název �. dílu Kus�

Dilata�ní spojovací pásek +-200-4140 55.1.00 1 
Dilata�ní spojovací pásek +-200-910 55.1.01 2 
Spojovací pásek +-200-540 55.0.04 1 
SPOJ P27 - PÁSEK/PÁSEK POSUVNÝ  NEIZOLOVANÝ A IZOLOVANÝ 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 2 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 
SPOJ 26 - PÁSEK/PÁSEK PEVNÝ NEIZOLOVANÝ 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 2 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 

Izola�ní dilatace +/- 200 mm 

Název �. dílu Kus�

Dilata�ní spojovací pásek +-200-4140 55.1.00 1 
Dilata�ní spojovací pásek +-200-910 55.1.01 2 
Izola�ní spojovací pásek +-200-540 55.2.00 1 
SPOJ P27 - PÁSEK/PÁSEK POSUVNÝ  NEIZOLOVANÝ A IZOLOVANÝ 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 2 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 
SPOJ 26IZ - PÁSEK/PÁSEK PEVNÝ IZOLOVANÝ 1 
Potažený šroub s vnit�ním šestihranem M16x40-4.6–tZn 59.1.80 2 
Izola�ní podložka 17/40/3 59.5.40 4 

Potažená matice M 16 - 6 – tZn 59.3.40 2 



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� dilatace spojovacího pásku +/-400, list D06 

Dilatace +/- 400 mm 

Název �. dílu Kus�

Dilata�ní spojovací pásek +-400-4140 55.1.02 1 
Dilata�ní spojovací pásek +-400-1110 55.1.03 2 
Spojovací pásek +-400-940 55.0.05 1 
SPOJ P27 - PÁSEK/PÁSEK POSUVNÝ  NEIZOLOVANÝ A IZOLOVANÝ 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 2 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 
SPOJ 26 - PÁSEK/PÁSEK PEVNÝ NEIZOLOVANÝ 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 2 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 

Izola�ní dilatace +/- 400 mm 

Název �. dílu Kus�

Dilata�ní spojovací pásek +-400-4140 55.1.02 1 
Dilata�ní spojovací pásek +-400-1110 55.1.03 2 
Izola�ní spojovací pásek +-400-940 55.2.01 1 
SPOJ P27 - PÁSEK/PÁSEK POSUVNÝ  NEIZOLOVANÝ A IZOLOVANÝ 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 2 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 
SPOJ 26IZ - PÁSEK/PÁSEK PEVNÝ IZOLOVANÝ 1 
Potažený šroub s vnit�ním šestihranem M16x40-4.6–tZn 59.1.80 2 
Izola�ní podložka 17/40/3 59.5.40 4 

Potažená matice M 16 - 6 – tZn 59.3.40 2 





TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� dilatace vodorovné výpln� +/-200, list D07 

Název �. dílu Kus�

Dilata�ní zábradelní výpl� VT +-200 (sestava bez spoj.mat.) 54.3.00 1 
SPOJ 30 - DILATA�NÍ ZÁBRADELNÍ VÝPL�/SLOUPEK U140 NEIZOLOVANÝ  1 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x70-4.6–tZn 59.0.40 2 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 
SPOJ 29 - SLOUPEK U140/DILATA�NÍ ZÁBRADELNÍ VÝPL� 1 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x120-4.6–tZn 59.0.41 2 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 
SPOJ 31 - ZÁBRADELNÍ VÝPL�/SLOUPEK U140/DILATA�NÍ ZÁBRADELNÍ VÝPL� 1 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x160-8.8–tZn 59.0.43 2 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 
SPOJ 282 - DILATA�NÍ ZÁBRADELNÍ VÝPL� VT 1 
Šroub se šestihrannou hlavou M10x55-4.6–tZn 59.0.01 2 
Podložka 11-tZn (ø 11/21/2,5) 59.4.00 2 
Matice M 10 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.00 2 
SPOJ 281 - DILATA�NÍ ZÁBRADELNÍ VÝPL� VT 1 
Šroub se šestihrannou hlavou M10x65-4.6–tZn  59.0.02 2 
Podložka 11-tZn (ø 11/21/2,5) 59.4.00 2 

Matice M 10 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.00 2 

V p�ípad�, že není p�ed dilatací výpln� jiná výpl� (na za�átku mostu ve sm�ru jízdy), použije se spoj 
29. Pokud je p�ed dilatací výpln� jiná výpl� (na konci mostu, nebo je dilatace až v druhém poli ve 
sm�ru jízdy) použije se spoj 31. 



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� izolované dilatace vodorovné výpln� +/-200, list D07 

Název �. dílu Kus�

Dilata�ní zábradelní výpl� VT +-200 (sestava bez spoj.mat.) 54.3.00 1 
SPOJ 30IZ - DILATA�NÍ ZÁBRADELNÍ VÝPL�/SLOUPEK U140 IZOLOVANÝ  1 
Potažený šroub se šestihrannou hlavou M16x80-4.6–tZn  59.1.40 2 
Izola�ní podložka 17/40/3 59.5.40 4 
Izola�ní podložka 26/50/6 59.5.41 2 
Potažená matice M 16 - 6 – tZn 59.3.40 2 
SPOJ 29 - SLOUPEK U140/DILATA�NÍ ZÁBRADELNÍ VÝPL� 1 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x120-4.6–tZn 59.0.41 2 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 
SPOJ 31 - ZÁBRADELNÍ VÝPL�/SLOUPEK U140/DILATA�NÍ ZÁBRADELNÍ VÝPL� 1 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x160-8.8–tZn 59.0.43 2 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 
SPOJ 282 - DILATA�NÍ ZÁBRADELNÍ VÝPL� VT 0 
Šroub se šestihrannou hlavou M10x55-4.6–tZn 59.0.01 0 
Podložka 11-tZn (ø 11/21/2,5) 59.4.00 0 
Matice M 10 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.00 0 
SPOJ 281 - DILATA�NÍ ZÁBRADELNÍ VÝPL� VT 1 
Šroub se šestihrannou hlavou M10x65-4.6–tZn  59.0.02 2 
Podložka 11-tZn (ø 11/21/2,5) 59.4.00 2 

Matice M 10 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.00 2 

V p�ípad�, že není p�ed dilatací výpln� jiná výpl� (na za�átku mostu ve sm�ru jízdy), použije se spoj 
29. Pokud je p�ed dilatací výpln� jiná výpl� (na konci mostu, nebo je dilatace až v druhém poli ve 
sm�ru jízdy) použije se spoj 31. 



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� dilatace svislé výpln� +/-200, list D07 

Dilatace +/- 200 mm 

Název �. dílu Kus�

Dilata�ní zábradelní výpl� ST +-200 (sestava bez spoj.mat.) 54.4.00 1 
SPOJ 30 - DILATA�NÍ ZÁBRADELNÍ VÝPL�/SLOUPEK U140 NEIZOLOVANÝ  1 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x70-4.6–tZn 59.0.40 2 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 
SPOJ 29 - SLOUPEK U140/DILATA�NÍ ZÁBRADELNÍ VÝPL� 1 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x120-4.6–tZn 59.0.41 2 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 
SPOJ 31 - ZÁBRADELNÍ VÝPL�/SLOUPEK U140/DILATA�NÍ ZÁBRADELNÍ VÝPL� 1 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x160-8.8–tZn 59.0.43 2 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 
SPOJ 281 - DILATA�NÍ ZÁBRADELNÍ VÝPL� ST 2 
Šroub se šestihrannou hlavou M10x65-4.6–tZn  59.0.02 8 
Podložka 11-tZn (ø 11/21/2,5) 59.4.00 8 

Matice M 10 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.00 8 

Izola�ní dilatace +/- 200 mm 

Název �. dílu Kus�

Dilata�ní zábradelní výpl� ST +-200 (sestava bez spoj.mat.) 54.4.00 1 
SPOJ 30IZ - DILATA�NÍ ZÁBRADELNÍ VÝPL�/SLOUPEK U140 IZOLOVANÝ  1 
Potažený šroub se šestihrannou hlavou M16x80-4.6–tZn  59.1.40 2 
Izola�ní podložka 17/40/3 59.5.40 4 
Izola�ní podložka 26/50/6 59.5.41 2 
Potažená matice M 16 - 6 – tZn 59.3.40 2 
SPOJ 29 - SLOUPEK U140/DILATA�NÍ ZÁBRADELNÍ VÝPL� 1 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x120-4.6–tZn 59.0.41 2 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 
SPOJ 31 - ZÁBRADELNÍ VÝPL�/SLOUPEK U140/DILATA�NÍ ZÁBRADELNÍ VÝPL� 1 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x160-8.8–tZn 59.0.43 2 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 
SPOJ 281 - DILATA�NÍ ZÁBRADELNÍ VÝPL� ST 2 
Šroub se šestihrannou hlavou M10x65-4.6–tZn  59.0.02 8 
Podložka 11-tZn (ø 11/21/2,5) 59.4.00 8 

Matice M 10 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.00 8 

V p�ípad�, že není p�ed dilatací výpln� jiná výpl� (na za�átku mostu ve sm�ru jízdy), použije se spoj 
29. Pokud je p�ed dilatací výpln� jiná výpl� (na konci mostu, nebo je dilatace až v druhém poli ve 
sm�ru jízdy) použije se spoj 31. 



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� dilatace výpln� ze sva�ované sít� +/-200, list D07 

Dilatace +/- 200 mm 

Název �. dílu Kus�

Dilata�ní zábradelní výpl� S +-200 (sestava bez spoj.mat.) 54.5.00 1 
SPOJ 30 - DILATA�NÍ ZÁBRADELNÍ VÝPL�/SLOUPEK U140 NEIZOLOVANÝ  1 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x70-4.6–tZn 59.0.40 2 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 
SPOJ 29 - SLOUPEK U140/DILATA�NÍ ZÁBRADELNÍ VÝPL� 1 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x120-4.6–tZn 59.0.41 2 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 
SPOJ 31 - ZÁBRADELNÍ VÝPL�/SLOUPEK U140/DILATA�NÍ ZÁBRADELNÍ VÝPL� 1 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x160-8.8–tZn 59.0.43 2 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 

Izola�ní dilatace +/- 200 mm 

Název �. dílu Kus�

Dilata�ní zábradelní výpl� S +-200 (sestava bez spoj.mat.) 54.5.00 1 
SPOJ 30IZ - DILATA�NÍ ZÁBRADELNÍ VÝPL�/SLOUPEK U140 IZOLOVANÝ  1 
Potažený šroub se šestihrannou hlavou M16x80-4.6–tZn  59.1.40 2 
Izola�ní podložka 17/40/3 59.5.40 4 
Izola�ní podložka 26/50/6 59.5.41 2 
Potažená matice M 16 - 6 – tZn 59.3.40 2 
SPOJ 29 - SLOUPEK U140/DILATA�NÍ ZÁBRADELNÍ VÝPL� 1 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x120-4.6–tZn 59.0.41 2 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 
SPOJ 31 - ZÁBRADELNÍ VÝPL�/SLOUPEK U140/DILATA�NÍ ZÁBRADELNÍ VÝPL� 1 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x160-8.8–tZn 59.0.43 2 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 

V p�ípad�, že není p�ed dilatací výpln� jiná výpl� (na za�átku mostu ve sm�ru jízdy), použije se spoj 
29. Pokud je p�ed dilatací výpln� jiná výpl� (na konci mostu, nebo je dilatace až v druhém poli ve 
sm�ru jízdy) použije se spoj 31. 



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� dilatace vodorovné výpln� +/-400, list D07 

Název �. dílu Kus�

Dilata�ní zábradelní výpl� ST +-400 (sestava bez spoj.mat.) 54.4.10 1 
SPOJ 30 - DILATA�NÍ ZÁBRADELNÍ VÝPL�/SLOUPEK U140 NEIZOLOVANÝ  1 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x70-4.6–tZn 59.0.40 2 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 
SPOJ 29 - SLOUPEK U140/DILATA�NÍ ZÁBRADELNÍ VÝPL� 1 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x120-4.6–tZn 59.0.41 2 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 
SPOJ 31 - ZÁBRADELNÍ VÝPL�/SLOUPEK U140/DILATA�NÍ ZÁBRADELNÍ VÝPL� 1 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x160-8.8–tZn 59.0.43 2 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 
SPOJ 281 - DILATA�NÍ ZÁBRADELNÍ VÝPL� VT 1 
Šroub se šestihrannou hlavou M10x65-4.6–tZn  59.0.02 2 
Podložka 11-tZn (ø 11/21/2,5) 59.4.00 2 

Matice M 10 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.00 2 

V p�ípad�, že není p�ed dilatací výpln� jiná výpl� (na za�átku mostu ve sm�ru jízdy), použije se spoj 
29. Pokud je p�ed dilatací výpln� jiná výpl� (na konci mostu, nebo je dilatace až v druhém poli ve 
sm�ru jízdy) použije se spoj 31. 



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� izolované dilatace vodorovné výpln� +/-400, list D07 

Název �. dílu Kus�

Dilata�ní zábradelní výpl� VT +-400 (sestava bez spoj.mat.) 54.3.10 1 
SPOJ 30IZ - DILATA�NÍ ZÁBRADELNÍ VÝPL�/SLOUPEK U140 IZOLOVANÝ  1 
Potažený šroub se šestihrannou hlavou M16x80-4.6–tZn  59.1.40 2 
Izola�ní podložka 17/40/3 59.5.40 4 
Izola�ní podložka 26/50/6 59.5.41 2 
Potažená matice M 16 - 6 – tZn 59.3.40 2 
SPOJ 29 - SLOUPEK U140/DILATA�NÍ ZÁBRADELNÍ VÝPL� 1 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x120-4.6–tZn 59.0.41 2 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 
SPOJ 31 - ZÁBRADELNÍ VÝPL�/SLOUPEK U140/DILATA�NÍ ZÁBRADELNÍ VÝPL� 1 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x160-8.8–tZn 59.0.43 2 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 
SPOJ 282 - DILATA�NÍ ZÁBRADELNÍ VÝPL� VT 1 
Šroub se šestihrannou hlavou M10x55-4.6–tZn 59.0.01 2 
Podložka 11-tZn (ø 11/21/2,5) 59.4.00 2 
Matice M 10 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.00 2 
SPOJ 281 - DILATA�NÍ ZÁBRADELNÍ VÝPL� VT 1 
Šroub se šestihrannou hlavou M10x65-4.6–tZn  59.0.02 2 
Podložka 11-tZn (ø 11/21/2,5) 59.4.00 2 

Matice M 10 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.00 2 

V p�ípad�, že není p�ed dilatací výpln� jiná výpl� (na za�átku mostu ve sm�ru jízdy), použije se spoj 
29. Pokud je p�ed dilatací výpln� jiná výpl� (na konci mostu, nebo je dilatace až v druhém poli ve 
sm�ru jízdy) použije se spoj 31. 



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� dilatace svislé výpln� +/-400, list D07 

Dilatace +/- 400 mm 

Název �. dílu Kus�

Dilata�ní zábradelní výpl� ST +-400 (sestava bez spoj.mat.) 54.4.10 1 
SPOJ 30 - DILATA�NÍ ZÁBRADELNÍ VÝPL�/SLOUPEK U140 NEIZOLOVANÝ  1 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x70-4.6–tZn 59.0.40 2 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 
SPOJ 29 - SLOUPEK U140/DILATA�NÍ ZÁBRADELNÍ VÝPL� 1 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x120-4.6–tZn 59.0.41 2 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 
SPOJ 31 - ZÁBRADELNÍ VÝPL�/SLOUPEK U140/DILATA�NÍ ZÁBRADELNÍ VÝPL� 1 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x160-8.8–tZn 59.0.43 2 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 
SPOJ 281 - DILATA�NÍ ZÁBRADELNÍ VÝPL� VT 1 
Šroub se šestihrannou hlavou M10x65-4.6–tZn  59.0.02 2 
Podložka 11-tZn (ø 11/21/2,5) 59.4.00 2 

Matice M 10 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.00 2 

Izola�ní dilatace +/- 400 mm 

Název �. dílu Kus�

Dilata�ní zábradelní výpl� ST +-400 (sestava bez spoj.mat.) 54.4.10 1 
SPOJ 30IZ - DILATA�NÍ ZÁBRADELNÍ VÝPL�/SLOUPEK U140 IZOLOVANÝ  1 
Potažený šroub se šestihrannou hlavou M16x80-4.6–tZn  59.1.40 2 
Izola�ní podložka 17/40/3 59.5.40 4 
Izola�ní podložka 26/50/6 59.5.41 2 
Potažená matice M 16 - 6 – tZn 59.3.40 2 
SPOJ 29 - SLOUPEK U140/DILATA�NÍ ZÁBRADELNÍ VÝPL� 1 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x120-4.6–tZn 59.0.41 2 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 
SPOJ 31 - ZÁBRADELNÍ VÝPL�/SLOUPEK U140/DILATA�NÍ ZÁBRADELNÍ VÝPL� 1 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x160-8.8–tZn 59.0.43 2 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 
SPOJ 281 - DILATA�NÍ ZÁBRADELNÍ VÝPL� ST 1 
Šroub se šestihrannou hlavou M10x65-4.6–tZn  59.0.02 2 
Podložka 11-tZn (ø 11/21/2,5) 59.4.00 2 

Matice M 10 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.00 2 

V p�ípad�, že není p�ed dilatací výpln� jiná výpl� (na za�átku mostu ve sm�ru jízdy), použije se spoj 
29. Pokud je p�ed dilatací výpln� jiná výpl� (na konci mostu, nebo je dilatace až v druhém poli ve 
sm�ru jízdy) použije se spoj 31. 



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� dilatace výpln� ze sva�ované sít� +/-400, list D07 

Dilatace +/- 400 mm 

Název �. dílu Kus�

Dilata�ní zábradelní výpl� S +-400 (sestava bez spoj.mat.) 54.5.10 1 
SPOJ 30 - DILATA�NÍ ZÁBRADELNÍ VÝPL�/SLOUPEK U140 NEIZOLOVANÝ  1 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x70-4.6–tZn 59.0.40 2 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 
SPOJ 29 - SLOUPEK U140/DILATA�NÍ ZÁBRADELNÍ VÝPL� 1 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x120-4.6–tZn 59.0.41 2 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 
SPOJ 31 - ZÁBRADELNÍ VÝPL�/SLOUPEK U140/DILATA�NÍ ZÁBRADELNÍ VÝPL� 1 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x160-8.8–tZn 59.0.43 2 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 

Izola�ní dilatace +/- 400 mm 

Název �. dílu Kus�

Dilata�ní zábradelní výpl� S +-400 (sestava bez spoj.mat.) 54.5.10 1 
SPOJ 30IZ - DILATA�NÍ ZÁBRADELNÍ VÝPL�/SLOUPEK U140 IZOLOVANÝ  1 
Potažený šroub se šestihrannou hlavou M16x80-4.6–tZn  59.1.40 2 
Izola�ní podložka 17/40/3 59.5.40 4 
Izola�ní podložka 26/50/6 59.5.41 2 
Potažená matice M 16 - 6 – tZn 59.3.40 2 
SPOJ 29 - SLOUPEK U140/DILATA�NÍ ZÁBRADELNÍ VÝPL� 1 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x120-4.6–tZn 59.0.41 2 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 
SPOJ 31 - ZÁBRADELNÍ VÝPL�/SLOUPEK U140/DILATA�NÍ ZÁBRADELNÍ VÝPL� 1 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x160-8.8–tZn 59.0.43 2 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 

V p�ípad�, že není p�ed dilatací výpln� jiná výpl� (na za�átku mostu ve sm�ru jízdy), použije se spoj 
29. Pokud je p�ed dilatací výpln� jiná výpl� (na konci mostu, nebo je dilatace až v druhém poli ve 
sm�ru jízdy) použije se spoj 31. 







TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� dilatace spodní pásnice +/-200, list D09 

Dilatace +/- 200 mm 

Název �. dílu Kus�

Dilata�ní spodní pásnice SP3 +-200 mm 50.3.10 1 
Spodní pásnice SP3-3250 50.0.21 1 
SPOJ 5-SPODNÍ PÁSNICE/SPODNÍ PÁSNICE 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 4 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 4 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 
SPOJ P1-SVODNICE/SVODNICE POSUVNÝ NEIZOLOVANÝ A IZOLOVANÝ 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 2 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 4 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 

Izola�ní dilatace +/- 200 mm 

Název �. dílu Kus�

Izola�ní dilata�ní spodní pásnice SP3 +-200 mm 50.4.10 1 
Spodní pásnice SP3-3250 50.0.21 1 
SPOJ 1IZ-SVODNICE/SVODNICE PEVNÝ IZOLOVANÝ 1 
Potažený šroub s vnit�ním šestihranem M16x40-4.6–tZn 59.1.80 4 
Izola�ní podložka 17/40/3 59.5.40 12 
Potažená matice M 16 - 6 – tZn 59.3.40 4 
SPOJ P1-SVODNICE/SVODNICE POSUVNÝ NEIZOLOVANÝ A IZOLOVANÝ 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 2 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 4 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 





TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis použitých díl� dilatace spodní pásnice +/-400, list D10 

Dilatace +/- 400 mm 

Název �. dílu Kus�

Dilata�ní spodní pásnice SP3 +-200 mm 50.3.10 2 
Spodní pásnice SP3-3250 50.0.21 1 
SPOJ 5-SPODNÍ PÁSNICE/SPODNÍ PÁSNICE 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 4 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 4 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 
SPOJ P1-SVODNICE/SVODNICE POSUVNÝ NEIZOLOVANÝ A IZOLOVANÝ 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 4 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 

Izola�ní dilatace +/- 400 mm 

Název �. dílu Kus�

Dilata�ní spodní pásnice SP3 +-200 mm 50.3.10 1 
Izola�ní dilata�ní spodní pásnice SP3 +-200 mm 50.4.10 1 
Spodní pásnice SP3-3250 50.0.21 1 
SPOJ 1IZ-SVODNICE/SVODNICE PEVNÝ IZOLOVANÝ 1 
Potažený šroub s vnit�ním šestihranem M16x40-4.6–tZn 59.1.80 4 
Izola�ní podložka 17/40/3 59.5.40 12 
Potažená matice M 16 - 6 – tZn 59.3.40 4 
SPOJ P1-SVODNICE/SVODNICE POSUVNÝ NEIZOLOVANÝ A IZOLOVANÝ 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 4 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 





TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

Soupis spoj� p�echodu BS na ZSNH4/H2 a na BS, list D11 

Název �. dílu Kus�

SEZNAM SPOJOVACÍHO MATERIÁLU PRO ZA�ÁTEK A KONEC MOSTU 

SPOJ P1-SVODNICE/SVODNICE POSUVNÝ NEIZOLOVANÝ A IZOLOVANÝ 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 16 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 16 
SPOJ 20IZ - MADLO/DIL. MANŽETA PEVNÝ IZOLOVANÝ 2 
Potažený šroub se šestihrannou hlavou M16x160-8.8–tZn  59.1.41 4 
Izola�ní podložka 17/40/3 59.5.40 8 
Potažená matice M 16 - 6 – tZn 59.3.40 8 
SPOJ P201 - DIL. MADLO/DIL. MANŽETA POSUVNÝ NEIZOLOVANÝ A IZOLOVANÝ 2 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x160-8.8–tZn 59.0.43 4 
Podložka 18-tZn (ø 19/40/4) 59.4.41 8 
Izola�ní podložka 17/40/3 59.5.40 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4035 59.2.42 4 
SPOJ 282 - DILATA�NÍ ZÁBRADELNÍ VÝPL� VT 2 
Šroub se šestihrannou hlavou M10x55-4.6–tZn 59.0.01 4 
Podložka 11-tZn (ø 11/21/2,5) 59.4.00 4 
Matice M 10 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.00 4 
SPOJ 281 - DILATA�NÍ ZÁBRADELNÍ VÝPL� VT 2 
Šroub se šestihrannou hlavou M10x65-4.6–tZn  59.0.02 4 
Podložka 11-tZn (ø 11/21/2,5) 59.4.00 4 
Matice M 10 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.00 4 
SPOJ 32IZ - DILATA�NÍ ZÁBRADELNÍ VÝPL�/BS 2 
Kotva M12 4 
Izola�ní podložka 13/36/6 59.5.43 8 
Podložka 13-tZn (ø 13/37/3) 59.4.21 4 
Matice M 12 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.20 4 
SPOJ 33IZ - P�ECHODOVÝ DÍL NH4/BS 2 
Kotva M16 16 
Izola�ní podložka 17/40/6 59.5.44 16 
Podložka 18-tZn (ø 19/40/4) 59.4.41 16 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 16 
SPOJ 34 - DILATA�NÍ ZÁBRADELNÍ VÝPL�/BS 2 
Kotva M16 4 
Podložka 18-tZn (ø 19/40/4) 59.4.41 4 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 

SEZNAM SPOJOVACÍHO MATERIÁLU PRO ZA�ÁTEK MOSTU 

SPOJ 30 - DILATA�NÍ ZÁBRADELNÍ VÝPL�/SLOUPEK U140 NEIZOLOVANÝ  1 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x70-4.6–tZn 59.0.40 2 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 

SEZNAM SPOJOVACÍHO MATERIÁLU PRO KONEC MOSTU 

SPOJ 31 - ZÁBRADELNÍ VÝPL�/SLOUPEK U140/DILATA�NÍ ZÁBRADELNÍ VÝPL� 1 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x160-8.8–tZn 59.0.43 2 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 





TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

P�echod JSNH4/H1 na JSNH4/H2, list P01 

Název �. dílu Kus�

Svodnice NH4 50.0.00 3 
Spodní pásnice SP3 50.0.20 1 
Náb�hová p�echodka SP3 8,5% pravá 50.5.20 1 
Sloupek UE 100 krajní 1900 51.0.00 3 
Sloupek V140 krajní 2170 51.0.20 3 
Sloupek V140 1500 51.3.21 2 
Trubková spojka 52.0.00 3 
Distan�ní díl NH4 V 52.0.12 3 
Distan�ní díl NH4 VI 52.0.13 3 
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE 3 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 24 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 24 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 24 

SPOJ 7-SVODNICE/DISTAN�NÍ DÍL NH4 V a VI 3 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 3 
Krycí podložka M16 59.4.80 3 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 3 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 3 
SPOJ 3-SVODNICE/TRUBKOVÁ SPOJKA 3 
Šroub s polokruhovou hlavou a �ty�hranem M12x30-4.6–tZn 59.0.70 3 
Podložka 14-tZn (14/ø 44/4-otvor je �ty�hranný) 59.4.70 3 
Matice M 12 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.20 3 
SPOJ 5-SPODNÍ PÁSNICE/SPODNÍ PÁSNICE, SPODNÍ PÁSNICE/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 
SPOJ 9-SPODNÍ PÁSNICE/SLOUPEK V140 KRAJNÍ 2170 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M10x25-4.6–tZn 59.0.60 2 
Podložka 11-tZn (ø 11/21/2,5) 59.4.00 2 
Matice M 10 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.00 2 
SPOJ 8-DISTAN�NÍ DÍL NH4 V a VI/SLOUPEK V140 KRAJNÍ 2170 6 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 6 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 6 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 6 
SPOJ 4-TRUBKOVÁ SPOJKA/SLOUPEK UE 100 3 
Šroub s polokruhovou hlavou a �ty�hranem M12x30-4.6–tZn 59.0.70 3 
U-podložka 14-tZn (klínová podložka) 59.4.71 3 
Matice M 12 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.20 3 

Jsou vyspecifikované pouze díly v p�echodové �ásti dle sestavy. 





TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

P�echod JSNH4/H3 na JSNH4/H2, list P02 

Název �. dílu Kus�

Svodnice NH4 50.0.00 2 
Náb�hová p�echodka NH4 17,3% pravá 50.5.00 1 
Sloupek U140 1800 51.3.12 3 
Sloupek U140 dvou�adý 2000 51.3.14 4 
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE 3 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 24 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 24 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 24 
SPOJ 6-SVODNICE/SLOUPEK V140 7 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 7 
Krycí podložka M16 59.4.80 7 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 7 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 7 

Jsou vyspecifikované pouze díly náb�hu horní �ady svodnic NH4 která sm��uje k zemi. 





TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

P�echod dv� JSNH4/H2 na oboustranné betonové svodidlo, list P03 

Název �. dílu Kus�

Svodnice NH4 50.0.00 6 

Spodní pásnice SP3 50.0.20 2 

P�echodový díl BS/NH4 levý 50.6.03 1 

P�echodový díl NH4/BS levý 50.6.05 1 

Náb�hová p�echodka SP3 8,5% levá 50.5.21 2 

Sloupek V140 krajní 2170 51.0.20 10 

Sloupek U140 1800 51.3.12 3 

Sloupek V140 1500 51.3.21 4 

Distan�ní díl NH4 V 52.0.12 10 

Distan�ní díl NH4 VI 52.0.13 10 

SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE 6 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 48 

Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 48 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 48 

SPOJ 7-SVODNICE/DISTAN�NÍ DÍL NH4 V a VI 10 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 10 

Krycí podložka M16 59.4.80 10 

Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 10 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 10 

SPOJ P1-SVODNICE/SVODNICE POSUVNÝ 2 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 8 

Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 16 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 16 

SPOJ 2-SVODNICE/SLOUPEK U140 3 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 3 

Krycí podložka M16 59.4.80 3 

U-podložka 18-tZn (klínová podložka) 59.4.72 3 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 3 

SPOJ 8-DISTAN�NÍ DÍL NH4 V a VI/SLOUPEK V140 KRAJNÍ 2170 20 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 20 

Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 20 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 20 
SPOJ 5-SPODNÍ PÁSNICE/SPODNÍ PÁSNICE, SPODNÍ PÁSNICE/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 4 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 16 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 16 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 16 
SPOJ 9-SPODNÍ PÁSNICE/SLOUPEK V140 KRAJNÍ 2170 4 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M10x25-4.6–tZn 59.0.60 4 
Podložka 11-tZn (ø 11/21/2,5) 59.4.00 4 
Matice M 10 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.00 4 

Jsou vyspecifikované pouze díly �ásti délkového p�echodu dle sestavy. 



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

P�echod dv� JSNH4/H2 na dv� jednostranná betonová svodidla, list P03 

Název �. dílu Kus�

Svodnice NH4 50.0.00 4 

Spodní pásnice SP3 50.0.20 2 
Spodní pásnice SP3-2250 50.0.22 2 
P�echodový díl BS/NH4 levý 50.6.03 1 
P�echodový díl NH4/BS levý 50.6.05 1 
Náb�hová p�echodka SP3 8,5% levá 50.5.21 2 
Sloupek V140 krajní 1700 51.0.22 16 
Sloupek V140 1500 51.3.21 4 
Distan�ní díl NH4 V 52.0.12 16 
Distan�ní díl NH4 VI 52.0.13 16 
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE 4 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 32 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 32 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 32 
SPOJ 7-SVODNICE/DISTAN�NÍ DÍL NH4 V a VI 16 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 16 
Krycí podložka M16 59.4.80 16 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 16 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 16 
SPOJ P1-SVODNICE/SVODNICE POSUVNÝ 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 16 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 16 
SPOJ 5-SPODNÍ PÁSNICE/SPODNÍ PÁSNICE, SPODNÍ PÁSNICE/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 4 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 16 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 16 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 16 
SPOJ 9-SPODNÍ PÁSNICE/SLOUPEK V140 KRAJNÍ 2170 4 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M10x25-4.6–tZn 59.0.60 4 
Podložka 11-tZn (ø 11/21/2,5) 59.4.00 4 

Matice M 10 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.00 4 

Jsou vyspecifikované pouze díly �ásti délkového p�echodu dle sestavy. 





TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

P�echod z jednostranného betonového svodidlo JBS na JSNH4/H3, list P04 

Název �. dílu Kus�

Svodnice NH4 50.0.00 7 
Svodnice NH4 3250 50.0.05 1 
Spodní pásnice SP3 50.0.20 3 
Náb�hová p�echodka NH4 41,5% pravá 50.5.06 1 
Náb�hová p�echodka SP3 8,5% pravá 50.5.20 1 
P�echodový díl BS/NH4 pravý 50.6.02 1 
Sloupek V140 krajní 2170 51.0.20 6 
Sloupek V140-II krajní 2450 51.0.21 9 
Sloupek U140 1800 51.3.12 3 
Sloupek V140 1900 51.3.20 1 

Sloupek V140 1500 51.3.21 1 

Distan�ní díl NH4 V 52.0.12 6 

Distan�ní díl NH4 VI 52.0.13 6 
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE 9 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 72 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 72 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 72 
SPOJ P1-SVODNICE/SVODNICE POSUVNÝ 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 4 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 
SPOJ 7-SVODNICE/DISTAN�NÍ DÍL NH4 V a VI 6 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 6 
Krycí podložka M16 59.4.80 6 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 6 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 6 
SPOJ 6-SVODNICE/SLOUPEK V140 9 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 9 
Krycí podložka M16 59.4.80 9 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 9 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 9 
SPOJ 2-SVODNICE/SLOUPEK U140 3 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 3 
Krycí podložka M16 59.4.80 3 
U-podložka 18-tZn (klínová podložka) 59.4.72 3 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 3 
SPOJ 5-SPODNÍ PÁSNICE/SPODNÍ PÁSNICE, SPODNÍ PÁSNICE/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 4 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 16 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 16 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 16 
SPOJ 9-SPODNÍ PÁSNICE/SLOUPEK V140 KRAJNÍ 2170 6 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M10x25-4.6–tZn 59.0.60 6 
Podložka 11-tZn (ø 11/21/2,5) 59.4.00 6 
Matice M 10 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.00 6 

Jsou vyspecifikované pouze díly �ásti délkového p�echodu dle sestavy. 



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

P�echod z JSNH4/H3 na jednostranné betonové svodidlo JBS, list P04 

Název �. dílu Kus�

Svodnice NH4 50.0.00 7 
Svodnice NH4 3250 50.0.05 1 
Spodní pásnice SP3 50.0.20 3 
Náb�hová p�echodka NH4 41,5% pravá 50.5.06 1 
Náb�hová p�echodka SP3 8,5% pravá 50.5.20 1 
P�echodový díl NH4/BS pravý 50.6.04 1 
Sloupek V140 krajní 2170 51.0.20 6 
Sloupek V140-II krajní 2450 51.0.21 10 
Sloupek U140 1800 51.3.12 3 
Sloupek V140 1900 51.3.20 1 
Sloupek V140 1500 51.3.21 1 
Distan�ní díl NH4 V 52.0.12 6 
Distan�ní díl NH4 VI 52.0.13 6 
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE 9 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 72 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 72 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 72 
SPOJ P1-SVODNICE/SVODNICE POSUVNÝ 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 4 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 
SPOJ 7-SVODNICE/DISTAN�NÍ DÍL NH4 V a VI 6 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 6 
Krycí podložka M16 59.4.80 6 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 6 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 6 
SPOJ 6-SVODNICE/SLOUPEK V140 10 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 10 
Krycí podložka M16 59.4.80 10 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 10 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 10 
SPOJ 2-SVODNICE/SLOUPEK U140 3 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 3 
Krycí podložka M16 59.4.80 3 
U-podložka 18-tZn (klínová podložka) 59.4.72 3 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 3 
SPOJ 5-SPODNÍ PÁSNICE/SPODNÍ PÁSNICE, SPODNÍ PÁSNICE/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 4 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 16 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 16 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 16 
SPOJ 9-SPODNÍ PÁSNICE/SLOUPEK V140 KRAJNÍ 2170 6 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M10x25-4.6–tZn 59.0.60 6 
Podložka 11-tZn (ø 11/21/2,5) 59.4.00 6 

Matice M 10 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.00 6 

Jsou vyspecifikované pouze díly v p�echodové �ásti dle sestavy. 





TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

P�echod z jednostranného svodidla JSNH4/H1 na zábradelní svodidlo ZSNH4/H3, list P05 

Díly použité u tohoto p�echodu jsou totožné s b�žnou trasou svodidla JSNH4/H1. Pouze se musí 
výškov� na t�ech svodnicích p�ejít z výšky horní hrany svodnice 750 mm na 870 mm dle výkresu. 





TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

P�echod z jednostranného svodidla JSNH4/H2 na zábradelní svodidlo ZSNH4/H3, list P06 

Název �. dílu Kus�

Svodnice NH4 50.0.00 3 
Spodní pásnice SP3 50.0.20 3 
Sloupek V140 krajní 2170 51.0.20 6 
Sloupek V140 1500 51.3.21 5 
Distan�ní díl NH4 V 52.0.12 6 
Distan�ní díl NH4 VI 52.0.13 6 
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE 3 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 24 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 24 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 24 
SPOJ 7-SVODNICE/DISTAN�NÍ DÍL NH4 V a VI 6 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 6 
Krycí podložka M16 59.4.80 6 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 6 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 6 
SPOJ 8-DISTAN�NÍ DÍL NH4 V a VI/SLOUPEK V140 KRAJNÍ 2170 12 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 12 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 12 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 12 
SPOJ 5-SPODNÍ PÁSNICE/SPODNÍ PÁSNICE 3 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 12 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 12 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 12 
SPOJ 9-SPODNÍ PÁSNICE/SLOUPEK V140 KRAJNÍ 2170 5 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M10x25-4.6–tZn 59.0.60 5 
Podložka 11-tZn (ø 11/21/2,5) 59.4.00 5 

Matice M 10 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.00 5 

Jsou vyspecifikované pouze díly v p�echodové �ásti dle sestavy. 





TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

P�echod z jednostranného svodidla JSNH4/H2 na zábradelní svodidlo ZSNH4/H3, list P07 

Název �. dílu Kus�

Svodnice NH4 3250 50.0.05 1 
Náb�hová p�echodka NH4 41,5% pravá 50.5.06 1 
Sloupek V140 krajní 2170 51.0.20 1 
Sloupek V140 1900 51.3.20 1 
Sloupek V140 1500 51.3.21 1 
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 16 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 16 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 16 
SPOJ 6-SVODNICE/SLOUPEK V140 3 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 3 
Krycí podložka M16 59.4.80 3 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 3 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 3 

Jsou vyspecifikované pouze díly v p�echodové �ásti dle sestavy. 





TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

P�echod z oboustranného svodidla OSNH4/H1 na oboustranné svodidlo OSNH4/H3, list P08 

Název �. dílu Kus�

Svodnice NH4 50.0.00 8 
Svodnice NH4 1705 50.0.04 2 
Náb�hová p�echodka NH4 8,5% levá 50.5.03 4 
Náb�hová p�echodka NH4 8,5% pravá 50.5.02 2 
Sloupek U140 1500 51.3.11 4 
Sloupek U140 dvou�adý 2000 51.3.14 8 
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE 16 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 128 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 128 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 128 
SPOJ 2-SVODNICE/SLOUPEK U140 20 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 20 
Krycí podložka M16 59.4.80 20 
U-podložka 18-tZn (klínová podložka) 59.4.72 20 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 20 

Jsou vyspecifikované pouze díly v p�echodové �ásti dle sestavy. 





TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

P�echod z oboustranného svodidla OSNH4/H3 na dv� oboustranná svodidla OSNH4/H2 a na 
dv� zábradelní svodidla ZSNH4/H2, list P09 

Název �. dílu Kus�

Svodnice NH4 50.0.00 44 
Svodnice NH4 1250 50.0.06 4 
Koncovka NH4 50.7.00 2 
Sloupek U 140 st�ední 2400 51.1.10 21 
Sloupek U140 dvou�adý 2300 51.3.13 6 
Distan�ní díl NH4 II 52.0.03 30 
Distan�ní díl NH4 II-692 52.0.06 2 
Distan�ní díl NH4 II-776 52.0.07 2 
Distan�ní díl NH4 II-858 52.0.08 2 
Distan�ní díl NH4 II-942 52.0.09 2 
Distan�ní díl NH4 II-1026 52.0.10 2 
Distan�ní díl NH4 II-1108 52.0.11 2 
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE 50 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 400 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 400 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 400 
SPOJ 12-SVODNICE/DISTAN�NÍ DÍL NH4-II 84 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 84 
Krycí podložka M16 59.4.80 168 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 84 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 84 
SPOJ 14-DISTAN�NÍ DÍL NH4/SLOUPEK U140 ST�EDNÍ 2400 42 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x40-8.8–tZn 59.0.44 84 
Podložka 18-tZn (ø 19/40/4) 59.4.41 84 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 84 
Matice M 16 - 8.8 – tZn ISO 4032 59.2.41 84 
SPOJ 2-SVODNICE/SLOUPEK U140 12 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 12 
Krycí podložka M16 59.4.80 12 
U-podložka 18-tZn (klínová podložka) 59.4.72 12 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 12 

Jsou vyspecifikované pouze díly v p�echodové �ásti dle sestavy. 





TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

P�echod z oboustranného svodidla OSNH4/H3 na dv� jednostranná svodidla JSNH4/H2 a na 
dv� zábradelní svodidla ZSNH4/H2, list P10 

Název �. dílu Kus�

Svodnice NH4 50.0.00 18 
Svodnice NH4 3250 50.0.05 4 
Spodní pásnice SP3 50.0.20 12 
Náb�hová p�echodka NH4 41,5% levá 50.5.05 2 
Náb�hová p�echodka SP3 8,5% levá 50.5.21 4 
Sloupek V140 krajní 2170 51.0.20 28 
Sloupek U 140 st�ední 2400 51.1.10 1 
Sloupek U 140 st�ední 2000 51.1.11 2 
Sloupek U140 1800 51.3.12 4 
Sloupek U140 dvou�adý 2000 51.3.14 2 
Sloupek V140 1500 51.3.21 8 
Distan�ní díl NH4 II 52.0.03 1 
Distan�ní díl NH4 II-692 52.0.06 1 
Distan�ní díl NH4 II-776 52.0.07 1 
Distan�ní díl NH4 II-858 52.0.08 1 
Distan�ní díl NH4 V 52.0.12 28 
Distan�ní díl NH4 VI 52.0.13 28 
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 24 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 192 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 192 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 192 
SPOJ 5-SPODNÍ PÁSNICE/SPODNÍ PÁSNICE, SPODNÍ PÁSNICE/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 14 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 56 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 56 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 56 
SPOJ 12-SVODNICE/DISTAN�NÍ DÍL NH4-II 8 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 8 
Krycí podložka M16 59.4.80 16 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 
SPOJ 7-SVODNICE/DISTAN�NÍ DÍL NH4 V a VI 28 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 28 
Krycí podložka M16 59.4.80 28 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 28 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 28 
SPOJ 2-SVODNICE/SLOUPEK U140 6 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 6 
Krycí podložka M16 59.4.80 6 
U-podložka 18-tZn (klínová podložka) 59.4.72 6 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 6 
SPOJ 9-SPODNÍ PÁSNICE/SLOUPEK V140 36 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M10x25-4.6–tZn 59.0.60 36 
Podložka 11-tZn (ø 11/21/2,5) 59.4.00 36 
Matice M 10 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.00 36 

  



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

P�echod z oboustranného svodidla OSNH4/H3 na dv� jednostranná svodidla JSNH4/H2 a na 
dv� zábradelní svodidla ZSNH4/H2, list P10 - pokra�ování z p�edchozí strany. 

Název �. dílu Kus�

SPOJ 14-DISTAN�NÍ DÍL NH4 II/SLOUPEK U140 ST�EDNÍ 2400 4 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x40-8.8–tZn 59.0.44 8 
Podložka 18-tZn (ø 19/40/4) 59.4.41 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 
Matice M 16 - 8.8 – tZn ISO 4032 59.2.41 8 
SPOJ 8-DISTAN�NÍ DÍL NH4 V a VI/SLOUPEK V140 56 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 56 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 56 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 56 

Jsou vyspecifikované pouze díly v p�echodové �ásti dle sestavy. 





TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

P�echod oboustranného svodidla OSNH4/H3 na oboustranné betonové svodidlo OBS, list P11 

Název �. dílu Kus�

Svodnice NH4 50.0.00 12 
Dilata�ní svodnice NH4 +-80 mm 50.3.00 2 
Náb�hová p�echodka NH4 17,3% levá 50.5.04 2 
P�echodový díl BS/NH4 levý 50.6.03 2 
P�echodový díl NH4/BS levý 50.6.05 2 
Sloupek U 140 st�ední 2400 51.1.10 1 
Sloupek U140 dvou�adý 2300 51.3.13 10 
Distan�ní díl NH4 II 52.0.03 2 
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 12 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 96 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 96 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 96 
SPOJ P1-SVODNICE/SVODNICE POSUVNÝ NEIZOLOVANÝ A IZOLOVANÝ 6 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 24 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 48 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 48 
SPOJ 12-SVODNICE/DISTAN�NÍ DÍL NH4-II 4 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 4 
Krycí podložka M16 59.4.80 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 4 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 
SPOJ 2-SVODNICE/SLOUPEK U140 20 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 20 
Krycí podložka M16 59.4.80 20 
U-podložka 18-tZn (klínová podložka) 59.4.72 20 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 20 
SPOJ 14-DISTAN�NÍ DÍL NH4 II/SLOUPEK U140 ST�EDNÍ 2400 2 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x40-8.8–tZn 59.0.44 4 
Matice M 16 - 8.8 – tZn ISO 4032 59.2.41 4 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 4 

Podložka 18-tZn (ø 19/40/4) 59.4.41 4 

Jsou vyspecifikované pouze díly v p�echodové �ásti dle sestavy. 





TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

P�echod oboustranného svodidla OSNH4/H3 na dv� oboustranné svodidla OSNH4/H3 kolem 
pilí�e, list P12 

Název �. dílu Kus�

Svodnice NH4 50.0.00 76 
Sloupek U 140 st�ední 2400 51.1.10 35 
Sloupek U140 dvou�adý 2300 51.3.13 6 
Distan�ní díl NH4 II 52.0.03 58 
Distan�ní díl NH4 II-692 52.0.06 2 
Distan�ní díl NH4 II-776 52.0.07 2 
Distan�ní díl NH4 II-858 52.0.08 2 
Distan�ní díl NH4 II-942 52.0.09 2 
Distan�ní díl NH4 II-1026 52.0.10 2 
Distan�ní díl NH4 II-1108 52.0.11 2 
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE 76 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 608 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 608 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 608 
SPOJ 12-SVODNICE/DISTAN�NÍ DÍL NH4-II 140 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 140 
Krycí podložka M16 59.4.80 280 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 140 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 140 
SPOJ 14-DISTAN�NÍ DÍL NH4/SLOUPEK U140 ST�EDNÍ 2400 70 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x40-8.8–tZn 59.0.44 140 
Matice M 16 - 8.8 – tZn ISO 4032 59.2.41 140 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 140 
Podložka 18-tZn (ø 19/40/4) 59.4.41 140 
SPOJ 2-SVODNICE/SLOUPEK U140 12 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 12 
Krycí podložka M16 59.4.80 12 
U-podložka 18-tZn (klínová podložka) 59.4.72 12 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 12 

Jsou vyspecifikované pouze díly v p�echodové �ásti dle sestavy. 





TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

P�echod z oboustranného svodidla OSNH4/H3 na dv� jednostranná svodidla JSNH4/H2 kolem 
pilí�e, list P13 

Název �. dílu Kus�

Svodnice NH4 50.0.00 24 
Svodnice NH4 3250 50.0.05 4 
Spodní pásnice SP3 50.0.20 20 
Náb�hová p�echodka NH4 41,5% levá 50.5.05 2 
Náb�hová p�echodka SP3 8,5% levá 50.5.21 2 
Sloupek V140 krajní 2170 51.0.20 42 
Sloupek U 140 st�ední 2400 51.1.10 1 
Sloupek U 140 st�ední 2000 51.1.11 2 
Sloupek U140 1800 51.3.12 4 
Sloupek U140 dvou�adý 2000 51.3.14 2 
Sloupek V140 1500 51.3.21 4 
Distan�ní díl NH4 II 52.0.03 1 
Distan�ní díl NH4 II-692 52.0.06 1 
Distan�ní díl NH4 II-776 52.0.07 1 
Distan�ní díl NH4 II-858 52.0.08 1 
Distan�ní díl NH4 V 52.0.12 42 
Distan�ní díl NH4 VI 52.0.13 42 
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 30 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 240 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 240 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 240 
SPOJ 5-SPODNÍ PÁSNICE/SPODNÍ PÁSNICE, SPODNÍ PÁSNICE/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 21 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 84 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 84 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 84 
SPOJ 12-SVODNICE/DISTAN�NÍ DÍL NH4-II 8 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 8 
Krycí podložka M16 59.4.80 16 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 
SPOJ 7-SVODNICE/DISTAN�NÍ DÍL NH4 V a VI 42 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 42 
Krycí podložka M16 59.4.80 42 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 42 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 42 
SPOJ 2-SVODNICE/SLOUPEK U140 6 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 6 
Krycí podložka M16 59.4.80 6 
U-podložka 18-tZn (klínová podložka) 59.4.72 6 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 6 
SPOJ 9-SPODNÍ PÁSNICE/SLOUPEK V140 46 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M10x25-4.6–tZn 59.0.60 46 
Podložka 11-tZn (ø 11/21/2,5) 59.4.00 46 
Matice M 10 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.00 46 



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

P�echod z oboustranného svodidla OSNH4/H3 na dv� jednostranná svodidla JSNH4/H2 kolem 
pilí�e, list P13- pokra�ování z p�edchozí strany. 

Název �. dílu Kus�

SPOJ 14-DISTAN�NÍ DÍL NH4 II/SLOUPEK U140 ST�EDNÍ 2400 4 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x40-8.8–tZn 59.0.44 8 
Podložka 18-tZn (ø 19/40/4) 59.4.41 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 
Matice M 16 - 8.8 – tZn ISO 4032 59.2.41 8 
SPOJ 8-DISTAN�NÍ DÍL NH4 V a VI/SLOUPEK V140 84 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 84 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 84 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 84 

Jsou vyspecifikované pouze díly v p�echodové �ásti dle sestavy. 





TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

P�echod z oboustranného svodidla OSNH4/H3 na dv� jednostranná svodidla JSNH4/H3 kolem 
pilí�e, list P14 

Název �. dílu Kus�

Svodnice NH4 50.0.00 48 
Spodní pásnice SP3 50.0.20 20 
Náb�hová p�echodka SP3 8,5% levá 50.5.21 2 
Sloupek V140 krajní 2170 51.0.20 44 
Sloupek V140-II krajní 2450 51.0.21 38 
Sloupek U 140 st�ední 2400 51.1.10 5 
Sloupek V140 1900 51.3.20 4 
Sloupek V140 1500 51.3.21 4 
Distan�ní díl NH4 II 52.0.03 5 
Distan�ní díl NH4 V 52.0.12 44 
Distan�ní díl NH4 VI 52.0.13 44 
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 48 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 384 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 384 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 384 
SPOJ 5-SPODNÍ PÁSNICE/SPODNÍ PÁSNICE, SPODNÍ PÁSNICE/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 22 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 88 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 88 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 88 
SPOJ 12-SVODNICE/DISTAN�NÍ DÍL NH4-II 10 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 10 
Krycí podložka M16 59.4.80 20 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 10 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 10 
SPOJ 7-SVODNICE/DISTAN�NÍ DÍL NH4 V a VI 44 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 44 
Krycí podložka M16 59.4.80 44 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 44 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 44 
SPOJ 11-SVODNICE/SLOUPEK V140 42 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 42 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 42 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 42 
SPOJ 9-SPODNÍ PÁSNICE/SLOUPEK V140 48 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M10x25-4.6–tZn 59.0.60 48 
Podložka 11-tZn (ø 11/21/2,5) 59.4.00 48 
Matice M 10 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.00 48 
SPOJ 14-DISTAN�NÍ DÍL NH4 II/SLOUPEK U140 ST�EDNÍ 2400 5 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x40-8.8–tZn 59.0.44 10 
Podložka 18-tZn (ø 19/40/4) 59.4.41 10 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 10 
Matice M 16 - 8.8 – tZn ISO 4032 59.2.41 10 
SPOJ 8-DISTAN�NÍ DÍL NH4 V a VI/SLOUPEK V140 88 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 88 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 88 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 88 

Jsou vyspecifikované pouze díly v p�echodové �ásti dle sestavy.





TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

P�echod z oboustranného svodidla OSNH4/H3 na dv� jednostranná svodidla JSNH4/H2 a na 
dv� betonová svodidla JBS nesoum�rné, list P15 

Název �. dílu Kus�

Svodnice NH4 50.0.00 22 
Svodnice NH4 3250 50.0.05 4 
Spodní pásnice SP3 50.0.20 18 
Spodní pásnice SP3-3250 50.0.21 2 
Náb�hová p�echodka NH4 41,5% levá 50.5.05 2 
Náb�hová p�echodka SP3 8,5% levá 50.5.21 4 
P�echodový díl BS/NH4 levý 50.6.03 1 
P�echodový díl NH4/BS levý 50.6.05 1 
Sloupek V140 krajní 2170 51.0.20 46 
Sloupek U 140 st�ední 2400 51.1.10 1 
Sloupek U 140 st�ední 2000 51.1.11 2 
Sloupek U140 1800 51.3.12 4 
Sloupek U140 dvou�adý 2000 51.3.14 2 
Sloupek V140 1500 51.3.21 8 
Distan�ní díl NH4 II-692 52.0.06 1 
Distan�ní díl NH4 II-645 52.0.15 1 
Distan�ní díl NH4 II-743 52.0.16 1 
Distan�ní díl NH4 V 52.0.12 46 
Distan�ní díl NH4 VI 52.0.13 46 
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 28 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 224 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 224 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 224 
SPOJ P1-SVODNICE/SVODNICE POSUVNÝ NEIZOLOVANÝ A IZOLOVANÝ 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 16 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 16 
SPOJ 5-SPODNÍ PÁSNICE/SPODNÍ PÁSNICE, SPODNÍ PÁSNICE/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 22 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 88 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 88 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 88 
SPOJ 12-SVODNICE/DISTAN�NÍ DÍL NH4-II 6 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 6 
Krycí podložka M16 59.4.80 12 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 6 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 6 
SPOJ 7-SVODNICE/DISTAN�NÍ DÍL NH4 V a VI 46 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 46 
Krycí podložka M16 59.4.80 46 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 46 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 46 
SPOJ 2-SVODNICE/SLOUPEK U140 6 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 6 
Krycí podložka M16 59.4.80 6 
U-podložka 18-tZn (klínová podložka) 59.4.72 6 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 6 



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

P�echod z oboustranného svodidla OSNH4/H3 na dv� jednostranná svodidla JSNH4/H2 a na 
dv� betonová svodidla JBS nesoum�rné, list P15 - pokra�ování z p�edchozí strany. 

Název �. dílu Kus�

SPOJ 9-SPODNÍ PÁSNICE/SLOUPEK V140 54 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M10x25-4.6–tZn 59.0.60 54 
Podložka 11-tZn (ø 11/21/2,5) 59.4.00 54 
Matice M 10 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.00 54 
SPOJ 14-DISTAN�NÍ DÍL NH4 II/SLOUPEK U140 ST�EDNÍ 2400 3 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x40-8.8–tZn 59.0.44 6 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 6 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 6 
Matice M 16 - 8.8 – tZn ISO 4032 59.2.41 6 
SPOJ 8-DISTAN�NÍ DÍL NH4 V a VI/SLOUPEK V140 92 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 92 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 92 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 92 

Jsou vyspecifikované pouze díly v p�echodové �ásti dle sestavy. 





TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

P�echod z oboustranného svodidla NH4 na dv� jednostranná svodidla JSNH4/H2, list P16 

Název �. dílu Kus�

Svodnice NH4 50.0.00 16 
Spodní pásnice SP3 50.0.20 12 
Náb�hová p�echodka SP3 8,5% levá 50.5.21 2 
Sloupek V140 krajní 2170 51.0.20 33 
Sloupek V140 1500 51.3.21 4 
Distan�ní díl NH4 V 52.0.12 33 
Distan�ní díl NH4 VI 52.0.13 33 
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 16 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 128 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 128 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 128 
SPOJ 5-SPODNÍ PÁSNICE/SPODNÍ PÁSNICE, SPODNÍ PÁSNICE/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 14 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 56 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 56 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 56 
SPOJ 7-SVODNICE/DISTAN�NÍ DÍL NH4 V a VI 33 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 33 
Krycí podložka M16 59.4.80 33 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 33 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 33 
SPOJ 9-SPODNÍ PÁSNICE/SLOUPEK V140 30 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M10x25-4.6–tZn 59.0.60 30 
Podložka 11-tZn (ø 11/21/2,5) 59.4.00 30 
Matice M 10 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.00 30 
SPOJ 8-DISTAN�NÍ DÍL NH4 V a VI/SLOUPEK V140 66 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 66 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 66 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 66 

Jsou vyspecifikované pouze díly v p�echodové �ásti dle sestavy. 





TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

P�echod z oboustranného betonového svodidla OBS na dv� jednostranná svodidla JSNH4/H2 a 
na dv� ZSNH4/H2, list P17 

Název �. dílu Kus�

Svodnice NH4 50.0.00 12 
Spodní pásnice SP3 50.0.20 8 
Náb�hová p�echodka SP3 8,5% levá 50.5.21 4 
P�echodový díl BS/NH4 levý 50.6.03 1 
P�echodový díl NH4/BS levý 50.6.05 1 
Sloupek V140 krajní 2170 51.0.20 20 
Sloupek U140 1800 51.3.12 6 
Sloupek V140 1500 51.3.21 8 
Distan�ní díl NH4 V 52.0.12 20 
Distan�ní díl NH4 VI 52.0.13 20 
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 12 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 96 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 96 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 96 
SPOJ P1-SVODNICE/SVODNICE POSUVNÝ NEIZOLOVANÝ A IZOLOVANÝ 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 16 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 16 
SPOJ 5-SPODNÍ PÁSNICE/SPODNÍ PÁSNICE, SPODNÍ PÁSNICE/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 10 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 40 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 40 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 40 
SPOJ 7-SVODNICE/DISTAN�NÍ DÍL NH4 V a VI 20 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 20 
Krycí podložka M16 59.4.80 20 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 20 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 20 
SPOJ 2-SVODNICE/SLOUPEK U140 6 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 6 
Krycí podložka M16 59.4.80 6 
U-podložka 18-tZn (klínová podložka) 59.4.72 6 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 6 
SPOJ 9-SPODNÍ PÁSNICE/SLOUPEK V140 16 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M10x25-4.6–tZn 59.0.60 16 
Podložka 11-tZn (ø 11/21/2,5) 59.4.00 16 
Matice M 10 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.00 16 
SPOJ 8-DISTAN�NÍ DÍL NH4 V a VI/SLOUPEK V140 40 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 40 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 40 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 40 

Jsou vyspecifikované pouze díly v p�echodové �ásti  dle sestavy 







TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

P�echod z oboustranného svodidla OSAM/H2 na oboustranné betonové svodidlo OBS, list P19 

Název �. dílu Kus�

Svodnice AM 60.0.00 4 
Spodní pásnice AM 60.0.20 4 
P�echodový díl BS/NH4 levý 50.6.03 1 
P�echodový díl NH4/BS levý 50.6.05 1 
Koncovka SP AM 60.7.01 1 
Sloupek C140x65-1715 61.2.00 4 
Sloupek C140x65-1215 61.2.12 1 
Sloupek C140x65-1215 62.0.02 2 
Sloupek C140x65-1215 62.1.03 1 
Sloupek C140x65-1215 62.1.04 1 
Sloupek C140x65-1215 62.1.05 1 
Sloupek C140x65-1215 62.1.06 1 
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM 4 

Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 32 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 32 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 32 
SPOJ MP1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM POSUVNÝ 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 16 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 16 
SPOJ M1 - SPODNÍ PÁSNICE AM/SPODNÍ PÁSNICE AM 6 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 24 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 24 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 24 
SPOJ M3 - SVODNICE AM/DISTAN�NÍ DÍL AM OB 8 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 8 
Krycí podložka M16 59.4.80 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 
SPOJ M5 - SPODNÍ PÁSNICE AM/DISTAN�NÍ DÍL JM3/SLOUPEK C140 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a �ty�hranem M10x35-4.6–tZn 59.0.61 2 
Podložka 10-tZn (ø 11/34/3) 59.4.01 2 
Matice M 10 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.00 2 
SPOJ M4 - DISTAN�NÍ DÍL AM OB/SLOUPEK C140x65 4 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x40-8.8–tZn 59.0.44 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 
Podložka 18-tZn (ø 19/40/4) 59.4.41 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 
SPOJ M4 - DISTAN�NÍ DÍL JM3/SLOUPEK C140x65 2 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x40-8.8–tZn 59.0.44 4 
Podložka 18-tZn (ø 19/40/4) 59.4.41 4 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 4 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 

Jsou vyspecifikované pouze díly v p�echodové �ásti  dle sestavy 





TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

P�echod z oboustranného svodidla OSAM/H2 na dv� jednostranné JSA-AM-4/H1, list P20 

Seznam díl� �ásti svodidla profilu AM 

Název �. dílu Kus�

Svodnice AM 60.0.00 4 
Spodní pásnice AM 60.0.20 2 
Náb�hová p�echodka SP3 8,5% levá 50.5.21 2 

P�echodový díl NH4/A-NH-94 50.6.06 1 

P�echodový díl A-NH-94/NH4 50.6.07 1 
Sloupek C140x65-1715 61.2.00 1 
Sloupek V140 krajní 2170 51.0.20 6 
Sloupek V140 1500 51.3.21 4 
Distan�ní díl NH4 V 52.0.12 6 
Distan�ní díl NH4 VI 52.0.13 6 
Sloupek C140x65-1215 62.1.02 1 
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM 6 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 48 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 48 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 48 
SPOJ M1 - SPODNÍ PÁSNICE AM/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA AM 4 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 16 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 16 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 16 
SPOJ M3 - SVODNICE AM/DISTAN�NÍ DÍL AM OB 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 2 
Krycí podložka M16 59.4.80 2 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 
SPOJ M7 - SVODNICE AM/DISTAN�NÍ DÍL V, VI 6 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 6 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 6 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 6 
Krycí podložka M16 59.4.80 6 
SPOJ M5 - SPODNÍ PÁSNICE AM/SLOUPEK V140 4 
Šroub s polokruhovou hlavou a �ty�hranem M10x35-4.6–tZn 59.0.61 4 
Podložka 10-tZn (ø 11/34/3) 59.4.01 4 
Matice M 10 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.00 4 
SPOJ M4 - DISTAN�NÍ DÍL AM OB/SLOUPEK C140x65 1 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x40-8.8–tZn 59.0.44 2 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2 
Podložka 18-tZn (ø 19/40/4) 59.4.41 2 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 
SPOJ M8-DISTAN�NÍ DÍL NH4 V a VI/SLOUPEK V140 12 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 12 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 12 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 12 



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

P�echod z oboustranného svodidla OSAM/H2 na dv� jednostranné JSA-AM-4/H1, list P20 - 
pokra�ování z p�edchozí strany. 

Seznam díl� �ásti svodidla profilu A-AM 

Název �. dílu Kus�

Svodnice A-AM-11 70.0.00 14 

Sloupek C150x75x25 -1755 71.0.00 14 

Op�ra A pro A-NH-94 72.0.00 14 

SPOJ A1 - SVODNICE A-AM/SVODNICE A-AM/SLOUPEK C150 14 

Šroub s polokruhovou hl. a oválem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 14 

Podložka 18-tZn (ø 19/40/4) 59.4.41 14 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 14 

SPOJ A1 - SVODNICE A-AM/SVODNICE A-AM/SLOUPEK C150 14 

Šroub s polokruhovou hl. a oválem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 112 

Podložka 18-tZn (ø 19/40/4) 59.4.41 112 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 112 

Jsou vyspecifikované pouze díly v p�echodové �ásti  dle sestavy 





TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

P�echod z oboustranného svodidla OSNH4/H3 na OSAM/H2, list P21 

Seznam díl� �ásti svodidla profilu NH4 

Název �. dílu Kus�

Svodnice NH4 50.0.00 2 
Svodnice NH4 1705 50.0.04 2 
Svodnice NH4 2250 50.0.07 2 
Náb�hová p�echodka NH4 17,3% levá 50.5.04 6 
Sloupek U 140 st�ední 2400 51.1.10 1 
Sloupek U140 1500 51.3.11 4 
Distan�ní díl NH4 II 52.0.03 2 
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE 12 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 96 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 96 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 96 
SPOJ 12-SVODNICE/DISTAN�NÍ DÍL NH4-II 4 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 4 
Krycí podložka M16 59.4.80 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 4 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 
SPOJ 14-DISTAN�NÍ DÍL NH4/SLOUPEK U140 ST�EDNÍ 2400 2 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x40-8.8–tZn 59.0.44 4 
Podložka 18-tZn (ø 19/40/4) 59.4.41 4 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 4 
Matice M 16 - 8.8 – tZn ISO 4032 59.2.41 4 
SPOJ 2-SVODNICE/SLOUPEK U140 4 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 4 
Krycí podložka M16 59.4.80 4 
U-podložka 18-tZn (klínová podložka) 59.4.72 4 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

P�echod z oboustranného svodidla OSNH4/H3 na OSAM/H2, list P21 - pokra�ování z p�edchozí 
strany. 

Seznam díl� �ásti svodidla profilu AM 

Název �. dílu Kus�

Svodnice AM 60.0.00 2 
Spodní pásnice AM 60.0.20 2 
Náb�hová p�echodka SP3 8,5% levá 50.5.21 2 
Sloupek C140x65-1715 61.2.00 3 
Sloupek C140x65-1100 náb�h 61.2.12 4 
Distan�ní díl AM OB 62.1.01 3 
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 16 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 16 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 16 
SPOJ M1 - SPODNÍ PÁSNICE AM/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA AM 4 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 16 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 16 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 16 
SPOJ M3 - SVODNICE AM/DISTAN�NÍ DÍL AM OB 6 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 6 
Krycí podložka M16 59.4.80 6 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 6 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 6 
SPOJ M5 - SPODNÍ PÁSNICE AM/SLOUPEK C140x65 4 
Šroub s polokruhovou hlavou a �ty�hranem M10x35-4.6–tZn 59.0.61 4 
Podložka 10-tZn (ø 11/34/3) 59.4.01 4 
Matice M 10 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.00 4 
SPOJ M4 - DISTAN�NÍ DÍL AM OB/SLOUPEK C140x65 3 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x40-8.8–tZn 59.0.44 6 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 6 
Podložka 18-tZn (ø 19/40/4) 59.4.41 6 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 6 

Jsou vyspecifikované pouze díly v p�echodové �ásti  dle sestavy 





TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

P�echod z jednostranného svodidla JSNH4/H1 na OBS, list P22 

Název �. dílu Kus�

Svodnice NH4 50.0.00 14 
P�echodový díl BS/NH4 levý 50.6.03 1 
P�echodový díl NH4/BS levý 50.6.05 1 
Sloupek UE 100 krajní 1900 51.0.00 22 
Sloupek U140 1800 51.3.12 8 
Trubková spojka 52.0.00 22 
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 14 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 112 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 112 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 112 
SPOJ P1-SVODNICE/SVODNICE POSUVNÝ NEIZOLOVANÝ A IZOLOVANÝ 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 16 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 16 
SPOJ 3-SVODNICE/TRUBKOVÁ SPOJKA 22 
Šroub s polokruhovou hlavou a �ty�hranem M12x30-4.6–tZn 59.0.70 22 
Podložka 14-tZn (14/ø 44/4-otvor je �ty�hranný) 59.4.70 22 
Matice M 12 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.20 22 
SPOJ 4-TRUBKOVÁ SPOJKA/SLOUPEK UE 100 22 
Šroub s polokruhovou hlavou a �ty�hranem M12x30-4.6–tZn 59.0.70 22 
U-podložka 14-tZn (klínová podložka) 59.4.71 22 
Matice M 12 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.20 22 
SPOJ 2-SVODNICE/SLOUPEK U140 8 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 8 
Krycí podložka M16 59.4.80 8 
U-podložka 18-tZn (klínová podložka) 59.4.72 8 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 

Jsou vyspecifikované pouze díly v p�echodové �ásti  dle sestavy 



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

P�echod z jednostranného svodidla JSNH4/H1 na 2x JSB, list P22 

Název �. dílu Kus�

Svodnice NH4 50.0.00 14 
P�echodový díl BS/NH4 levý 50.6.03 1 
P�echodový díl NH4/BS levý 50.6.05 1 
Sloupek UE 100 krajní 1900 51.0.00 30 
Trubková spojka 52.0.00 30 
      

SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 14 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 112 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 112 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 112 
SPOJ P1-SVODNICE/SVODNICE POSUVNÝ NEIZOLOVANÝ A IZOLOVANÝ 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 16 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 16 
SPOJ 3-SVODNICE/TRUBKOVÁ SPOJKA 30 
Šroub s polokruhovou hlavou a �ty�hranem M12x30-4.6–tZn 59.0.70 30 
Podložka 14-tZn (14/ø 44/4-otvor je �ty�hranný) 59.4.70 30 
Matice M 12 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.20 30 
SPOJ 4-TRUBKOVÁ SPOJKA/SLOUPEK UE 100 30 
Šroub s polokruhovou hlavou a �ty�hranem M12x30-4.6–tZn 59.0.70 30 
U-podložka 14-tZn (klínová podložka) 59.4.71 30 

Matice M 12 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.20 30 

Jsou vyspecifikované pouze díly v p�echodové �ásti  dle sestavy 





TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

P�echod z oboustranného svodidla OSAM/H1 na OSB, list P23 

Název �. dílu Kus�

Svodnice AM 60.0.00 2 
P�echodový díl BS/NH4 levý 50.6.03 1 
P�echodový díl NH4/BS levý 50.6.05 1 
Sloupek C120 st�ední 1710 61.1.00 6 
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 16 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 16 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 16 
SPOJ MP1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM POSUVNÝ 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 16 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 16 
SPOJ M3 - SVODNICE AM/SLOUPEK C120 6 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 6 
Krycí podložka M16 59.4.80 6 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 6 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 6 

Jsou vyspecifikované pouze díly v p�echodové �ásti  dle sestavy 





TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

P�echod z jednostranného svodidla JSAM/H1 na BS, list P24 

Díly použité u tohoto p�echodu jsou totožné s b�žnou trasou svodidla JSAM/H1. Pouze pro p�ipojení 
svodidla JSAM/H1 na betonové svodidlo je pot�eba použít p�íslušný p�echodový díl NH4/BS, nebo 
BS/NH4. 





TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

P�echod z oboustranného svodidla OSPNH4/H2/H3 na OSAM/H1, list P25 

Název �. dílu Kus�

Svodnice AM 60.0.00 2 

Svodnice NH4 1835 50.0.02 2 
Svodnice NH4 2400 50.0.09 2 
Svodnice NH4 915 50.0.10 2 
Náb�hová p�echodka NH4 41,5% levá 50.5.05 2 
Náb�hová p�echodka NH4 41,5% pravá 50.5.06 2 
Náb�hová p�echodka NH4 41,5%/3° levá 50.5.07 2 
Sloupek V100 krajní 1710 61.0.00 6 
Sloupek C140x65-1100 náb�h 61.2.12 2 
Distan�ní díl JM1 62.0.00 2 
Distan�ní díl JM2 62.0.01 2 
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM 14 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 112 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 112 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 112 
SPOJ M4 - DISTAN�NÍ DÍL JM1+JM2/SLOUPEK C140x65 4 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x40-8.8–tZn 59.0.44 4 
Podložka 18-tZn (ø 19/40/4) 59.4.41 4 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 4 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 
SPOJ M7 - SVODNICE AM/DISTAN�NÍ DÍL JM1+JM2 6 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 6 

Krycí podložka M16 59.4.80 6 

Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 6 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 6 
SPOJ M3 - SVODNICE AM/SLOUPEK C140x65 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 2 
Krycí podložka M16 59.4.80 2 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 2 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 2 

Jsou vyspecifikované pouze díly v p�echodové �ásti  dle sestavy 





TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

P�echod z oboustranného svodidla OSPNH4/H2/H3 na JSAM/H1, list P26 

Název �. dílu Kus�

Svodnice AM 60.0.00 2 
Svodnice NH4 1835 50.0.02 2 
Svodnice NH4 2400 50.0.09 2 
Svodnice NH4 915 50.0.10 2 
Náb�hová p�echodka NH4 41,5% levá 50.5.05 4 
Náb�hová p�echodka NH4 41,5% pravá 50.5.06 2 
Sloupek V100 krajní 1710 61.0.00 6 
Distan�ní díl JM1 62.0.00 6 
Distan�ní díl JM2 62.0.01 6 
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM 14 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 112 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 112 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 112 
SPOJ M4 - DISTAN�NÍ DÍL JM1+JM2/SLOUPEK C140x65 12 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x40-8.8–tZn 59.0.44 12 
Podložka 18-tZn (ø 19/40/4) 59.4.41 12 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 12 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 12 
SPOJ M7 - SVODNICE AM/DISTAN�NÍ DÍL JM1+JM2 6 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 6 
Krycí podložka M16 59.4.80 6 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 6 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 6 

Jsou vyspecifikované pouze díly v p�echodové �ásti  dle sestavy 





TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

P�echod z betonového svodidla na ZSNH4/H2 a na betonové svodidlo, list P27 

Název �. dílu Kus�

Za�átek mostu 

P�echodový díl BS/NH4 pravý izola�ní 50.6.12 1 
Izola�ní podložka p�echodky BS 59.5.60 8 
Za�áte�ní dilata�ní madlo BS pravé 53.1.08 1 
Izola�ní dilata�ní manžeta madla +-80 53.5.00 1 
Dilata�ní madlo II 53.2.01 1 
Dilata�ní zábradelní výpl� P VT NH4/BS +-150 (sestava bez spoj.mat.) 54.6.10 1 

Konec mostu 

P�echodový díl NH4/BS pravý izola�ní 50.6.14 1 
Izola�ní podložka p�echodky BS 59.5.60 8 
Koncové dilata�ní madlo BS pravé 53.1.09 1 
Izola�ní dilata�ní manžeta madla +-80 53.5.00 1 
Dilata�ní madlo II 53.2.02 1 
Dilata�ní zábradelní výpl� P VT NH4/BS +-150 (sestava bez spoj.mat.) 54.6.10 1 

Jsou vyspecifikované pouze díly v p�echodové �ásti dle sestavy. Jednotlivé spoje jsou uvedené na 
listu D11. 





TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

P�echod z betonového svodidla na JSAM/H2, list P28 

Název �. dílu Kus�

P�echodový díl BS/NH4 pravý 50.6.02 1 
Svodnice AM 60.0.00 1 
Spodní pásnice AM-3250 60.0.21 1 

Náb�hová p�echodka SP3 17,3% pravá 50.5.22 1 
Sloupek C150-1755 61.3.00 3 
Sloupek UE 100 krajní 1300 51.0.02 3 
Distan�ní díl NH4 V 52.0.12 3 
Distan�ní díl NH4 VI 52.0.13 3 
SPOJ P1-SVODNICE/SVODNICE POSUVNÝ NEIZOLOVANÝ A IZOLOVANÝ 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 4 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 
SPOJ M1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 
SPOJ M1 - SPODNÍ PÁSNICE AM/SPODNÍ PÁSNICE AM/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 
SPOJ M3 - SVODNICE AM/DISTAN�NÍ DÍL AM OB 3 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 3 
Krycí podložka M16 59.4.80 3 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 3 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 3 
SPOJ M6-SPODNÍ PÁSNICE/SLOUPEK UE100 3 
Šroub se šestihrannou hlavou M12x35-4.6–tZn 59.0.20 3 
U-podložka 14-tZn (klínová podložka) 59.4.71 3 
Matice M 12 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.20 3 
SPOJ M8-DISTAN�NÍ DÍL NH4 V a VI/SLOUPEK C150 1755 6 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 6 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 6 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 6 

Jsou vyspecifikované pouze díly v p�echodové �ásti z betonového svodidla na svodidlo JSAM/H2 dle 
sestavy. 





TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

P�echod z JSAM/H2 na JSAM/N2 a na JSAM/H2, list P29 

Název �. dílu Kus�

Svodnice AM 60.0.00 2 
Spodní pásnice AM-3250 60.0.21 1 
Spodní pásnice AM-1250 60.0.23 1 
Náb�hová p�echodka SP3 17,3% pravá 50.5.22 1 
Sloupek C150-1755 61.3.00 4 
Sloupek UE 100 krajní 1300 51.0.02 3 
Distan�ní díl NH4 V 52.0.12 4 
Distan�ní díl NH4 VI 52.0.13 4 
SPOJ M1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 16 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 16 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 16 
SPOJ M1 - SPODNÍ PÁSNICE AM/SPODNÍ PÁSNICE AM 3 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 12 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 12 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 12 
SPOJ M3 - SVODNICE AM/DISTAN�NÍ DÍL AM OB 4 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 4 
Krycí podložka M16 59.4.80 4 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 4 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 
SPOJ M6-SPODNÍ PÁSNICE/SLOUPEK UE100 3 
Šroub se šestihrannou hlavou M12x35-4.6–tZn 59.0.20 3 
U-podložka 14-tZn (klínová podložka) 59.4.71 3 
Matice M 12 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.20 3 
SPOJ M8-DISTAN�NÍ DÍL NH4 V a VI/SLOUPEK C150 1755 8 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 

Jsou vyspecifikované pouze díly v p�echodové �ásti z JSAM/H2 na JSAM/N2 dle sestavy. 





TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

P�echod z OSAM/H2 na 2xJSAM/H2 a zp�t na OSAM/H2 kolem pilí�e, list P30 

P�echod z OSAM/H2 na 2xJSAM/H2 

Název �. dílu Kus�

Svodnice AM 60.0.00 4 
Spodní pásnice AM-3250 60.0.21 2 
Spodní pásnice AM-2005 60.0.24 1 
Náb�hová p�echodka SP3 8,5% levá 50.5.21 4 
Sloupek C140x65-1715 61.2.00 3 
Sloupek C150-1755 61.3.00 2 
Sloupek C140x65-1300 náb�h 61.2.11 2 
Distan�ní díl AM-OB 684 62.1.02 1 
Distan�ní díl AM-OB 772 62.1.07 1 
Distan�ní díl AM-OB 870 62.1.08 1 
Distan�ní díl NH4 V 52.0.12 2 
Distan�ní díl NH4 VI 52.0.13 2 
Distan�ní díl JM1 62.0.00 4 
Distan�ní díl JM2 62.0.01 4 
SPOJ M1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 4 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 32 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 32 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 32 
SPOJ M1 - SPODNÍ PÁSNICE AM/SPODNÍ PÁSNICE AM 7 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 28 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 28 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 28 
SPOJ M3 - SVODNICE AM/DISTAN�NÍ DÍL AM OB 3 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 6 
Krycí podložka M16 59.4.80 6 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 6 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 6 
SPOJ M5-SPODNÍ PÁSNICE/SLOUPEK C150 1755 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a �ty�hranem M10x35-4.6–tZn 59.0.61 2 
Podložka 10-tZn (ø 11/34/3) 59.4.01 2 
Matice M 10 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.00 2 
SPOJ M8-DISTAN�NÍ DÍL NH4 V a VI/SLOUPEK C150 1755 4 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 4 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 4 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 
SPOJ M5 - SPODNÍ PÁSNICE AM/DISTAN�NÍ DÍL JM1+JM2 4 
Šroub s polokruhovou hlavou a �ty�hranem M10x35-4.6–tZn 59.0.61 4 
Podložka 10-tZn (ø 11/34/3) 59.4.01 4 
Matice M 10 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.00 4 
SPOJ M4 - DISTAN�NÍ DÍL JM1+JM2/SLOUPEK C140x65 8 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x40-8.8–tZn 59.0.44 8 
Podložka 18-tZn (ø 19/40/4) 59.4.41 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 

Jsou vyspecifikované pouze díly v délce 2 svodnic (8 metr�) od konce pr�b�žné �ásti svodidla 
OSAM/H2. 



TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

P�echod z OSAM/H2 na 2xJSAM/H2 a zp�t na OSAM/H2 kolem pilí�e, list P30 

P�echod z 2xJSAM/H2 na OSAM/H2 

Název �. dílu Kus�

Svodnice AM 60.0.00 4 
Spodní pásnice AM-3250 60.0.21 2 
Spodní pásnice AM-2125 60.0.25 1 
Náb�hová p�echodka SP3 8,5% levá 50.5.21 4 
Sloupek C140x65-1715 61.2.00 3 
Sloupek C150-1755 61.3.00 2 
Sloupek C140x65-1300 náb�h 61.2.11 2 
Distan�ní díl AM-OB 684 62.1.02 1 
Distan�ní díl AM-OB 772 62.1.07 1 
Distan�ní díl AM-OB 870 62.1.08 1 
Distan�ní díl NH4 V 52.0.12 2 
Distan�ní díl NH4 VI 52.0.13 2 
Distan�ní díl JM1 62.0.00 4 
Distan�ní díl JM2 62.0.01 4 
SPOJ M1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 4 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 32 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 32 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 32 
SPOJ M1 - SPODNÍ PÁSNICE AM/SPODNÍ PÁSNICE AM 7 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 28 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 28 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 28 
SPOJ M3 - SVODNICE AM/DISTAN�NÍ DÍL AM OB 3 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 6 
Krycí podložka M16 59.4.80 6 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 6 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 6 
SPOJ M5-SPODNÍ PÁSNICE/SLOUPEK C150 1755 2 
Šroub s polokruhovou hlavou a �ty�hranem M10x35-4.6–tZn 59.0.61 2 
Podložka 10-tZn (ø 11/34/3) 59.4.01 2 
Matice M 10 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.00 2 
SPOJ M8-DISTAN�NÍ DÍL NH4 V a VI/SLOUPEK C150 1755 4 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6–tZn 59.0.81 4 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 4 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 
SPOJ M5 - SPODNÍ PÁSNICE AM/DISTAN�NÍ DÍL JM1+JM2 4 
Šroub s polokruhovou hlavou a �ty�hranem M10x35-4.6–tZn 59.0.61 4 
Podložka 10-tZn (ø 11/34/3) 59.4.01 4 
Matice M 10 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.00 4 
SPOJ M4 - DISTAN�NÍ DÍL JM1+JM2/SLOUPEK C140x65 8 
Šroub se šestihrannou hlavou M16x40-8.8–tZn 59.0.44 8 
Podložka 18-tZn (ø 19/40/4) 59.4.41 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 

Jsou vyspecifikované pouze díly v délce 2 svodnic (8 metr�) p�ed za�átkem pr�b�žné �ásti svodidla 
OSAM/H2. 





TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

P�echod z OSAM/H2 na 2x JSAM-4/N2 kolem pilí�e, list P31 

Název �. dílu Kus�

Svodnice AM 60.0.00 4 
Spodní pásnice AM 60.0.20 2 
Náb�hová p�echodka SP3 8,5% levá 50.5.21 2 
Sloupek C140x65-1100 náb�h 61.2.12 4 
Sloupek C150x75x25 -1525 71.0.01 4 
SPOJ M1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 4 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 32 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 32 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 32 
SPOJ M1 - SPODNÍ PÁSNICE AM/SPODNÍ PÁSNICE AM 4 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 16 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 16 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 16 
SPOJ M1-SVODNICE/SLOUPEK C150 4 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 4 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 4 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 
SPOJ M5-SPODNÍ PÁSNICE/SLOUPEK C140 4 
Šroub s polokruhovou hlavou a �ty�hranem M10x35-4.6–tZn 59.0.61 4 
Podložka 10-tZn (ø 11/34/3) 59.4.01 4 

Matice M 10 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.00 4 

Jsou vyspecifikované pouze díly ve výškovém p�echodu. 















TP 167/2012 
Konstruk�ní díly 

P�echod z BS na JSAM-2/H1 a na BS, list P37 

Název �. dílu Kus�

Z BS na JSAM-2/H1      
Svodnice AM 60.0.00 1 
P�echodový díl BS/NH4 pravý 50.6.02 1 
Sloupek C150x75x25 -1525 71.0.01 3 
SPOJ M1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 
SPOJ P1-SVODNICE/SVODNICE POSUVNÝ NEIZOLOVANÝ A IZOLOVANÝ 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 4 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 
SPOJ M1-SVODNICE/SLOUPEK C150 3 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 3 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 3 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 3 
Z JSAM-2/H1 na BS     

Svodnice AM 60.0.00 1 
P�echodový díl NH4/BS pravý 50.6.04 1 
Sloupek C150x75x25 -1525 71.0.01 4 
SPOJ M1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NÁB�HOVÁ P�ECHODKA 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 8 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 
SPOJ P1-SVODNICE/SVODNICE POSUVNÝ NEIZOLOVANÝ A IZOLOVANÝ 1 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6–tZn 59.0.82 4 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 8 
Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 8 
SPOJ M1-SVODNICE/SLOUPEK C150 4 
Šroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6–tZn 59.0.80 4 
Podložka 17,5-tZn (ø 17,5/30/3) 59.4.40 4 

Matice M 16 - 6 – tZn ISO 4032 59.2.40 4 



















Název :   OCELOVÁ SVODIDLA ARCELORMITTAL – konstruk�ní díly 
Informativní p�íloha TP167/2012 

Vydal :  ArcelorMittal Ostrava, a. s. 
   12.12.2013 

Kontakt :  ArcelorMittal Ostrava, a. s. 
   Vratimovská 689 
   707 02 Ostrava - Kun�ice 
   Tel.: ++420 595 685 763 

Fax.: ++420 595 682 360 
   E-mail : radim.zidek@arcelormittal.com

Dostupnost TP: Internet : www.arcelormittal.com/ostrava


